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 COINS & BANKNOTES   
 Australian Coins  
1 1885 Sovereign Melbourne Mint Second head Short tail no BP 91.67% Gold Weight 7.9881gm Weight VF to 

EF $300 
2 1895 Sovereign Melbourne Mint Veiled head 91.67% Gold Weight 7.9881gm Coin Weight 0.2354oz VF to EF $300 
3 1901 KEVII Crown trio reproductions in golden, silver & copper alloys. In pres box with Downies cert. $50 
4 1901 QV trio reproduced in golden, silver & copper alloys. Excellent cond in pres box with Downies cert. $50 
5 1906 Sovereign Sydney Mint Edward VII 91.67% Gold Weight 0.2354oz F to VF $300 
6 1914-1963 Florins. Majority VG to Fine. (10) $30 
7 1915 Shilling VG $40 
8 1918M Six Pence Fine to Very Fine King George V wear to Higher Surfaces but still a nice coin $20 
9 1920 KGV Square Penny trio reproduced in golden, silver & copper alloys. In pres box with Downies cert. $50 
10 1921 & 1922 Threepences x 7. Poor to VG with 92.5% silver. (7) $10 
11 1925 Florin King George V Fine to Very Fine $10 
12 1927 Canberra silver Florin. VG $15 
13 1927 KGV Parl House Sterling Silver coins x 2. Fine to v. fine. (2) $30 
14 1937 KGV Coronation Crowns x 2. Minimal wear but only Fine to Very Fine 92.5 % Silver. (2) $40 
15 1938 to 1944 Three Pence Coins of the 2nd World War each 92.5% Silver 32of $20 
16 1943-1952 11 Shillings 1/- King George VI Head F to V Fine $20 
17 1943-1951 23 x Florin King George VI VG to Fine 50% Silver $60 
18 1946 onwards Florins x 38. VG to Fine 50% silver (38) $90 
19 1946-1963 1/- coins at 50% silver good variant marking material grades from VG to Fine. (40+) $40 
20 1951-1954 Florins x 12. 50% Silver VG to Fine. (12) $50 
21 1953-1963 28 Shillings 1/- Queen Elizabeth II Head F to V Fine $20 
22 1953-1961 17 x Florin Queen Elizabeth II VG to Fine 50% Silver. (17) $40 
23 1966 Round 50Cent pieces by 6 i.e. 2oz of Silver in VG to Fine condition. Starting at below Bullion Price $50 
24 1966 Round 50Cent pieces by 6 i.e. 2oz of Silver in VG to Fine condition. Starting at below Bullion Price $50 
25 1977 Uncirculated Coin set with 50c Silver Jubilee in purple RAM pres folders x 3. Good cond. (3) $15 
26 1980 Proof coin sets x 2. Excellent cond. (2) $25 
27 1980's reproduction proof like designs from 1808 dated originals. (6) $30 
28 1981-1988 selection incl. 1981 Royal Wedding Crown, UK 1982 unc coin folder, XII C/wealth Games Brisbane, 

NZ $1 for C/wealth Games, 1991 Decimal Currency Anniv, 1988 $5 Parliament House & 1990 $5 Gallipoli 
Coins both unc. Two of each listed. (14) $50 

29 1982 & 1983 Uncirculated Coin sets with 50c RAM pres folders. Also 1982 $10 silver Commonwealth Games. 
Good cond. (3) $20 

30 1982 Brisbane Games 10 gm 91.67% gold uncirculated $200 commonwealth games $220 
31 1982 Proof coin set in RAM case. Excellent cond. $20 
32 1982 Uncirculated coin set & 2 x $10 Commonwealth games silver coins. (3 items) $40 
33 1983 10gm 91.67 gold uncirculated Koala $200 coin. $220 
34 1983 roll of 5 cent coins in RAM packaging total 40 coins these are as uncirculated and mint fresh $40 
35 1984 $1 proof coin in pres box. Excellent cond. $10 
36 1984 $1 proof coin in pres box. Excellent cond. $10 
37 1984 Proof coin set in RAM case. Excellent cond. $20 
38 1984 Uncirculated Coin set in RAM pres folders x 3. Excellent cond. (3) $30 
39 1984 Uncirculated Coin set in RAM pres folders. Cover is damaged but coins unaffected. $10 
40 1984-1991 excl. 1989 complete Uncirculated coin sets in RAM pres folders. (7) $80 
41 1984-2006 range of RAM uncirculated coins in pres folders incl. 1984 $1 x 3, 1988 $5 Parl House, 1994 $5 SA 

Women x 3, 1995 Waltzing Matilda x 4, 1996 $5 Donald Bradman & $1 Henry Parkes x 3, 1997 $1 Kingsford 
Smith, 1998 Florey x 3,  2000 $5 Phar Lap, 2002 Outback x 9, 2004 Eureka Stockade x 4 &  
2006 $5 Duyfken x 2. (35 items) $70 

42 1985 $10 Victoria & 1993 $10 ACT silver unc in RAM pres folders. Excellent cond. (2) $20 
43 1985 10gm 91.67% gold uncirculated $200 Koala  $220 
44 1985 10gm 91.67% gold uncirculated $200 Koala in complete packaging  $220 
45 1985 Proof & Uncirculated Coin sets in RAM pres folders & box. Excellent cond. (2 items) $40 
46 1985 Uncirculated Coin set in RAM pres folders x 3. Excellent cond. (3) $40 
47 1986 10gm 91.67% gold uncirculated $200 Koala in complete packaging $220 
48 1986 Proof & Uncirculated Coin sets in RAM pres folders & box. Excellent cond. (2 items) $40 
49 1986 Proof coin set in RAM box. Excellent cond. $25 
50 1986 Uncirculated Coin set with $1 Year of Peace in RAM pres folder. Excellent cond. $15 
51 1987 $10 NSW State silver proof coin in pres folder x 3. (3) $30 
52 1987 $10 NSW State silver proof coin in pres folder. $15 
53 1987 $10 NSW, 1990 $10 WA & 1991 Tasmania State silver coins in pres folders. (3) $30 
54 1987 $10 South Aust State silver proof coin in pres folders x 2. (2) $20 
55 1987 Proof & Uncirculated Coin sets in RAM pres folders & box. Excellent cond. (2 items) $40 
56 1987 RAM $10 dollar uncirculated NSW in blue pouch $10 
57 1987 Uncirculated Coin set in RAM pres folders x 2. Excellent cond. (2) $30 
58 1987, 1991-1995 & 1998 Uncirculated coin sets in RAM pres folders. Excellent cond. (7) $100 
59 1988 $10 Bicentenary Uncirculated coin in RAM pres folder & $2 proof coin. Excellent cond. (2) $20 
60 1988 $10 Port Jackson landing proof coin in RAM case. Box is toned but coin unaffected. $20 
61 1988 $2 & $5 proof coins in RAM boxes. (2) $20 
62 1988 $5 Opening of Parl House proof coin. $15 
63 1988 Bicentenary Uncirculated Coin set in RAM pres folders x 2. Excellent cond. (2) $30 
64 1988 Holey Dollar & Dump silver coins in Ram pres box. $30 
65 1988 Masterpieces in Silver set of 4 in RAM pres box. Excellent cond. $40 
66 1988 Proof & Uncirculated Coin sets in RAM pres folders & box. Outer box on Proof set is worn but wallet & 

coins pristine. (2 items) $40 



67 1988 Proof & Uncirculated Coin sets in RAM pres folders & box. Wear on outer box but wallet & coins pristine. 
(2 items) $40 

68 1989 The Holey Dollar and Dump. Two coins 1 at 1oz and the other at 1/4oz 99.9% silver $20 
69 1990 $10 WA State silver coin in pres folder. $15 
70 1990 $10 WA State silver coin in pres folder. $15 
71 1990 1oz Silver Proof $5 Kookaburra x 2 complete in pouch with Certificates. (2) $60 
72 1990 Proof & Uncirculated Coin sets in RAM pres folders & box. Excellent cond. (2 items) $70 
73 1990 Uncirculated Coin set in RAM pres folders x 3. Excellent cond. (3) $90 
74 1990-2000 complete Uncirculated coin sets in RAM pres folders. Excellent cond. (11) $180 
75 1991 1oz Silver Proof $5 Kookaburra complete in pouch with Certificate 2nd Proof Issue $30 
76 1991 Proof & Uncirculated Coin sets in RAM pres folders & box. Excellent cond. (2 items) $70 
77 1991-1998 complete Uncirculated coin sets in RAM pres folders. Excellent cond. (8) $100 
78 1992 $10 Northern Territory silver unc in RAM folder. Also 1992 $5 Year of Space in folder. (2) $20 
79 1992 Proof & Uncirculated Coin sets in RAM pres folders & box. Excellent cond. (2 items) $60 
80 1993 Proof & Uncirculated Coin sets in RAM pres folders & box. Excellent cond. (2 items) $60 
81 1994 Proof & Uncirculated Coin sets in RAM pres folders & box. Excellent cond. (2 items) $60 
82 1994 The Explorers Part II - Masterpieces in Silver in large RAM pres box. Worn outer box. $60 
83 1995 $2 kookaburra 2oz silver proof coin in Perth Mint black box. Ltd to 1500 $150 
84 1995 Proof & Uncirculated Coin sets in RAM pres folders & box. Excellent cond. (2 items) $60 
85 1996 $1 30th Anniv of Decimal Currency silver proof coin in RAM box. $60 
86 1997 $1 Old Parliament House Anniv silver proof coin in RAM box. $40 
87 1997 Coins of the Harbour City with 2 $10 Silver Proof Coins featuring the Harbour Bridge & Sydney Opera 

House. Excellent cond. $50 
88 1997 The Opening of the Continent - Masterpieces in Silver set in RAM pres box. Some wear on outer box. $50 
89 1998 $5 Royal Flying Doctor proof coin in RAM box. $10 
90 1998 Coins of the Victorian Capital With 2 $10 silver Proof coins of Melbourne. $50 
91 1998 Flying Doctor $5 coin & phonecard. $10 
92 1999 Coins of Snowy Mountain Scheme with 2 $10 silver Proof coins. $50 
93 2000 $1 Proclamation silver proof coin in RAM box. $40 
94 2000 $10 Millennium - The Present proof coin in RAM box. $130 
95 2000 Uncirculated Coin set with 50c Millennium in RAM pres folder. Excellent cond. $30 
96 2000 & 2001 Kookaburra silver proof coins in Perth Mint pres case. $75 
97 2001 $1 Holey Dollar & Dump silver set in Perth Mint box. Outer wood box has some minor corner wear. $60 
98 2001 $1 Silver Millennium "Cleopatra's Needle" Coin in Perth Mint pres box $70 
99 2001 $10 Millennium - The Future proof coin in RAM box. $50 
100 2001 Uncirculated Coin set with 50c Federation Cent. in RAM pres folders x 2. Excellent cond. (2) $30 
101 2002  HMAS Perth & USS Houston $5 UNC Coins $15 
102 2002 $10 Adelaide Pound bi-metal proof coin in RAM Pres box. $100 
103 2002 $5 Battle of Sundra Strait aluminium bronze proof coin. $25 
104 2002 Uncirculated Coin set with $1 Year of the Outback in RAM pres folders x 3. Excellent cond. (3) $45 
105 2002 Voyages into History - Masterpieces in Silver set in RAM pres box. $140 
106 2003 $1 Kookaburra 1oz silver bullion coin in Perth Mint folder. $50 
107 2003 $1 Korean War Anniv silver proof coin in RAM box. $30 
108 2003 $1 QEII Coronation Golden Jubilee silver proof coin in Perth Mint "Flag" pres box. $40 
109 2003 $5 Rugby World Cup gold plated proof coin in RAM box. $40 
110 2003 Uncirculated Coin set with 50c Australian Volunteers in RAM pres folder. Excellent cond. $15 
111 2003 Vietnam $1 in Pres folder. $10 
112 2004 $1 Last Penny commem proof coin in presentation box. $40 
113 2004 $1 Year of the Monkey coloured coin in ANDA Melbourne pres card. $40 
114 2004 $5 "Journey Continues" Sydney to Athens Olympic unc coin in pack. $10 
115 2004 $5 Adelaide to Darwin Railway silver proof coin in RAM pres case. $90 
116 2004 Bicentenary of Tasmania. $5 Proof coin $30 
117 2005 $5 Tasmanian Bicentenary unc coin infolder. $10 
118 2005 Uncirculated Coin set with $1, 50c & 20c WWII 60th Anniv in RAM pres folder x 3. Excellent cond. (3) $75 
119 2006 $1 "Pillar Dollar" antique finish silver coin. $70 
120 2006 Uncirculated Coin set - 40 Years of Decimal Currency RAM pres folder. Excellent cond. $25 
121 2007 $5 Ashes cricket silver proof coin in presentation box with additional $1 unc in folder. (2 items) $30 
122 2007 & 2009 1 & ½ Mint rolls $1 Coins. $30 
123 2007 The Magic Pudding Baby Coin set. Unc with unique $1 Norman Lindsay coin. $30 
124 2008 $1 1921 Kookaburra Penny silver proof coin in RAM box. $60 
125 2008 $1 25th Anniv America's Cup Victory silver proof coin in presentation folder with part of sail from Australia 

II yacht. Attractive $40 
126 2008 $5 Northern Territory Silver Proof coin. $30 
127 2008 $5 Queensland Silver Proof coin. $30 
128 2008 $5 Queensland Silver Proof coin. $30 
129 2008 $5 South Australia Silver Proof coin. $30 
130 2008 50c 25th Anniv of America's Cup Victory by Australia II in RAM pres folder. $10 
131 2008 Treasures of Australia series 1oz silver proof coin encapsulating opals. Comes in presentation case with 

Jarrah lid. Excellent cond. $100 
132 2008: 4 x $1 Coat of Arms – Various Mintmarks $10 
133 2009 $1 Koala & Kooka silver coins in Perth Mint Coin Show Special ANDA Brisbane show unopened pack. $40 
134 2010 $1 kangaroo silver proof coin in RAM box. $70 
135 Canberra Royal Australian Mint Bronze medal in box $10 
136 Dansco Album with Half-pennies; not complete: no scarce dates $20 
137 Hutt River 2007 $30 Diamond Wedding Anniv of Prince Leonard coin in Pres case. No 561 of 1000. $25 
138 Pre-1936 Shillings x 4. P to VG with 92.5% silver. $40 



139 Pre-1936 Threepence's x 20. Poor to VG with 92.5% silver & 88 Sixpence's Post 1946. Also poor to VG with 
50% silver. (106) $50 

140 Pre 1937 sixpences x 18 (92.5% silver) & 4 x Sixpences, 2 x 1910 & 2 x 1916. Majority VG. (22) $50 
141 Selection of post 1945 Sixpences and Threepences 50% silver priced to sell at only 50c per coin $10 
142 Sunday Times medals in box $10 
 Australian Banknotes   
143 1942-1952 selection of notes incl 1942 £2 P96 general Prefix Armatage McFarlane, 1948 £1 Prefix 1948 

Coombs & Watt, £2 x 2 HJ83 HK13 general prefix Coombs& Wilson, £2 x 2 HK13 HK14 general prefix  
Coombs & Wilson. All good (6) $100 

144 1943 £10 with V14 prefix. Armitage McFarlane. Fine $100 
145 1952 £10 notes x 2 with V23 prefix. Coombs Wilson. G & Fine paying for the Fine at this est. $50 
146 1952 £10 sequential notes x 9 with V23 prefix. Coombs Wilson notes as VG to F. Inspection will impress. $400 
147 1952-1961 range of notes with 1952 10/- B20 general prefix, 1952 10/- Note B48 general prefix, 1954 10/- Note 

AE70 General Prefix, 1961 10/- Notes x 6 AH & AH34 (Start of RBA) & 3 x 1961 10/- Notes AF & AG. All 
Coombs & Wilson. Majority VG to fine. (12) $150 

148 1954 £10 notes x 2 with general prefix. Coombs Wilson. Fine (2) $50 
149 1954 £10 notes x 2 with general prefix. Coombs Wilson. Fine to Very Fine. (2) $50 
150 1954 £10 notes x 2 with general prefix. Coombs Wilson. VG to Fine  $50 
151 1954 £10 notes x 3 with WA general prefix. Coombs Wilson G $50 
152 1954 £10 notes x 3 with WA general prefix. Coombs Wilson. VG $50 
153 1954 £10 V13 prefix. Coombs Wilson. VG to Fine $20 
154 1954 £5 notes x 2 with TC general prefix. Coombs Wilson VG. Also 1954 £10 WA prefix. VG (3) $50 
155 1960 £10 with WA general prefix. Coombs Wilson. G to VG $100 
156 1974-1979 $1 notes x 4 & $2 with general Prefix‟s. VG cond $10 
157 1988 $10 Polymer note in RAM folder (corner crease on folder) with accompanying $2 also in pres folder. (2) $10 
158 Banknote accumulation with 8 x $1, $2 & $5 notes. Mixed cond. Also 2009 inc $1 in capsule. (11 items) $15 
159 $50 and $100 Specimen Travellers Cheques from Nat Bank $20 
 World Coins & Banknotes   
160 Canada 1990 $5 1 oz Silver Coin with Maple Leaf. Eye catching in uncirculated condition $25 
161 Canada 1959 $1 commem silver dollar. Unc $20 
162 Cyprus 2007 Uncirculated set of 6 in presentation wallet. The last set before the introduction of the Euro. $20 
163 German 1930's 100000 marks note issued by Reichsbank. Fold lines due to size but still as F. $25 
164 Japan 1970 UNC set of coins incl 100y Expo in presentation folder. $10 
165 Malawi 1966 Reserve Bank of Malawi Crown, 1979 $1 NZ proof & 1981 Royal Wedding Crown. (3 items) $10 
166 New Zealand 1937 KEVIII trio reproduced in golden, silver & copper alloys. In pres box with Downies cert. $50 
167 Turkey 2005 Uncirculated set of 6 in presentation wallet. $15 
168 Timor 2004 First Issued Coin set of 5 in presentation wallet. $25 
169 1272-1307 Edward I Silver Penny. Very fine in Downies wallet. $70 
170 Kings and Queens Collection William I, William II and Henry I. Also 1981 Royal Wedding Crown. (2 items) $10 
171 Three Pence's from 1876 to 1941 in coin album. Literally hundreds in P to Fine. Estimated to sell. $200 
172 English & Irish Coins from 1768 George III to Double Florins to Crowns 1957. VG to aUNC. (100+) $250 
173 Coins of Crown size including 1887 50th anniversary of the Reign of Queen Victoria, Queen Mothers 90th 

Birthday, etc. (8) $30 
174 Zimbabwe 2008 $100 000 000 000 000 One Hundred Trillion Dolselar note issued by the Reserve Bank of 

Zimbabwe. VF+ $10 
175 A large selection of coins from the 4 corners of the globe, a fossick should reward. $45 
176 Album of Coins from about 1769 to early 1900. Over 200 coins with pickings potential. Viewing recommended. $200 
177 Large selection of World Coins as received from vendor in small cigar box. Winter sorting! $25 
178 1990/91 Clashes of the Ashes Cricket Medal collection honouring the Aust Team. Each medal shows member 

of the team. Presented in folder with pages, text & photos. Worn edges but remains attractive & unusual. $20 
179 1988 Holey Dollar &Dump, 1982 Prince heir Token & 2 different 1979 WA Anniv. Tokens. (4 items) $20 
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 WORLD  - COLLECTIONS, ACCUMULATIONS & SELECTIONS  
180 Africa 1960's-1970's M/S's (37) with good range of Ghana incl 1974 World cup imperfs & Malawi plus 1966 

Rhodesia. All fresh MUH. (37) $20 
181 Africa Covers & cards from many countries & periods. Noted Cameroons 1908 picture postcard with 10pf 

Yacht tied by Duala cds, Sudan 1952 airletter.  Also sighted a British Guiana 1946 cover airmailed to England 
with 24c & 48c adhesives. Diverse lot worth checking. (28) $30 

182 Africa (East & West) QV-1953 MUH, MLH & used. Gold Coast 1902 5/- SG 46 (yellowed gum), 1916 10/- SG 

83a MLH, 1924 5/- SG 98 MLH. Gambia KGV vals to 1/-, Nigeria KGV to 1/-, KGVI to 5/- MLH, KUT 1890 vals 
to 1R (MLH), Zanzibar KGV to 1R (MLH). Good to fine cond with useful pickings. (145) $100 

183 Albania 1913-1970 MLH & used range on 52 printed leaves starting with 1914 Skanderbeg ovpts to 2gr x2 

MLH, 1917 Karce to 1f used, 1921 "Besa" 50q & 1f MLH, 1923 Views & 1925 Triumfi ovpts (Cat. £65), 
Proclamation ovpts (Cat. £49) all x 2 & diagonal ovpts to 2f (8), 1925 King Zog to 1f MLH (50q used) various 
ovpts incl 1927 "A.Z." to 5f MLH, Airs 25q to 3f, 1928 2nd ovpts to 5f (ex 5q, 15q), 1930 2nd Anniv to 5f MLH 
(ex 1f), sparse to 1945 then incls 1946 Women's Congress perf & imperf. Mixed MLH & CTO later with many 
sets in the £4 to £10 cat. range to 1968. A few to 1970. Cat. £700+. (100s) $200 

184 Albania 1924-1925 various ovpts/surcharges incl Nat Assembly, Red Cross (pair set), Return of Govt 

Proclamation (ex 1 on 2q), Republic set SG 151-155, 157-160, 162-170, 172-185 MLH. Cat. £110+ $25 
185 Atlantic Islands Small random selection. Ascension (6) vals to KGVI 2/6d (Perf 13, MLH). Falkland Is (23) incl 

QV 4d wmk sideways SG10 mint (re-gummed, creased) KGVI 1d 2 shades SG 147 & 147a, 1/- x 4 (3 or 4 
shades) MLH. 1952 £1 MUH, St Helena (11). (40) $90 

186 Australia, Great Britain, Mongolia, Vietnam & Yemen in stockbook. Evidence of rust & not pretty! (100s) $20 
187 Austria c1870-1920 collection of cards, covers, wrappers & few revenues. Nearly all fine with half used within 

Austria & remainder to foreign countries. (115) $100 
188 Austria c1906 to 1980's picture postcards with half size picture on stamp side. Majority fine used. Some 

without pictures are pre-stamped cards & wrappers prior to 1920. Unusual. (65) $50 



189 Austria 1959-1979 range of FDC‟s & covers with special cachets. Most are registered to same addressee in 

Sydney. Some have issues in blocks with mainly commems. (100+) $100 
190 Austria 1961-1995 complete MLH in Lighthouse hingeless album. 1961 issues (& 1957 defins) are mixed 

MLH/Used, then MLH to 1990 & MUH thereafter. Over 1100 stamps & M/S‟s in quality album. $250 
191 Austria 1980-1993 cards, covers, PPC‟s (half-size picture on stamp side), some FDC‟s, mixed mint & used. 

Some "uprated" postal stationery. Fine throughout. (100+) $60 
192 Bahamas 1937-1973 collection of First Day Covers incl. KGVI defins to 2½d, 1949 UPU, 1964 New 

Constitution 1965 Pictorials both to £1 etc. Mixed cond. (80) $75 
193 Belgium 1849-1960 range of duplicated MLH & used plus a few Luxembourg at the back. Cond is generally 

good to fine with pickings incl 1849 10c "epaulettes" & next imperf 10c & 20c (3 each), 1915 Red Cross (King) 
set of 3 F/U (Cat. £32), 1925 Stamp Anniv set to 10f MLH, 1928 Anti-TB F/U, 1930 ditto 1f to 5f, 1932 to 5f F/U 
(Cat. £100+), 1941 Concert Hall Fund M/S perf/imperf & crown puncture (4 M/S, odd tone spot), 1950 Athletics 
M/S almost MUH (Cat. £75), 1951 Aero Club gutter pair MLH on selvedge only (Cat. £54), 1952 Welfare Fund 
MVLH (Cat. £67), 1954 Bruges ditto (Cat. £170), Anti-TB set used, 1955 ditto, 1957 Patton MVLH. A few later 
plus good range of railway stamps incl 1879 80c & 1f used & other "back of the book" oddments such as 1932 
Express Letter surcharge MLH (Cat. £20), some Belgian Congo & then the Luxembourg. Cat. £800+ (100s) $250 

194 Belgium 1936-47 range of charity sets & 1938 Albert M/S on official presentation sheets (large) plus 1938 

Sabena 100th flight cover with Belgian & Congo stamps, 1939 flight cover Reg'd Vatican City with 1939 set 
Vatican & 2 Belgian stamps tied by special cancel. Some toning on 2 items with rest fine. (11 items)  $90 

195 Belgium 1992-1997 MUH issues in info folders incl booklets & M/S's. High degree of completeness & thematic 

potential. Cat. £240+ $60 
196 Belgium & Congo Oddments on 2 Hagners & odd manila leaves in folder. Pickings incl 1910 Exhibition set of 

8 CTO 1935 Anti-TB used, 1938 Aeronautical, various railway stamps; Belgian Congo 1942 20k Okapi used 
few Rwanda Urundi ovpts, Belgium slogan cancels on piece (late 1930's), postal stationary cut-outs & 40c on 
25c Albert postcard unused. Finishes with a page of 1946 "-10%" ovpts MLH (19). Mostly good to fine despite 
ageing of pages. (100s) $30 

197 Benelux /Netherlands Balance of a consignment in large sturdy box with lid. Lots of cheap stamps loose & on 

old manila leaves with some stained by tape (see 1942 Legion M/S pair this sale) but also old SG & NVPH 
cats, empty tins & small stockbooks, telegram envs & others all unused. Room bidders only, very heavy. $30 

198 Bosnia & Herzegovina 1879-1901 MLH & used with main value in mint 1879 set to 25h, 1900 to 5k & 1901 to 

45h. 27 MLH (some with hinge remnants at base) & 8 used. Cat. £350+ $80 
199 British Commonwealth 1840-1936 "A-M" countries in "New Imperial" SG illustrated album in very good cond. 

MLH & used, this clean lot is without expensive sets but pickings galore incl S. Jubilee MLH sets, GB 1840 1d 
black 3½ margins with red M/C cancel, Australia 19146d kookaburra CTO, others to 5/- incl commercially used 
5/- Harbour Bridge (with faults), 1934 Vic Cent used 1/- VFU, 1935 Jubilee & 1/- ANZAC MLH, 1932/3 6d "OS" 
kangaroo used, lots of Crown Colonies defins to 1/- MLH & used, Canada 1859/64 1¢, 10¢, 12½¢, other QV 
useful, 1928/9 50¢ "Bluenose" F/U, Ceylon 1935 to 1R, good range of Egypt incl 1933 Railways MLH, India 
solid range with 1929 Airs & 1931 set all MLH, 1935 SJ used, few Iraq, KUT & Labuan. Overall condition good 
to fine & well worth reserve. (1000s). $500 

200 British Commonwealth 1840-1936 "M-Z" countries in maroon "New Imperial" illustrated album in good cond. 

Continuation of previous lot & with similar value. Noted used useful range of New Guinea (incl 7 x NWPI ovpts) 
values to 2/- MLH (plus 2/- used), few "OS" ovpts to 1/'-, New Hebrides 1925 to 5/- MLH & used; NSW 1855 2d 
imperf F/U, 1861/97 5/- dull violet & 2 x red purple, others to 2/6d; NZ 1929 Health MLH, 1935 6d SJ MLH,  
Penryhn ½d KEVII marginal pair MUH one "no stop" variety, N. Borneo 1899 "4 cents" on 25¢, 50¢, $2 & $5, 
all MLH, usual CTO range with odd MLH included; Papua with BNG ½d, 1d MLH, 2d used, large "Papua" 2½d 
& 6d MLH, small "Papua" 4d MLH, monocolour & bicolours range to 6d, 1932 pictorials to 9d MLH, 1934 & 
1935 sets MLH, Queensland worth checking, Rhodesia incl few MLH, St Helena QV 5/- forgery, Samoa 1935 
£1 Arms F/U & pictorials to 3/- used, S. Aust (120) vals to 2/- MLH & used, S. Rhodesia 1924 to 6d, 1931 2d & 
3d Falls MLH, SWA 1931 & 1937 Train Officials MLH pairs; Strait Settlements (III) incl vals. to $5 KGV, Malay 
States modest range, Tasmania from 1860 (58); Tonga inc. 1897 5/- F/U; Transvaal incl wagon to 10/- & KEVII 
to £1 used; Victoria (88) vals to 2/-; no WA. As for previous volume, Crown Colonies short sets/low values are 
well represented & there are some 1935 S. Jubilee sets MLH incl N. Rhodesia & Swaziland. (1000s) $500 

201 British Commonwealth "A-N" countries MLH & used in springback & Devon albums. Over 3000 stamps (a 

few heavily aged/toned) with Australia to 1965 incl 5/- Bridge commercially used (creases), a few kangaroos to 
5/- & KGV to 1/4d used in mixed cond, 1928-1937  commems missing 6d "OS" Kingsford Smith & other "OS" 
but otherwise complete. Missing £1 Robes & Arms but incl 1940 AIF MLH. Other countries incl Aden, good 
range Fiji with QEII to £1, Br. Solomons KGVI set to 10/- MLH (ex 5/-), useful Burma, Falklands KGVI period, 
Hong Kong KGVI used range to $5 & $1 pictorial, odd better Malay States inc Kedal 1937 $1 MLH, 
Newfoundland 1937 "long" Coronation set MLH. Many Crown Colonies oddment low values MLH & used. 
Worth a careful inspection. (3000+) $300 

202 British Commonwealth KGVI MLH starter collection in 64pp stockbook. Mostly low values & short sets, but 

noted Br. Guiana 24c wmk upright (Cat. £26), Fiji 5d blue canes, Falkland Deps ovptd sets, Cook Island 1950 
set, Canada 1946 Peace to $1 & many defins to 1/- or equivalent. STC £2837 for MUH but most are MLH. Fine 
throughout (1841) $350 

203 British Commonwealth Middle East M.E.F. 5d (4) SG M5 (2), M10, M15 (round, square, oblong stops). 

Morocco Agencies 1912 Mackennals 10c/1d no cross to crown variety SG127a (used). Tangier SG 251/52, 
261/72 MUH. Sudan 1927/3. blocks to 20p MUH blocks of 4. Cat. £400 (22 & 9 blocks) $90 

204 British Commonwealth (mainly) FDC's & commercial covers in box. Many Registered incl one 1966 with 

"Good Luck Rhodesia" trade fair label addressed to S. Africa, 1940 Burma FDC of 1 pre-issue (block of 8 & 
single) local address, dupl addressed &unaddressed FDC's 1960's &1970's K.U.T./Zanzibar area with values 
to 5/-; 1991 Bahrain cover to WA with "Free Kuwait" propaganda label (also cancelled); odd Aust & GB pre-
decimal & occasional later elsewhere (1990 St. Helena to WA etc). Interesting, despite duplication. (100s) $100 



205 British Commonwealth 1880-1953 MLH & used collection on black leaves in 3 SG Senator binders. Noted 

Norfolk Island 1953 set to 5/- MLH & Coronation Omnibus MLH, good NZ range but 2d "Smiling Boy" torn at 
left, Great Britain well covered with Seahorses to 10/- used, 1948 £1 RSW MLH, later commems sets with MLH 
& used of each; Australia missing better items, other Commonwealth with much both MLH & used but defins 
are short sets & commems lack significant items. Canada has some better items incl KGV 1935 coil pairs MLH 
& $1 Monument MLH & F/U. Mainly fine & STC £3400+ (2778) $450 

206 British Commonwealth Few "G/NSW" perfins, useful MUH incl Gibraltar scenic pairs to £1, most 1977 Silver 

Jubilee sets, plus Guernsey, Jersey, GB & others of similar period MH. Odd NZ M/S & Shakespeare 
"omnibus". (100s) $30 

207 British Commonwealth Fiscals on stockcards. Noted 1918/19 Hejaz Railway 2 P.T. blue used, Transvaal with 

"VR" ovpts, Ceylon QV to 20r (43) & KEVII 5r & 10r (2 each), Cape of Good Hope (7), Br. Guiana (7), India QV 
(23), (incl 1r on 50r - cat. £15), KEVII (5), KGV (8), GB impressed (15 incl £25), perf. QV types (32, very mixed 
cond.), KEVII to QEII with many "contract note" & "foreign bill" types. Usual variable cond for this type of 
material. (206) $80 

208 British Commonwealth KGV & KGVI MLH & used range on black leaves. Many more or less stuck down incl 

some of those mentioned. BMA Eritrea to 10/- (ex 65c) MLH, India KGV 15R & 25 MLH stuck & KGVI to IR to 
25R (ex 15R), KGV 25R Mult. Stars used, Malayan States sets to $5 (8), ditto Sarawak, Falklands 1938/50 to 
2/6d & many short defin sets to 1/- or equivalent MLH. RSW high values for KUT, Kelantan, Penang & 
Zanzibar with few black fibre adherence. Odd earlier incl India QV 5R & KEVII 15R used. Some will need to 
lose gum to be salvaged. (100s) $150 

209 British Commonwealth KGV MLH & used range in small stockbook. Few pickings incl Cyprus to £1, GB £1 

RSW used, Singapore £5 used x 5. Patchy but worth checking for potential. (300+) $75 
210 British Commonwealth Mainly used range on leaves with Ceylon post-war (37) incl values to 10R; Pakistan 

(80), values to 15R used, plus 10R "Service" MLH; Qatar (15) incl 10R on 10/- Castle used; Kuwait (40) incl 
Castles & first pictorials to 10R used. Mainly fine. (172) $40 

211 British Commonwealth MLH & used lot on black leaves in SG Swing-o-Ring album. Strength in Malayan area 

incl. Selangor 1935/41 to $5 used, FMS tigers to $2 used, few Perak & Kelantan. Main MUH is KGVI defin 
short sets & better oddments incl Dominica 1938/47 10/-, GB £1 RSW & Zanzibar 1936 to 10/-but most are 
stuck to some degree, reflected in reserve. Used incls HK to both $5 KGVI (19 values) & Burma 1946 changed 
colours to 10 R (ex 8a). (100s) $100 

212 British Commonwealth Odd sets & values. Guernsey 1969/70 10/- both perfs MUH, Dominica 1954/62 set 

MLH, better values MUH, SG 140/158. Ireland 1968 defin set MUH (ex 9d, 1/9d). New Hebrides (Fr) 1972 set 
F173/184 (used). Tonga 1953 set SG101/14 MLH. Solomon Is imprint blocks (KGVI) & South Africa pairs. (63 
& 10 blocks) $80 

213 British Commonwealth oddments incl stockbook with Singapore 1955 set to $5 MLH, BMA ovpts MUH, MLH 

& used values to 50c, Monte Bello Islands phantoms MUH, peg album with GB 1977/79 PHQ cards (79 diff), 
Samoa 1981-1986 range MUH, "The Queen's Beasts" thematic utilising the GB set of 5, & 1978 Coronation 
M/S's of 21 colonies plus 3 empty stockbooks. Diverse lot! (qty) $100 

214 British Commonwealth QV to early QEII in ring 22 album. Better stamps in Aust & States, NZ & GB, plus 

desultory colonial range. Noted Tasmania 1899 pictorials (ex 2d) MLH, NZ 1898 5d & 1/- MLH (hinge 
remnants) & 1907 3d small Huia F.U., 1961 Health M/S MLH, Australia 1st wmk kangaroos to 2/- (ex 2½d, 3d) 
average used, few others & KGV to 1/4d in mixed cond. Main value in GB with KEVII 3d, 4d, 5d, 6d MLH & 9d 
ovpts Govt Parcels used, 2/6d & 5/- sound used, KGVII mint vals to 1/- with later ordinary. Many in this lot are 
faulty, but still worthy of close inspection. (800+) $150 

215 British Commonwealth QV to KGVI odds & ends. Noted S. Africa/SWA bantam War Effort, Rhodesia double 

heads, St. Lucia, Kitts & Nevis etc. A few faults but generally clean MUH, MLH or used. Very high cat. (535) $120 
216 British Commonwealth Range of used with odd better in 6 large & 2 small stockbooks. Incl. Malaya & states, 

GB & Isles, Aust, Aden & Canada. Mixed MUH, MLH & used with odd pickings.( 1000s) $30 
217 British Commonwealth Used QV accumulation in 16 page stockbook noting some India long fiscals to 3R incl 

IR "High Court Notable" ovpt in Foreign Bill. Generally cheaper vals in very mixed cond with Aust States, NZ, 
Jamaica, Mauritius, S African provinces, Cyprus, Gibraltar, Malta also noted. (100s) $50 

218 British Commonwealth Various Omnibus issues 1935 (12), 1946 Victory MLH & used (186), 1948 RSW incl 

Cayman Is 10/-, Gibraltar £1, Northern Rhodesia 20/- (MLH), UPU (21 sets MLH) some UWI (17), Coronation 
(31). Some duplication (371) $100 

219 British Commonwealth & world on pages. Picked over but STC £550 remaining. Good variety with bulk of 

value in Indian stamps. (100s) $45 
220 British Europe Interesting small lot with Jersey 1943 set MUH pairs. Ireland 1925 2/6d Seahorse used. Malta 

vals to 10/-. Gibraltar incl SG 122, 124 mint. Cyprus & Ireland. Manu useful. (120) $100 
221 British Middle East Transjordan 1930 Locust set to 200m MUH SG183-193. Morocco Agencies 2/6- Seahorse 

(MLH) Fr Currency MUH. Palestine MLH/used. Also few Aden, Bahrain, Sudan etc. Cat. £300+ (117) $60 
222 British Pacific QV to KGVI (a few NZ to 1960). Cook Is KGV Raratonga vals to 1/-; Samoa Palms vals to 1/-, 

various surcharges; NZ range QV scenes, 1937 defins later to £1 (2). Useful Fiji vals to £1; Gilbert & Ellice 
1911 Pandanus set used etc.Odd fault but generally fine. Mainly MUH & MLH with some used.Cat £800+ (275) $150 

223 British South Atlantic with BAT 1971 Treaty set MUH SG 38/41. Ascension 1938 2d black & scarlet 

"mountaineer flaw" SG41ca MLH Cat. £170 (toned perf at top). Falkland Is 1935 Silver Jubilee Mint (1/- used), 
1955 SG 187/92 (MLH). Tristan Da Cunha 1961 set SG 42/54 (MLH). Cat. £350+ (28) $75 

224 British South East Asia India 1895-1913 High values used QV to 5R, KEVII to 15R, KGV 15R, 5R MLH 

(crease). 1854 ½A, 1A, 2A cut close. A few states incl Bhor. Burma incl KGV 5R SG 15 (used), Brunei covers 
incl 1907 vals (5) to 30c MLH. Some Hong Kong incl KGVI 15c SG14b (MUH block 42) $1 SG155 (MUH x12). 
Singapore, Ceylon. (150 + 6 block) $120 

225 British West Indies 1970's range of MUH M/S's from 4 different countries. Various themes. (29) $15 
226 Brunei MLH & used stock to 1978 on old stockleaves plus 1949-1952 range MLH & MUH. 1996/97 single sets. 

Cond of stock varies but values to $5 noted. (100s) $80 
227 Brunei MUH & MLH collection in stockbook with 1895 set badly stained, 1922 M.B.E. set (usual toning), 1975 

defins to $10 MUH with couple of extras, 1947 $5 range later MUH (odd stain) & used oddments. Also noted 
1949 UPU MUH blocks, 1992, 1993, 1998 bird sets & 1999, 2001, M/S's. Also few Labuan, Sarawak, odd 
others at back & a few covers & packs in a bag. Useful despite mixed cond. (100s) $120 



228 Brunei Stockbook of MLH & MUH to 1980's with few later used to 1996. "River views" lightly duplicated range 

(usual heavy toning on many) to $1 MCA wmk; 1947/51 script wmk to $10 & 1924 to $1 MLH. Useful used incl 
1907 30c, 1952 to $5. Worth a look (300+) $120 

229 Bulgaria Largely used & CTO range with duplication from 1870's to 1970. Cond mainly good to fine. Also a 

few E. Roumelia & Thrace. (100s) $20 
230 Burma 1940-1955 cover group with Stamp Centenary (Cat. £10 on cover), India to Burma letter with censor 

mark, 1946 Reg'd (Kyonpyaw) to India bearing 6a 6p in postage, 1955 (2) 15p inland letters uprated for posting 

airmail to USA, 1948 letter airmailed Kyonpyaw to India bearing 6p x 7 & 2a x 2 all with "Interim Govt" ovpt in 
Burmese, plus 1945/46 6a Burma airletter unused. $150 

231 Burma 1941-1944 Japanese Occupation range of "peacock" overprints (16 & 2 blocks of 4), 1943 Ricefield 1c 

& 2c imperf pairs (MLH), Independence Day 3c, 5c MLH & set of 3 on cover (£380) 1942 6p green postcard 
unused with stamp obliterated by large green cross & surcharged ½a, 1p type 6 "peacock" ovpt on "Japanese 
Special Service Post Burma" cover & similar stamp with type 5 ovpt on cover (Cat. £350+), 1a purple PSE 
ovptd with peacock (type 4), 1942 Jap. Occ. FDC "Rangoon 2602.12.8.14" on 1a ovptd with peacock (type 4) 
in black (Cat. £42+) & 3 other envelopes also worthwhile. SG Cat. £3900 if all genuine, but some such as J25 
with ovpt sideways, are dubious. (36 & 9 covers/cards) $600 

232 Canada 1859-1955 range with 1c QV SG29 mint, 5c Beaver x2 (used), KG7 1c, 7c, 10c (MLH), KGV vals to 

50c (MLH), 1951 $1 Fisherman MUH. Most mint are heavily hinged some may be re-gummed. Cat. £1000+ (33 
& Booklet) Also Page Newfoundland MUH, MUH &used. (36) $100 

233 Canada 1859-1980 with used earlier, MUH & MLH incl blocks for 1950's to 1960's with a few later. A page of 

Newfoundland. (100s) $35 
234 Canada 1980-1991 complete yearbooks with 1982 onwards unopened. Retail in Canada at $700+ (12) $180 
235 Canada bundleware in carton. Loose, off paper massive accumulation which appears all common. (10,000+) $30 
236 Canada Covers & stamps with main value in covers & cards from QV through to KGVI. Noted 1935 Silver 

Jubilee 1c, 2c & 3c on FDC & 3c illust FDC, ditto 1937 (4 diff).c on FDC & 3c illust FDC, ditto 1937 (4 diff). 

Stamps from QV to 1980s mainly used. STC $1900 $500 
237 Canada in 2 Chinese stockbooks. "Packet quality" accumulation of used (1000s). $25 
238 Canada QV to 2001 of common used in quality "as new" 16page black page stockbook. Occasional MUH incl 

1970 EXPO block. (1000+) $30 
239 Canada Range of 1970-1992 MUH commem full sheets & large blocks with total FV C$140. Also a few  

PD's incl 8¢ & 12¢. $50 
240 Canada - Newfoundland 1857-1864 3d thick paper stain at left mint, no gum (SG 3) with another 3d MLH 

 on medium paper SG 11. 4d, 6d, 6½d & 1/- fresh mint. SG 18, 20, 21, 23. with additional 1/- used SG 23  
(3 margin). Cat. £1780 (7) $150 

241 Canada - Nova Scotia 1861-1881 group of letters. The 1881 item has 3c Canada tied by Halifax duplex. All 

items accompanied by useful notes. STC $1000 $500 
242 Canada - Nova Scotia Group of 10 stamps & 6 covers & cards with write up. Incl 1851 3d deep blue SG 2 

(Cat. £180), 1863 range to 12½c mixed MLH & used (cat. £200+) with the covers/cards STC £500+. Total STC 
£960 $600 

243 Ceylon 1857-1972 accumulation on leaves & Hagners nearly all used plus a cut to shape 4d (not counted in 

cat. val.). Hard to find any fine copies in this lot & estimated accordingly. Mixed cond. STC £830 (c300) $30 
244 China, Japan, Germany, Italy & few others in peg album. Noted China 1960 Engels, 1961 Commune & 1962 

Chrysanthemum part set of 12 to 52f all MLH, Japan 1949 5y "Girl Looking Back" MLH, DDR 1950 Bach set 
used, rest pretty humdrum, but mainly good to fine. (100s) $60 

245 Denmark range in 2 Chinese stockbooks. Nearly all used in mainly good/fine cond, but nothing major. (1000s) $30 
246 Denmark Remainder collection used in standard Schaubek printed album. Patchy to 1930's then 

comprehensive to 1983. Approx 680 stamps remaining which cover rest of the cheap items in this country. 
Clean lot in nice album. $40 

247 Eastern Europe Post-war to 1980's. A colourful lot of mainly CTO oddments & short sets of thematic appeal, 

but nothing significant sighted. In red quality stockbook. Well over 1000 stamps. $25 
248 Europe covers in box. Noted good range of Europa FDC's incl Ireland 1963 & others incl 1973, Portugal, 

Andorra, Romania 1980 composers M/S (2) & others all on FDC's. W. Germany 1972 Olympics M/S (2) & DDR 
1964 Olympics set on Reg'd FDC, several GB early to mid 1970's addressed FDC‟s & couple of late 1970s 
Australia plus CTO aerogrammes. (c100 items) $50 

249 Europe Useful sets incl Italy 1936 Horace SG 477/84 MLH; Vatican 1947 set to 250l SG 130/37 MLH, 

Liechtenstein 1951 Occupations set SG 287/98 MUH (2 vals used). Spain 1951 Isobella set SG 1166/70 MUH. 
Portugal Europa 1969-72 MLH, Switzerland 1948 set SG 489/94 blocks 4 MUH (gum discoloured). Cat. £590 $100 

250 Falkland Is 1960's-1980's assembly of covers to various countries. Most with interesting special cachets & 

some signed incl 1976 & 1977 with Buenos Aires joint declaration of 1 July 1971 cachets. Lovely lot with 
"character". (18) $80 

251 Falkland Is 1975-1983 covers with mixed frankings addressed to UK, 3 with 1983 airmail Seaview (Isle of 

Wight) via Ascension to Port Stanley (GB adhesives) on reverse, the 4th with 1977 Tristan 25p & Falklands 5p 
tied by respective origin cancels & with large HMS Endurance cachet at left. The 1983 covers are all pilot 
signed. (4) $30 

252 Fiji 1954-1985 collection in Seven Seas Hingeless album. Majority MUH with odd used. Sparse pre-1970 but 

noted 1958 defins to £1, 1971 Birds & flowers to $2 with 1978 to 1995 complete MUH. $60 
253 Fiji 1971-1995 MUH accumulation on 48 Hagners in binder. Noted M/S's, gutters, sheetlets etc. Excellent cond 

with high retail & useful thematics. $150 
254 Fiji MUH & used in stockbook. Main value in MUH commems of 1980's to 1990's. Some soiled but cheap at 

estimate. (100s) $80 
255 Finland 1860-1866 Hagner of Roulettes in usual variable cond incl 10k (3), 5p (2), 8p, 10p, 20p (2), 40p (7). 

Cond varies from poor to good. Simplified Cat. £1400+ (16) $80 
256 Finland 1875-1991 used collection. Clean. (650) $70 
257 Finland 1927-1984 MLH & a few MUH. Clean lot with numerous thematics. Cat. £270+ (237) $70 
258 Finland 1935-1983 Red Cross & Anti TB sets & odds used with odd MUH or MLH. Majority fine.Cat £235 (170) $50 



259 Fiume Duplicated largely MUH & MLH in stockbook. Noted ovpts on Hungary with few blocks incl 6f PD with 

ovpt inverted on all 4 plus a pair MUH, others to 3k MLH/MUH, 1919 pictorials range incl paper changes to 10 
corona (not complete) MLH/MUH, 1920 d'Annunzio MUH incl 1,2, 5 lire each x 2 (Cat £192 & premium for 
MUH), Military Post 10c (3) & some "Reggenza" ovpts, odd 1921 ovpt, 1923 to 5l & "Regno", "Annessione" 
ovpts on same. Odd fault but largely fine & Cat. £660+ (c240) $100 

260 Foreign Battered old "Strand" album with nothing past 1940 & lots of stamps. Quick flick through indicated 

clearly a "winter warmer" requiring further study & sorting. (1000+) $40 
261 Foreign incl Switzerland 1914 10f green Jungfrau MLH (mild crease), 1923 Pilst 35c, 40c used. China 1965 

ChingKiang Mountains set used. Greece 1933 Air set (SG461-67) F/U. Germany 1947 Leipzig Fair sheets (4), 
USA, etc. Cat. £650+ (109, sheets & 4 blocks) $120 

262 France & Cols Napoleons 1c SG 42, 40c SG 65. 4c SG 109. Ceres 1870 imperfs 4c, 5c, 1871 perfs 2c, 4c (2) 

used. Free French Forces SG 1/7 MLH. Lebanon 1924 Olympics SG50/52 MLH. Early Reunion, Ivory Coast, 
etc. (103) $120 

263 France 1870's Peace & Commerce range on Hagner good to F/U to 75c, plus damaged 5f, all "flagged" with 

cat. prices totally £100+ (30) $10 
264 France 1870's-1990's used range in black paged stockbook. Useful starter lot in clean cond. (few 100) $20 
265 France 1926 5f + 1f War Orphans SG 453. Nat. Relief Fund sets 1951/53 SG 1113-8, 1151/56, 1172/77. 1964 

Philatec SG 1640/43 & 1651 all MUH. Cat. £220 (24) $70 
266 France Selection of better material on Hagners noting 1877 Peace & Commerce 25¢ yellow/saffron, SG 264 

Cat. £275 MVLH & 25¢ Ochre/pale yellow, SG 275 Cat. £325 MVLH, 1902 25¢ Mouchon re-drawn SG 312, 
1930 1f50 Airmail SG 483, 1932 90¢ Peace SG 511 & 1932 65¢ pre-cancel Mi 277B (not listed in SG) all MLH. 
1936 Vimy SG 549/50 MUH, 1936 2f50 Flight SG 553, 1938 50f Clement Ader SG 612a Cat. £90 MLH, 
1984/92 Aircraft set SG 2614a/d & 1997 Art set SG 3368/71. Also Raoul Serres illust Stamp Day first day post 
cards for 1949 (2), 1950 & 1954. Very useful at cat. around £900 (16 & 4 FDC's)  $350 

267 French Antarctic Territory A few early defins MLH & used, then range of late 1970's & early 1980's MUH with 

FU to 30fr & many in pairs. Also a few FU. (100+) $80 
268 French Colonies collection of very useful items. Noted Cameroun incl 1937 Paris Expo, MLH, 1953/62 High 

vals to 500f MUH; French Equatorial Africa incl 5f Libre ovpt (black) SG141a used pair; St Pierre 1941 PD MLH 
SG D301; Senegal 1903 PD MLH SG D30 MLH; French Indian Settlements incl SG 200/01. Also Mali, Ivory 
Coast, Oceanic Settlements. Good lot. Cat. £7650+ (100) $150 

269 French Polynesia 1965-1988 range on Hagner. 1965 School Canteen Art 20f block 4 & 80f MUH, 1969 100f 

Napoleon SG 101 (used), 1970 Art 40, 60, 100f. All MUH SG 123/24/26, 1971 Art F/U SG 149/51 & 1986/88 
Food Dishes MUH. Cat. £360 (18) $90 

270 French Southern & Antarctic Territories MUH on Hagners & with MUH stock in glassines. Starts with Adelie 

Land ovpt on 100f Madagascar, 1955 15f bird ovptd, 1956 50f & 100f Airs with full selvedge (Cat. £100), 200f 
Albatross, 1957 Geophysical Year, 1959 Flora, 1962 Charcot, 1968 "Dragon" rocket strip x 2, 1969 Polar 
Exploration, 200f Cape Geology, 1970 30f. New Amsterdam I., 1970 Fishes, 1972 Discovery, 1973 Plants, 
Antarctic Ships, 1974 Crozet strip x 7, UPU x 10. Useful duplicated range later with total Cat. over £2000. (268 
in Hagners & c500 in 93 glassines). Fine & fresh throughout. $600 

271 Germany Pre-1849 entires of Bavaria, Saxony, Prussia, Bavaria/Austria. Majority are Registered & complete 

with original contents with admirable "copperplate" handwriting. (10) $270 
272 Germany 1818-1848 entires of Prussia; Saxony, Bavaria, Bavaria/Austria, mostly Registered & complete with 

original contents. Some have official headings & superb "copperplate" handwriting. (10) $300 
273 Germany 1872-1970's in chronological order in 2 stockbooks incl odd better Third Reich (Hitler 2RM used etc), 

later with 1949 strip of 3 from Hanover M/S used, Berlin 1949 60pf UPU, West Germany with pickings in 
1950s; DDR in third stockbook with not many sets, but noted 1955 Schiller M/S's MUH. Heavy duplication in 
defins (5 Year Plan etc) & Officials. Generally good to fine & worth inspection. (1000s) $120 

274 Germany Collection of 18 letters from 1800's Bavaria, Prussia, Saxony to Third Reich incl 1942 SS registered 

stampless letter Linz to Leipzig & 1943 Riga to local Commissar tied by 12pf Hitler with OSTLAND ovpt. Good 
lot well worth inspection. STC €900 (18) $160 

275 Germany 1920's-1970's accumulation in 3 stockbooks, one each for pre-war, DDR & West Germany. Virtually 

all used/CTO but nothing special. Lots of stamps in generally good to fine cond. (1000+) $30 
276 Germany 1924-1945 MUH, MLH & used incl sets in small stockbook. Noted 1926 Airs SG 392/99 (used), 1933 

20pf Wagner SG 519a used, 1933 1M Chicago Flight used (creased) SG 510, 1934 Airs used, 1939 Welfare 
set MLH, 1939/41 Postal Employee Funds MLH, 1943 & 1944 Armed Forces Day MLH, etc. Cat. £1300+ (410) $180 

277 Germany (Third Reich) A MUH & CTO range with many multiples CTO of 2nd Armed Forces issue plus 

various Hitler's B'day singles, pairs & blocks MUH. 1940 Welfare, 1939 6pft+19pfs Hitler's B'day singles, pairs 
& blocks MUH. 1940 Welfare, 1939 6pft+19pf (8) & with ovpt (8). Clean lot STC €2360 (Michel) $350 

278 Germany (Third Reich) Collection of 20 Hitler photo postcards issued by Goebbals' propaganda office incl 

German Navy cards featuring Wehrmacht, SS & Airforce. All in individual protective pockets with information 
on each card. Noted 1938 propaganda card showing Chamberlain, Daladier, Mussolini & Hitler with 4 Czech 
stamps on back tied by violet "Free Suderland" handstamp surrounding swastika. Seldom seen, all fine. (20) $500 

279 Germany (Third Reich) Range on Hagners with few blocks & considerable duplication, but majority MUH with 

some F/U. Strength in 1940-1944 period. Last Hagner is assorted oddments (some not German) with best 
being 40pf Posthora MUH. STC €600, but needs inspection to assess. (c200) $90 

280 Germany (Third Reich) WWII collection of 68 Feldpost covers/cards. Many with original contents & special 

circular German Unit cachets & censor markings. All stamp less. $50 
281 Germany (Third Reich) 1941 Hitler vals to 60pf in varying blocks. A few 1941/44 commems (9) in blocks up to 

25, 1945 allied British & American Zone vals (14) to 42pf in full sheets (some toning). $50 
282 Germany Occupation of Serbia 1942/43 duplicated sets. Monasteries (SG G58/68), Officials SG GO78, 

Postage Dues SG G82/88, all x 10 used or CTO. Cat £750 $50 
283 Germany FDC's & commercial cover accumulation in box. Many useful sighted, especially W. Germany incl 

1950's, DDR 1958 Soldier FDC, odd unused postcard, many 1970's & 1980's complete charity sets. West 
Germany incl Olympics, Bicycles, Flowers, etc. Mostly airmailed to Aust. addresses, some registered. Strong 
dupl. in 1972 Olympics M/S's, sets & special cachets. Over 90% fine. (many 100s). $120 



284 Germany Selection of letters & cards with definate highlights being two letters (1894 & 1898) with 

contents signed by Bismark. Also noted 1927 18pf postcard airmailed Braunschweig-Brocken with 

special winged propeller label, 1939 airmail Berlin to Alexandria bearing 1934 10pf, 20pf & 25pf Airs 

& 1939 Zeppelin cover Mannheim-Buenos Aires with red Zeppelin cachet & bearing 175pf used 
postage. Several other interesting items 1918-1942. (20 items) $150 

285 Germany Stamps, cards & covers with 1936 Olympics set on presentation sheet with special cachets, 1934 

Airs & costumes complete used, 1942 Mozart pair with cat. variety brown dot above "OZ" MUH, other cat. 
varieties in positional blocks, 1933 Chicago Flight reprints MUH, 1945 Red Cross M/S for Dachau relief (white 
& cream papers), 1923 Philatelists Day envelopes with impressions of current defins. & Airs (scarce) oddments 
on Hagner incl some DDR. Interesting lot with potential. (Qty) $250 

286 Germany Used accumulation from 1875 with some MLH in inflation period. Strong in defins through Allied 

Occupation issues & Soviet Zone, finishing with DDR officials. 1000s to check. $30 
287 Germany Used accumulation with heavy duplication in warped "stamps falling out" Chinese stockbook. Many 

100s $20 
288 Germany East A very miscellaneous lot with MUH, MLH & used. Mainly odds & ends but noted 1955/56 M/S 

mint no gum (SG M/S 200b, 208a, 212a, 257a), 1962 Vostok M/S on commercial cover. (100s) $40 
289 Germany West 1948-1958 Used range incl 1949 UPU, 1951 Relief Fund, Roentgen, 1952 Reis, 1953 Liebig, 

1954 Relief Fund, Lufthansa, etc. Cat. £680 (94) $80 
290 Germany West 1949-1961 sets with mainly odd values used incl 1949 Parliament, UPU, Bach, 1951 

Pestalozzi, Roentgen, Otto, Schurz, Reis, Liebig IFRABA, 1953-1958 Relief sets, etc. STC £1200+ (200) $170 
291 Germany West 1950's to 2003 in display book with commercial mail & official p/cards (odd mint) plus off paper 

on stockcards & odd M/S. Incls a few DDR. (100s) $30 
292 Germany West 1951-1977 MUH & MLH collection with 1962-1973 Welfare sets, 1964 Architecture, 1970 

Heinemann sets MUH. Cat. £250 (169 & 5 M/S's) $50 
293 German States & Colonies Nice Baden incl 1860/2 1k, 6k, 9k (2) very good used. SG 13, 22, 25, 25a. German 

PO in Turkish Empire, Saxony, Bavaria, Saar etc. Mixed MLH & used. (220) $60 
294 Gibraltar 1980-1986 Pres Packs. Appear complete with vals to £5. Excellent cond. (36) $40 
295 Gilbert & Ellice with Kiribati MUH, MLH & odd used in black paged KA-BE stockbook with KGV (8) to 1/-, 1939 

to 5/- MLH, 1948 £1 RSW MLH, 1956 to 10/- MUH. Later MUH with no gaps to 1985 incl M/S's, PD's & 
officials. Odd duplicate with Kiribati 1979-1981 on hingeless leaves. (100s) $100 

296 Great Britain 1790-1840 pre-stamp entires in good cond.  Quality of strikes varies, but identifiable. (7) $40 
297 Great Britain 1815-1899 collection of entires, covers, postcards & wrappers. Noting 1845 entire & envelope 

small 1849 with 1d red imperf on very blued paper, 1850 large letter with 1d imperf. joined pair, plus entire with 
single tied by"102" Carrickfergus cancel, 1869 Liverpool to Dublin envelope envelope bearing 6 x 1858/79 1d 
reds plate 71 & red "Paid/Liverpool/Br. Packet/ 14JA69/28" ringed strike in red. Also nice 1869 "via Ostende" 
letter to Leipzig bearing 1865 6d 1 dac SG57 tied by 498 Manchester duplex & "PD" ringed in red & transit 
mark in blue, several later postcards & wrappers to Germany. Inspection recommended. (83) $100 

298 Great Britain QV to KGV range of covers (10) postcards (9). Cancellation interest incl nice duplexes, machine 

types (early use) & part postcard showing oval "R.M.S. Lord of the Isles" cachet. PTSA $60 (19 items) $30 
299 Great Britain QV to KGV group of registered envs. Most uprated with extra postage. Noted KGV 4½d uprated 

with 1½d to Germany (1922) & with censor cachet. All used except one larger 2d QV envelope which is ovptd 
Specimen. (9) $50 

300 Great Britain 1841-1854 line engraved selection incl 1d red brown (15) various shades incl black Maltese 

Cross pmks, Ivory Heads perf 14, 16 shades (24), 1858 1d reds incl some mint, 2d blue plates 12, 14, 15, 3d 
(5) Plates 1 (2), 3 (3) plus 1/- embossed (3 margin). Cat. £2,400+ (if fine) (72) $100 

301 Great Britain Stampless ship letters (4) comprising 1841 Hull to Beverley with "1D" struck in red; 1847 (2) to 

Quebec one "per Caledonia", the other "per Hibernia" with handwritten "2/7^" on each; 1857 Manchester to 
New York "per Europa" with "48" struck over Manchester cds & "38 CENTS", b/stamp of Liverpool JU5 1857. 

First 3 items are entires, last mentioned an envelope with wax seal. (4) $80 
302 Great Britain 1854-1970 MUH, MLH & used collection on 30 Hagners in 4 ring binder. QV sparse with "photo" 

cut-outs pre-1897, then "real stamps" with late QV to 1/-, KEII to 5/- (blunt cnr), KGV with Seahorses to 10/- 
used, 1925 BEE MLH, 1935 S.J. MUH, KGVI high values (MLH) or used, 1948 RSW £1 MUH & QEII Castles 
no wmk set MUH. Good range of basic commems MUH, pre-decimal Machins to 1/9d MUH & to "no loop" £1. 
Good clean starter lot. (100s) $120 

303 Great Britain 185518-83 surface printed issues with vals to 1/- (6). Fair to F/U (a few mildly faded). All 

identified. Pickings. Cat. £4100+ (30) $300 
304 Great Britain 1858/79 1d red plate numbers 170 to 224 complete (219 clipped corner), mainly good to F/U. 

Cat. £600+ (55) $100 
305 Great Britain 1858-1874 covers (7) & fronts (2) to USA, 4 bearing 1/- stamps, one 6d pair, one 6d, two "4d + 

3d" with a fascinating range of postal markings. SG Cat. (on cover) £2150+ Generally good to fine cond. (9) $500 
306 Great Britain 1881-1950 mainly used incl 1d lilac Die I (2), 1883/84 vals to 6d, KEVII used vals to 5/- incl 7d 

(9), 9d (2), 10d (3), 1/- (6). Sea horses 2/6d (6), 5/- (2), 10/- (2), 1924/25 BEE sets. Part 1935 Silver Jubilee 
booklet (no front cover). Fair to fine. Enormous cat over £3500 $130 

307 Great Britain 1887-1951 MUH & MLH random mix incl QV Jubilee 4d pair MUH/MLH, 10d MUH, 1/- green & 

carmine MLH (both creased), KEVII 2d (2) MUH, 1d (3), 1½d, 3d, 4d (2), 5d, 6d, MLH. 1925 1d BE. block 4 (2 
MLH/2 MUH). KGVI 2/6d green, 10/- ultramarine MUH, 5/- MLH, 10/- St. George MLH. Also pair 2d rail letter 
stamp (G.W.R.).  Cat. £770+ (93) $150 

308 Great Britain KEVII & KGVI group of b&w picture postcards mixed used & unused. Mostly scenes but noted 
1937 card with Coronation photo of KGVI & Queen Elizabeth. (12) $30 

309 Great Britain KEVII period letters, cards, wrapper all used incl Registered letter, cover to Austria bearing 2½d 
wrappers & postcards to local or European addresses. Good cond. throughout. (28) $40 

310 Great Britain KEVII range of MLH incl 1902 ½d (2), 1d, 3d, 4d (3) & 6d; 1911 perf 14 ½d, 1d (2 each), 1½d, 

2d, 5d, 6d (2) & 7d. Generally MLH & fresh. Odd foxed perf on 7d & couple of mid values heavily hinged. Total 
Cat. £350+ $100 



311 Great Britain KGV & KGVI duplicated used in large stockbook. May be of interest for KGV specialist, although 

no "Q" for "O" flaws noted on 1d! Mostly small types to 1/-, KGVI high vals incl 10/- light blue x 25 & £1 x 5, 
1951 10/- x 27 & £1 x 16. Average condition. (1560) $30 

312 Great Britain KGV period letters (incl Reg'd airmail), cards (some uprated) all used with majority addresses to 

Germany. Also noted 1d embossed letter 1917 to USA with machine cancel and "Opened by Censor 3070" 
tape resealing & stampless WWI cover addressed in German to Hamburg. Lots of interesting postal markings, 
slogans etc. Inspection should impress. (c60) $150 

313 Great Britain KGV typo & photo designs duplicated MLH to 1/- (ex 8d) noting wmk inverted on ½d, 1d, 1½d (2 

each) & sideways on 2d photo (faults but Cat. £225). Mainly block cypher wmks, 1911/12 ½d imperial crown & 
3 x 1d (2 of the 1912 redrawn types). Hinging varies but most are fine & suitable for study of shades & dies. 
Cat. £500+ (95) $150 

314 Great Britain KGV values to 1/- duplicated used on Vario sheets. Unchecked for wmk varieties or flaws. 

Average condition (c150) $15 
315 Great Britain 1912-1970's Large random accumulation. Old style pages book with mainly duplicated early 

decimals album pages. Noted 1d Mackennal variety "no cross to crown" SG S45a used, 2 mint sheet files & 
env of 1965-1970 sheets & large blocks (1000s)  $150 

316 Great Britain 1914-1919 Postcards addressed to Master Balcombe in Scotland from his father during WWI 

service & subsequent travels. Most PPC's show Field PO cancels & triangular or boxed octagonal censor 
marks. Scenes are b&w or sepia. French or Greek subject to 1918 with the 1919 uncensored five not cancelled 
but with messages about the Bulgarian subjects on the cards. Rare opportunity to follow the activities of a WWI 
soldier through his correspondence. (39) $200 

317 Great Britain 1924-1954 defins with sideways & inverted wmks. MUH, MLH & used incl KGV 2½d ultramarine 

sideways MUH/MLH (3), used (2), invert MLH (1). Good to fine cond but a few tone spots. Cat £780+ (100) $80 
318 Great Britain KGVI & QEII pre-decimal used duplicated in large stockbook. Many high val. defins incl £5 

Machin x 11, £2 Castle x 27 & £5 x 4, odd 1/3d & 1/6d commems. (966) $20 
319 Great Britain KGVI period letters, cards & wrapper. Noted 1949 airmail letter bearing 2½d x 2 to Austria with 

censor tape & cachet; 6d airletter with 25 MAY 1945 machine struck "V and bells" slogan; 1938 postcard to 
Vienna with 1^d tied by boxed "PAQUBOT"; 1945 stampless OHMS cover from "Pay Liquidation Team of 
Stalag x 8..." cancelled Bremervorde; 5 covers & postcard with KEVIII adhesives, 1937 1d KGV postcard 
uprated with KGVI ½d plus many others with interesting features. Inspection recommended. (48) $100 

320 Great Britain KGVI to QEII mainly used duplicated accumulation in stockbook & larger album with proportion 

MLH & MUH pre-decimal from 1953 Coronation incl 1957 Jamboree, 1958 Games, 1960 PO, etc. Missing 
better phosphors. Mostly fine, some faults & heavy cancels but conservative estimate. (100s) $50 

321 Great Britain QEII (odd earlier) MUH & MLH accumulation on over 50 Hagners in 4 ring binder. Noted 1953 

Coronation (2 sets MUH), modest pre-decimal incl Machins to 1/9d & few Wildings MUH to 1/6d. Castles (mult 
wmk) to £1, booklet strips, 1970's blocks, decimal Machins blocks to 29p (some of 6 or more). Nothing past 
1978. A conservative reserve. $75 

322 Great Britain QEII FDC range incl 1964 Shakespeare & Geographical phosphors (Cat. £57), 1965 Battle of 

Britain ord. & phosphor covers (Cat. £53), Churchill phosphor, 1988, 1989 & 1999 M/S's & 1990 "Stamp World" 
block from prestige booklet, Millennium Timekeeper M/S (with same ovptd Stamp Show 2000). Neat typed or 
label addresses. Total Cat. £200+ (15 covers) $75 

323 Great Britain QEII Forces Mail with FPO cancels etc plus couple of aerogrammes & 3d PSE with "House of 

Commons" cds. Originally PTSA $120. (66) $50 
324 Great Britain QEII period in random order in Chinese stockbook. Starts with 2 pages Wildings massively 

duplicated then over 1000 mostly different used in mixed cond with some Millennium issues etc. $30 
325 Great Britain QEII to 1980s period cards, letters used in bag. Incl registered, airletters, picture postcards & 

odd interesting marking, eg: "Please return envelope to Mail Room" on 1954 airmail cover to USA & same on 

1955 cover to New York. Also noted 1955 use of KGVI 2^d PSE uprated with QEII 1^d & 1977 use of 53^p 

registered letter to Germany uprated with 7, 8^ & 10p Machins. Another (1970) Reg‟d cover used 20p & 2d (old 
currency) franking. Viewing recommended. Very diverse. (49) $100 

326 Great Britain 1952/54 QEII Wildings Tudor wmk set I blocks of 4 to 1/3d MUH, 1/6d (1) MLH. Various Wilding 

booklet panes & other blocks. A few decimal blocks (MUH) & couple of sheets plus 1982 £1.43 booklets SG 
FN1 (17) SG FN3 (6). FV £45+ $180 

327 Great Britain 1958-2002 FDC assortment from incl I.O.M. 3d plain addressed; 1969 Ships, odd 1979; 1987 

"Story of P&O" booklet pane & Flowers set, 1991 Dogs, 1992 Wintertime & several 2001/02 addressed incl 
Airliners set & booklet pane, "Fruit & Veg" & Weather M/S. Also incl Ireland 1970 Conservation Year addressed 
x 3 FDC's. (27) $30 

328 Great Britain 1968-1990 FDC's addressed in nice chipboard hinged box. Over 300 items appearing all 

different incl Castles to £5, Prestige booklet panes, Regionals & National "Machins", commem sets, M/S's & 
odd special cancel. A clean lot. (300+) $80 

329 Great Britain 1970-1983 remnants in springback Windsor SG album with some mounts added but many 

stamps removed. Approx. 150 cheap defins & commems remain. If you are interested in this lot, you're buying 
it for the album - not the stamps! $20 

330 Great Britain 1971-1993 MUH collection on 38 Hagners in binder. Some Machins with 1977 to £5, Castles to 

£5 & a £10 Britannia. Approx 180 complete commem sets incl "Greetings" booklet panes. FV £200+ $200 
331 Great Britain 1979-1999 Gutter blocks of 4 & blocks of 4 of a huge range of issues. No key traffic light issues 

but many later difficult commems. All fresh MUH some still in PO bags. FV £700+ ($1100+) $600 
332 Great Britain 1980-1995 booklet selection incl 1989 Greetings with average perfs, 1995 Nat Trust Prestige & 

1st class with commem labels. Excellent cond. FV £50+ ($80) (27) $50 
333 Great Britain 1982-1999 FDC's with high degree of completeness incl "Greetings" & "Prestige" booklet panes 

& 1999 "Tales" series. All addressed, majority by hand but useful for F/U. Massive FV. (164) $100 
334 Great Britain 1990 onwards FDC's bundle of 50 mixed addressed & unaddressed. Noted defins to £5, 

"Smilers" booklet pane, Millennium commem. sets with odd later incl 2007 "Seaside". (50+) $40 
335 Great Britain 1998-2004 Royal Mail addressed FDC's with commem. Sets. Noted "Timekeeper" M/S. All 

different. Cat as used stamps £280+ (32 covers)  $70 
336 Great Britain WWI Forces mail all to UK destinations with censor markings on most & Field PO cds's (some 

places identified). Incls 9 picture postcards. Cond varies as to be expected. Previously PTSA $100 (17 items) $50 



337 Great Britain WWII Forces Mail incl censored Active Service covers, some stamped, some unstamped 

including 1949 cover from Kent To Army Major in Middlesex with boxed "5d to pay/posted/unpaid" cachet. 
Mostly U.K. destinations. Interesting lot, previously PTSA $235. (35 items) $100 

338 Great Britain Fascinating group comprising 1821 wax sealed letter with Bath cancel, 1966 Christmas 3d block 

of 6, one showing missing "T" of designer's name, 1969 4d Christmas normal used & bleached (?) "missing" 
red MLH, 3 diff. coil testers; 3p Reynolds & 3½p UPU both with grossly misplaced perfs & 2 items with ink 
splashes during printing MUH. Worth a look. $40 

339 Great Britain Embossed envelopes used incl QV (4), KEVII (5), KGV (8) & KGVI (1). 15 addressed to 

Germany, one to Denmark & the last a Ceylon 5c grey QV envelope used locally with "TOO LATE" struck in 
red. (18) $40 

340 Great Britain Postal stationery mint range comprising QV (10), KEVII (5), KGV (12, all but one addressed 

(printed) to VIR Publishing Co.), KGVI (4) & one QEII "Official Paid" OHMS card with form-printed "The 
Electoral Registration Office - ..." (plus address lines). Some staining on couple of QV, otherwise fine. (32) $25 

341 Great Britain & New Zealand MUH & used oddments in Lighthouse stockbook. Value in GB 1990's MUH sets 

& NZ 1929-1934 Healths MUH & MLH (no 1931). Few Aust (Kingsford Smith 2d Pl 5 block & 1/6d Galah block. 
Few booklets (NZ & GB) & Guernsey 1940 cover with bisect add value to a very "mixed" lot (100s) $80 

342 Greece 1950-1997 accumulation in stockbook. Nearly all used with odd faults but basic pickings. (few 100)  $20 
343 Greece Collection of WWII patriotic, military-themed picture postcards produced in 1941 by Greece for issue in 

1942. However the rapid advance of the German Army prevented issue until late 1945, but owing to ongoing 
civil conflict with the Communist Party in Greece, this was cancelled & the bulk destroyed. Thus a rare set. (11) $150 

344 Grenada 1883-1944 A mint range KEVII 1/-, 2/- (2), 1908 Badge vals to 5/-, KGV to 1/- (3) & 10/- (SG 163d) 

MUH. (29) $90 
345 Hong Kong 1863-1954 A few Treaty Port Pmks (11) incl Fooshaw Foo, Ho Hao. Range of QV 1863 vals to 

30c (used), 28c on 30c SG21 used. 1938 KGVI MLH/MUH to $5 (18), 1941 Cent set MLH, 1954 vals to $10 
MLH (12). A nice lot. Cat. £1200+ (88) $200 

346 Hungary Duplicated in 2 stockbooks MLH, used & CYO. Nothing major, but useful pickings in pre-war, 

thematic appeal in later to c1980. (1000+) $25 
347 Iceland 1994-2001booklets selection. Cat. approx £200+ (16) $50 
348 Iceland, Greenland (& Central Lithuania!) A MUH, MUH & used lot in Hawid stockbook. Noted Iceland 1920 

2k official x 2 MUH, 1947 1k & 2k Airs large plate blocks, 1939 Karlsefni 2k & 5k both perfs MUH with extras. 
1944 Proclamation 5k x 4 MUH & other useful MLH & used. Greenland oddments to 6k Europa. Central 
Lithuania range of 30 MLH plus 1mk & 2mk imperf gutter blocks of 4. A bizarre lot. (few 100s) $50 

349 Indonesia 1945-1956 small range of MLH & used from "Republik" ovpts incl 80c brown used, 1946 pictorials to 

80s used mixed perf/imperf, , 500s (MLH), 1946 Freedom Fund vals to 40s & few ovpts. 1949 "ORI" ovpts (6 
diff), 1949 pictorials duplicated used to 10R incl 45s x 9, 1950 RIS ovpt oddments to 40s, 1951 U.N. Day used 
set with extras, 1954 Disaster Fund MUH & smattering of later MLH & used. (100s) $60 

350 Indonesia 1946-1960's collection on leaves MLH & used incl 1950 UNO set MUH (7½ used), some later sets 

MUH & odd used values. Cat. £180 (296) $80 
351 Indonesia 1950-1967 range of covers noting 1950 Proclamation set on cover plus another set & airletter with 

15s & 1rph values; 1955 Elections set, various commercial airmail covers addressed to Germany (odd Reg'd, 
express), 1965 Birds & 1967 "Heroes" Reg'd FDC's. (c40)  $20 

352 Indonesia 1955-1958 commem sets on FDC's (9 unaddressed, 1 addressed); Netherlands Indies 1948 Jubilee 

addressed FDC, 1946 large pieces with rectangular "Malino Conferentie" tying various vals to 2½g plus 2 
Curacao PSE's ovpt NEDERLAND 10c unused, 5 other Netherlands airmail covers 1960's/70's. Should be 
viewed. (c30 items) $30 

353 Indonesia 1960's in sets, blocks, sheets & on covers. Mixed cond with toning but pickings with care. (100s) $40 
354 Ireland Accumulation in stockbook of MUH, MLH & used. Many good 1950's to 1960s MUH incl defins to 10/-, 

Europa sets & other commems. Less useful heavily dupl. range of used from 1920s follows. (100s) $40 
355 Isle of Man 2009-2010 Presentation Packs for 50th Anniv Bee Gees, 100 Years of Naval Aviation, Battle of 

Britain, Lewis Hamilton F1 Champ & Ashes Cricket. Excellent cond. FV £20+ (5) $30 
356 Israel "Minhelet Ha'am" (Jewish Postal Administration) forerunners MLH collection of 114 stamps, 2 covers & 

M/S on leaves together with typed notes about the postal administration. Incls Parachutists singles (Bale #35-
41) without ovpts (30), Herzl 10m blue with ovpt (#8), Valley of Jezrael 10m blue (#18) & on cover (philatelic); 
Nahariya 1st local imperfs (3) & cover (7.5.48) unaddressed; 2nd issue M/S (#119) & marginal set of 3 plus 
approx 80 Jewish National Fund Stamps not listed in Bale. Reserve is conservative.  Viewing recommended. $200 

357 Israel 1948-1964 MLH collection in binder.  No tabs, but still useful as contains 1948 Doar Ivri perf 11 set to 

1000pr (latter with nibbled perf at left) & set ovptd (Postage Dues, light corner cancels); "Flying Scrolls"; 1949 
& 1950/54 Ancient Jewish Coins with tete beche ordinary & gutter pairs, 1949 TABUL M/S & UPU tete beche 
gutter pairs, 1950 Airs & 500pr Camel; 1952 1000pr & solid later range. SG MLH Cat. price for no tabs is 
£1300+ for just those listed here. (340 & 4 M/S‟s) $300 

358 Israel 1948-1968 covers, cards & PSE's, mainly unaddressed in two small FDC albums. Many commemorate 

opening of POs plus range of 1967 military occupation. Only a few earlier noting first coin type 5m on Herzl 
cover & 10m on cover with inscription "After two thousand years…the first day of the Jewish State"; 1953 15m 
1949/50 coin type tied by pictorial cancel & with oval "POSTED ONBOARD M/S Stella Polaris"; 1957 covers 
(2) with Israeli & Egyptian stamps tied by Gaza cds & 1949 addressed 15pr PSE similar to 1950 camel design 
& FDI Tel Aviv cancel. Worth careful viewing. (175) $100 

359 Israel 1954-1983 with tabs on 20 Hagners. MUH with odd used. STC (1996) £475 (300+) $50 
360 Israel 1962-1972 range on 2 Hagners, all with tabs & MUH. Incls 1962 £3 Eilat (tone spot on tab), 1963 

Shalom, 1964 National Insurance, 1966 Knesset, Israel Museum & 1972 Gates. Total cat £90+ $40 
361 Israel 1968-1992 Huge MUH collection in blocks & strips with full tabs & imprints plus covers & M/S's. Housed 

in 17 of the infamous photo albums, into which collector has sensibly inserted protective paper pieces to 
prevent the telltale gum stripes so often seen on stamps from these. No write-up, but careful viewing 
suggested collection is complete for the period plus a few later incl 1993 in glassines & two stockbooks of  
MUH & MLH earlier but nothing scarce. Heavy lot so room bidders only. Cat. £1600+  & the FDC‟s $350 



362 Italian Colonies & POs Abroad Random order range in large stockbook. Many better noted incl Dodecanese 

Islands 1930 Ferrucci set (SG 35/39) MUH with Scarparto ovpt & other ovpts inc 5 lire with Lero ovpt,1932 
Dante set x 3  to 10l MUH/MLH (ex 2l 75) 1934 Air set x 3 MUH/MLH, 1912/21 2c with various island ovpts in 
MUH marginal vertical strips of 5 (average Cat. £45 per strip & premium for MUH), Libya parts, Somalia, 
Italian, E. Africa incl Jubaland with duplication. Some common used Italy. (100s) $80 

363 Kuwait & U.A.E. 1950-80 period Customs Declarations. Each document franked with fiscal 1D Kuwait 

(Barefoot Cat. £15 each) or 5D U.A.E. (1973, Barefoot Cat. £2 each). Bonn embassy cancels certifying 
German origin of the goods & all in fine cond. (11) $40 

364 Latin America Covers, postcards nearly all used pre-1950 incl 2 x Argentina 1942 censored covers to 

England. Also a couple of Canal Zone & a few airmail. Some interesting makings. (64) $25 
365 Liechtenstein 1912-1987 in German illust album with over 90% used to 1960 (171 stamps & 2 M/S) then 

virtually complete used (c 540). Fine lot with useful earlier incl SG 1-3, 1938 M/S, 1939 Airs, 1939/41 2f, 3f, 5f 
& 10f, 1950 80c badger, 1949 Art M/S cut-outs, 1948 Airs 5f & 10f, 1951 & 1953 Art, etc. Cat. £1000+  $250 

366 Malaya A useful range of Straits Settlements 1892-1937 incl 1936 set FU (Cat. £32) plus $2 (£50) MLH & 1937 

4¢ Die II (£80) incl minor duplication of some KGV & better 1937 KGVI MLH (78), a few FMS (5), 1936 
Malayan Postal Union PD's set (Cat. £110) very fine MUH (6), BMA (2), Malaysia incl 1965 birds (£65) with a 
spare $5, MLH (13) & a range of Malayan States incl Selangor SG 34 (£60) MLH (34). Useful MUH, MLH & FU 
pickings with Cat. £1250 (135)  $500 

367 Malaya Patchy collection but with good values. Noted Strait Settlements incl QV 96c used (SG 71) vals to $5. 

FMS small range most states incl Saraway. Cat. £650+ fiscals. (170) $120 
368 Malayan States 1957 pictorial Types F/U from all States incl $5 (16) & $2 (12); Penang 1954 to $5, Malacca 

1954 to $2, Sarawak 1954 to $5,Singapore 1955 to $5 plus 1959 set of 6 & few Malayan Fed. A good lot. (239) $150 
369 Monaco Mainly MLH & MUH range with part sets & odd values incl a few blocks. Some used defins but 

nothing of great value. (100s) $20 
370 Montenegro 1874-1913 Collection of MLH & used with good ranges of perfs & shades. 1905 Constitution 

ovpts incl scarce 8¼mm YCTAB, some imperfs, misplaced & inverted with some blocks of 4. (194 + 25 blocks) $60 
371 Netherlands 1852-1970's MUH, MLH & used in "Fil-i-Safe" stockbook & envelope with same better incl 1852 

10c F/U, 1927 Red Cross Society MLH, Child Welfare used sets largely complete from 1929; 1931 Gouda (2 
sets); 1932 Tourism; 1933 Seaman's Fund, various Cultural Fund issues well covered MLH & used, 1946 high 
vals incl extra 2½g & 3 extra 10g used, 1947 Queen to 60c MUH (Cat. £150), 1949 Juliana 75c (Cat. £85) & 
most others to 1g MUH. 1950 Cultural Fund MLH & Bombed Churches MUH. Good range to 1962 with some 
sets both MLH/MUH & used. 1960's-1970's MUH. Useful duplication throughout & mostly fine. Cat. £1000+ 
(100s) $300 

372 Netherlands Colonies Duplicated MLH & used range in large"Fil-i-Safe" stockbook. Noted North Indies with 

modest 1870-1948 largely used with Jap. Occ. incl Naval Control Area ovpts (anchor) range to 1g MLH (Cat. 
£200+), 1943 duplicated MLH (some stuck) to 1g, 1946 piece with Postage Due (Te Batalen Port) ovpts used 
(Cat. £50) & 1 Feb 1939 registered letter from Dutch Legation in Jedda Saudi Arabia by airmail to Netherlands 
Indies with Port Taufiq transit mark & Balagaipa (Celebes) arrival cds of 2.2.39. Odd Curacao & Suriname in 
mixed cond. Interesting lot. (few 100 & cover) $160 

373 Netherlands Indies 1945 defins to 2½g on 4 very large (1 unaddressed) envelopes & 3 large sheets. All tied 

by rectangular boxed MALINO/CONFERENTIE/1946 handstamps in black. Envelopes are inscribed WAR 
DEPARTMENT OFFICIAL BUSINESS at top left with "PENALTY FOR PRIVATE USE TO AVOID/PAYMENT 
OF POSTAGE, $300" at top right. Obviously philatelic but of historical interest too. (7)  $50 

374 Netherlands &  Indies 1935-1949 flight cover range with interesting cachets incl 1st Transatlantic KLM flight 

Amsterdam-New York-Curacao; 1937 1st regular flight Macassar-Swibaja (2 covers), 1938 1st flight 
Amsterdam-Batavia-Sydney & 3 July 1938 Batvia-Sydney FFC with 30c triangular of N. Indies, 2 covers with 
Netherlands 30c triangular & others. Minor faults. (10) $100 

375 New Guinea Seven Seas leaves with mixed MLH & used incl few German New Guinea Yachts MLH to 5mk, 

odd low value used, "GRI" 1d on 3pf used (small thin), 1d on 5pf  & 2½d on 10pf average MLH plus 1d on 5pf 
used & 1915 "1" on 2d on 10pf forgery stained MLH; no "NWPI" ovpts; 1925 Huts range MLH & or used to 2/- 
Postage, Air & "OS" ovpt (latter incl both 6d shades), 1931 "Dated Birds" to 2/- MLH or used, ovptd "Air Mail" 
MLH to 2/- & few used, ovpt "OS" to 4d plus 6d & 1/-; 1932 "Undated" to 5/- mostly MLH & used of each, ovptd 
"Airmail" to 10/- (latter MLH faulty), ovptd "OS" to 2/- MLH or used, 1935 Jubilee, 1937 Coronation both MLH & 
used; 1939 Airs to 2/- (ex 9d) MLH or used, incl 6 values both, £1 nice looking but thinned used. Good lot 
despite variable cond. Cat £800+ (180) $200 

376 New Zealand Pre-decimal MLH, MUH & used patchy collection on Seven Seas leaves. Incls 1931 "Smiling 

Boys" MLH (1d thinned), but better issues either faulty or absent. Good "starter lot". (few 100) $60 
377 New Zealand Pre-decimal used accumulation sorted into envelopes in box. Noted a few KGV, but really 

"warms up" by QEII with large quantities of some issues, especially 1960 defins. Christmas & low value 
commems abound. (Many 1000s). $40 

378 New Zealand "Back of the Book" MLH & used selection incl PD's 1899 ½d & 2d "15 dots over NZ" MLH, 1939 

single wmk set MUH (brown gum), 10 oddments to 3d mainly used; Life Insurance ½d & 1d "VR" types, 1d & 
2d purple without "VR", 1947 set to 1/- mixed MLH & used. Also a few decimals & Ross Dep. 3d (2 used, 1 
MUH), 8d MUH, 3¢ & 7¢ MUH. Mainly good to fine. (43). $50 

379 New Zealand 1929-1985 (ex 1957, 1962/63, 1967/68) Health stamps in album mixed MLH & used (sometimes 

both). Incls 1931 1d Smiling Boy MLH (tiny spot) but 2d is stained & MLH. Cond varies in other issues. (150) $100 
380 New Zealand 1935-1981 Health MUH range in album, largely in blocks of 4 incl 1935 & 1940/42 (180+) $30 
381 New Zealand 1940-1976 used accumulation in stockbook. Heavy duplication in Healths, low value defins & 

commems 1940/76 with odd earlier. Good packet material. (100s) $30 
382 New Zealand 1943-1983 Health FDC collection. Nearly all addressed with 5 or 6 Health Camp cachets 

amongst the Philatelic Bureau & earlier town cancels e.g. New Plymouth/Delivery on 1937 "Hiker". (45 covers) $50 
383 New Zealand 1943-1984 Health range of imprint blocks (not complete) on leaves in 4-ring binder. Noted 1957 

M/S pair. Some blocks of 6 or 8; (195 stamps & 3 M/S's) $30 
384 New Zealand 1945-1989 used in stockbook noting QEII 2/6- to 10/- 1960 £1 Geyser, $4 to $10 "Arms", $2 

Geyser (both colours), 1969 Cook plus M/S MUH & CTO. Usual commem range & page of 1d (c50). Universal 
engraved & litho types with some flaws/varieties. (100s) $70 



385 New Zealand 1948-1980 MLH & MUH blocks & oddments on 12 Hagners. Mainly late 1970's incl blocks of 9 & 

12. (100s) $25 
386 New Zealand 1953-1994 MUH collection in Seven Seas 2 hingeless albums. Value in Health M/S's which incl 

1957-1994 complete incl 1993 Taipei ovpt. Noted 1958 surcharge error MLH (forgery?), 1960 to £1 (ex both 
1/9d values), 1967 to both $2 plus Arms to $10. Many gaps in first volume to 1984 but later more 
comprehensive incl $20 Mt Cook. (100s) $200 

387 New Zealand 1957-1974 Health M/S's duplicated MUH incl 1957 pair upright & sideways wmk (2ea), 1958 (3d 

creased), 1959, 1960 (2), 1961 (2), 1962/65, 1967, 1969 2½¢ (2), 1971 3¢, 1972 3¢ (2), 1973 (4) & 1974. 
Apart from selvedge crease mentioned, all fine. (32) $50 

388 New Zealand 1958 (3), 1959 & 1960 Health official FDC's all with MAUNU HEALTH CAMP cachets. (5) $20 
389 New Zealand 1967-1991 Hingeless album with patchy collection missing better items & nothing after 1986. 

Some Health & other M/S's. Much MUH 1976-1986 with earlier mixed MUH, MLH or used with some gaps. 
Clean lot. (100s) $80 

390 New Zealand 1967-2000 heavily duplicated used accumulation in large stockbook with some private issues & 

Rugby 12's self adhesives at back. Packet material in mixed cond but may fill a few gaps for medium/beginner 
collectors. (1000s) $40 

391 New Zealand 1974-1992 unaddressed covers (most x 2) & a few 1972 Lakes PPC‟s. Vals to $10 Kiwi. (c200) $50 
392 New Zealand 1984 (3) & 1985 (2) Yearbooks with stamps in place. Excellent cond. (5) $40 
393 New Zealand 1986-2004 massive MUH accumulation in tub full of glassines & bags as received from new 

issue service. Total face value of NZ$5000+ ($3600).  Noted most stamps in blocks of 4, several prestige 
booklets, smaller booklets, M/S‟s - the “works”.  Fine throughout though not in chronological order.  Reserved 
at half the Face Value of NZ$5000+ ($3600) $1,800 

394 New Zealand "Lord of the Rings" M/S's MUH (6), 1992 Columbian Stamp Expo M/S, 1988 Sydpex ovpt on 

RPSNZ Centenary M/S, 1967 Ross Dep. set MLH, 2 Aust PD's (1938 4d pair MLH, 1946/57 3d stained) on 
1999 folder with $1 Sailing Ship & $5 phonecard & Nauru OTEC sheetlets (2). (22 stamps & 8 M/S's) $30 

395 New Zealand Arms types (fiscal cancels) £2/10/-, £3/10/-, £4/10/-, ovptd 5/6d, 11/-, 22/- & 10 values from £6 

on £6 to £100 on £100; 15 values from 4/- to £8 incl 30/- to £5; 5/- Mt Cook (2) with violet cancels "Denoting" 
ovpt on QV 2/6d, 12/6d on 1/3d Arms, 3/- Arms & 1/- KGVI; "Counterpart" on 3/- yellow & blue Arms; "Fine 
Paid" on 8d KGV & 9d Maori. Also "Mortgagee's Indemnity Fee" on 2d KGV & 1/- KGVI, plus Law Courts 10/-, 
Land Deeds 1/- & 10/-. All in exceptionally fine cond for these difficult issues. (46) $300 

396 New Zealand Arms types postally used accumulation comprising 1/3d orange (13), black & yellow (12), 2/6d 

(24), 4/- (24), 5'- (24), 6/- (15), £1 (10) & 5/- ovptd "Official" (21, all 1943 type). Unchecked for wmks (143) $100 
397 New Zealand Arms with fiscal cancels incl nice 30/- (2), £2/10/-, £3/10/-, £4/10/-, £8 (2), £30 (2), £35 plus 

ovpts 22/- pair, £10, £15, £25 & £100 ovpts. Also wages book page with Social Security twice ovptd, 1946 5d 
(6), 6d (3), 9d (5), 3/- (8) & 4/- ochre (6) pen cancelled. Good clean lot. Barefoot cat £370+ (2002) (69) $300 

398 New Zealand MLH/used collection in Chinese stockbook. Many pickings incl KEVII to 1/- MLH, 1907 

Christchurch MLH and 1913 Dunedin used both sets to 3d only, KGV 4½d pair MUH, 1920 to 1/- MUH/MLH, 
1925 Dunedin MLH (2 sets), 1926/27 2/- & 3/- Admirals used, Heaths complete to 1965 MLH incl 1931 Smiling 
Boys, 1931 Airs & ovpts MLH, £1 Arms MUH, 1935 Pictorials to 3/- MUH & ovpts to 2/- MUH (tone spots on 
2½d, 9d, 1/-). Later comprehensive to 1965 incl KGVI officials to 2/- MUH (ex scarce 1½d), 1940 Centennial 
set MLH & used, plus officials MLH, 1953/59 to 10/- MUH officials to 3/- MUH, 1960 defins to £1 MUH. Only 3 
Lighthouse & no M/S. Good lot mainly fine (100s) $450 

399 New Zealand Off paper used accumulation of New Zealand in bag. Looks mainly 1950's to 1970's with heavy 

duplication. (1000s) $20 
400 New Zealand QEII period covers all related to Antarctic Research & Exploration. All with Campbell Island cds's 

(2 registered). Various addresses in USA, NZ, Australia, Germany & Austria, so an interesting group. (20) $70 
401 New Zealand Postmarks on piece in stockbook. Nearly all are bold, clear & complete strikes, arranged in 

alphabetical order. Pre-decimal are largely post-1940, decimal to mid 1980's. Good starter lot if you're thinking 
about doing something different. (100s) $50 

402 New Zealand Range in 2 large stockbooks. Noted 3/- Mt Egmont x 14 used, 1½d purple brown KGVI x 7, 2/- 

KGVI x 8 & lots of Christmas issues in qty incl MUH. Mixed cond. (1000s) $30 
403 New Zealand Range of MLH &used on stockcards from 2nd sideface to 1960 plus counter roll leader with 2 x 

8¢ flag. Noted 1935 Airs x 2, S. Jubilee, Defins to 3/- incl few MUH to 2½d, odd official ovpt, KGVI to 3/- plus 
1940 pictorials 7 vals to 1/- ovpt Official, 1960 set to £1 average used plus MUH set to 1/- & MLH to 2/- (no 
monocolour 1/9d). Few other QV, KGV, QEII defin part sets MLH & used & 1954 officials to 1/-  MLH incl 
surcharges. (184) $80 

404 New Zealand with mainly unaddressed FDC's, noting 1969 Cook M/S (4), 1972 Lakes, few earlier Healths, but 

strength in 1970's & 1980's to 1994 incl Life Insurance & Ross Dep. Many 100s nearly all fine. $100 
405 New Zealand, Ross Dep, Niue & Tokelau Small MLH & used range incl few KGVI with 2d violet, 8d blue 

used, 9d & 1/- duplicated "OFFICIAL", 1969 I.R.C. (3¢), 2d black Chalon (Hausberg reprint), 1932 Hygeia 
MLH, Tokelau Shells & Ross Dep 5c to 50¢ in MUH blocks. Some toning. (100s) $30 

406 Norway 1856-1993 Majority used (a few earlier mint). Skilling values mixed cond. (Sk Cat. £430+, poor to 

fine). Useful reasonable coverage. Cat. £1100 (100s) $120 
407 Pacific Islands lightly duplicated MUH, MLH & used range on Hagners. Useful pre-war Niue to 3/-, few 

Aitutaki, Penrhyn, larger quantities of Cook Island, Tokelau & Samoa without anything major. Also 6 covers & 
few stamps in glassines. (100s) $50 

408 Pakistan 1976-88 array of MUH commems sets & issued singles with good thematic content including se-

tenant format. (215)  $60 
409 Pitcairn Is 1940-1981 MUH & MLH (Victory pair used) complete in hingeless Seven Seas album. Also 

duplicated & later to 1989 on Hagners. 1948 10/- RSW & few others heavily toned/stained. From 1967 all fine 
MUH incl M/S's. Duplicated mainly 1970's & early 1980's but incl 1957 set MUH (ex 2/-). (100s) $60 

410 Pitcairn Is 1967-1989 accumulation on 60 Hagners in 2 volumes with majority 1970 onwards & MUH. Usual 

high duplication in late 1970's but gutter & plate blocks noted with later defins to $2 & $5 & M/S's to $3. High 
FV. (100s) $150 

411 Poland 1919-1973 duplicated largely used & CTO range in 2 stockbooks. Not many sets but a clean lot with 

value in quantity. (1000s) $30 



412 Poland 1962-1971 MUH accumulation of complete sets in large Chinese stockbook. Strong thematic content & 

useful for resale or swapping. (100s of sets) $80 
413 Poland (Dachau) 1943 picture postcard from SS guard showing mess hall for guards, with official "eagle" 

cachet, plus 4 M/S's of 2nd Army Corps 1/11/1945 Red Cross to provide funds for rehabilitation of Dachau 
camp POWs. Also 2 perfd M/S's on cream paper & imperf M/S on white (wmk) paper & cream paper all without 
gum as issued. Genuine, with embossed cross in selvedge above lower right red cross. A scarce lot. (5 items) $120 

414 Poland (General Govt) WWII collection of 11 x 1940 Krakau cancelled envelopes with ovpts on Poland 

(unaddressed) plus legal document franked 2 Rare "General Govt Deutsche Steuermake" (revenues), cds 
"SAD Grodzki w Tarnowie 24 Czer 1943" and 3 items of WWII Croatia. (11) $50 

415 Portugal MLH & used range with much common used plus few MLH/used colonies, but definite pickings incl 

1945 Navigators M/S (MLH) with surface thins, 1927 4e50 MLH, 1952 Hockey MLH, 1957 Garrett set used x 2 
& extras, 1963 & 1964 (x2) Europa MUH, few 1912 Ceres MLH to 10e, 1924 Camoens most to 20e MLH, 1926 
Ind Issue surcharges MLH, range 1928 surcharges MLH, later pickings to 1970's MLH/MUH. Mostly fine.(100s) $50 

416 Qatar Accumulation of commercially used with some odd MUH blocks plus some Bahrain & Oman at back. 

Noted 1957/59 MUH to 10R, 1966 Gold & Silver coinage (Cat. £100), 1998 insects in full sheet of 20 MUH, 
1997 2r economic conference x 30 MUH. Many used from all three with vals to 3R, 500f & 350 baisa (few 100) $80 

417 Rhodesia 1965-1980 (UDI period) MLH & used on Vario leaves incl 1965 5/- on 1/3d Churchill CTO, 1966 

RHOPEX & 1972 RHOPHIL M/S's, 1967 "Dual Currency" CTO & previous defins to £1 (both printings). Dec. 
surcharges, comprehensive commems., 1978 aircraft CTO pairs. Clean lot. Cat £250+ (c280 & 12 M/S's) $80 

418 Rhodesia incl North & South & Nyasaland. Incls Double Heads 3d (5), 4d (2), 8d (1), 12½d (Perf 15) used. 

South-Admirals to 1/- (used), North - KGVI vals to 3/- (MLH), Br. Central Africa values to 1/-, 3/- etc. Good to 
fine cond & a nice clean lot. (160) $140 

419 Rhodesia & Nyasaland Range on stockcards with 1954/56 to £1, 1959/62 to 5/-, few commems (2/6d Kariba 

MLH others used), plus 6d airletter unused & N. Rhodesia 1953 Rhodes set on Reg'd cover (not FDI). Odd 
duplicate used. (70, covers & airletter). $20 

420 Romania Accum in 40 well filled pages of mainly CTO Communist period commems & thematics. (1000+) $25 
421 Russia 1921 (odd earlier) to 1964 collection remnants in heavy old Soviet printed album. Mainly oddments but 

does incl 1937 Air set of 7 & 1945 Stalingrad M/S all used. Majority used or CTO in good to fine cond. (500+) $30 
422 Russia All different range with thematic appeal in brown stockbook. Nearly all MUH with c20 pre 1960, rest 

1960-1991 with sets, M/S's & imperfs. STC (1999) £700+ $100 
423 Russia Collection of MUH, MLH, used & CTO on over 100 Hagners in 4 ring binders, plus Romania mainly 

post-1950 on at least 50 Hagners in binder. Main value in post-1960 Russia which is very comprehensive, 
many present both MUH & CTO & items described on inserted facing page. One of the binders is M/S's only 
from 1957 (c60, 50/50 MLH/CTO incl odd duplicate). Collection finishes 1994, with 90% of value post 1950. 
Romania strong in thematics but ignored in estimate. Some (MLH) 1950's but generally fine. (1000s). $600 

424 South East Asia Small range with Myanmar 1993 SG 334/35 2002/04 SG 376/81 all MUH. Pakistan 1948/56 
vals to 5R MLH & 1961 local surcharges (5). Thailand 1908 King on horse set SG 118/24 used (some faults). 
South Vietnam 1952/55 ovpt Specimen (10). North Vietnam 1960 SG N132 block 6 (used). Hong Kong M/S (8 
& pack) 1992/94. Cat. £530+ (42, 8 M/S's & pack) $120 

425 Samoa 1970s range of FDC‟s, 69 unaddressed all different incl defins to $5 & some M/Ss $45 
426 Samoa Mainly post-war on stock leaves & Hagners with strength in 1960's & 1970's incl Birds to $1 MUH. 

Some pre-decimal to 2/- used. Modest, but a useful starter. (350+ & 8 M/S's) $25 
427 Samoa Official covers 1980's-1990's, parcel tags from Samoa (3), letter/parcel bills of 1980's, airmail letters to 

NZ & 1890 Apia to Germany use of 10pf 1880 type German postcard. Should interest Samoan specialist. (c40 
items) $20 

428 Scandinavia Range in 2 stockbooks. Mainly Denmark, Sweden & Norway used cheaper to 2000, but highlight 

is Finland 1962 Railways set of 3 in MUH blocks of 10. Mainly fine. (1000s) $40 
429 Scandinavia Modest used range in large stockbook, but noted Faroes 1987 Hafnia M/S MUH. Over 50 stamps 

mainly "packet material" with odd duplicate. Good to fine cond. $20 
430 Seychelles 1892-1952 MUH, MLH & used range. KGVI vals to 5R MUH/MLH, some duplication (incl higher 

cat). Small collection of Mauritius (40) 1859 1/- SG34 used with later vals to IR (SG 175 MLH) STC £580 (117) $100 
431 Sierra Leone 1876-1938 mainly MLH with a few MUH. 1896 vals to 1/-, KEVII to 1/- (3), 2/-, 5/- & KGV to 1/-. A 

nice lot (minor coloured gum) Cat. £375+ (64) $120 
432 Sierra Leone 1964 Airmail covers incl one Reg all with "Map" self adhesives pmkd Freetown on album pages 

with used & MLH examples also noted. (3 covers & 21 stamps) $30 
433 Somaliland Protectorate 1903-1951 QV to 1R, KEVII to 8a, KGV to 1R MLH & KGVI 3R. SG 103 MUH. Cat. 

£180 (33) $50 
434 South Africa 1910-1961 MLH & used collection in boxed Lindner "T" album with KGV to 10/- used, 1925 Airs 

to 6d & 1929 pair MLH. 1933 to 1939 commem sets in pairs MLH (incl 1935 Silver Jubilee), definitive in MLH 
pairs incl 1928/30 to 2/6d colours, 1933/48 to 10/- (ex 1½d which is vert used pair) plus extra 10/- pair used. 
1936 JIPEX M/S MLH, both War Effort sets MLH & MUH, 1947/54 defins to 2/6d in pairs, plus 5/- singles (both 
languages & colours), 1954 Animals MUH & new wmk to 2/6d, 1961 New currency (SG 185/97).  "Back of the 
book" absent except rouletted ½d,1d, 1½d Dues. Clean lot, with some damage to album cover only. Cat £700+ $260 

435 South Africa 1910-1979 MUH & MLH in chronological order in 2 large stockbooks. Sparse early but incl 1933 

Veortrekker set of 4 pairs MUH, 1935 Silver Jubilee 3d & 6d horizontal pairs MLH, 1938 Veortrekker first set 
MUH & MLH pairs, 1939 Huguenot ditto, most War Effort pairs etc. 1949 UPU blocks of 6 MUH, 1954 Animals 
to 2/6d & new currency to 1R x 2 MUH, new designs to IR (incl 50c x 3 MUH/MLH), most 12½c commons with 
duplicates incl Antarctic x 2. 1974 onwards noted blocks & strips (incl 50c block SG 324), 1975 15c Tourism 
block of 6 & later control strips of 5 incl sets. A worthwhile lot. $150 

436 South Africa 1910-1990 duplication in 2 large stockbooks. Noted 10/- KGV, 1933 Voortrekker 3d pair, 1935 

Silver Jubilee set in vertical pairs, 1936 Jipex M/S (1d fault), 1938 Voortrekker (both sets) in vert pairs, 1939 
Huguenot horizontal pairs, 1941 War Effort pairs, ditto 1942 with extra singles, lots of defins (but not many 
pairs), 1954 to 10/-, 1982 to 2R blocks MUH & strips, plus CTO pairs. Also a few revenues & PD's with odd 
official. Patchy, but useful pickings as noted. (100s)  $80 

437 South Africa 1940's-1970's duplicated used (strong in pre-decimal defins) in envelopes & glassines. (100s) $20 
438 South Africa 1961-1987 About 80% complete used in boxed South African PO illust albums with slipcases. 

one of which is empty with pages duplicating the volume with 1961/80 stamps. $40 



439 South Africa 1961-1990 duplicated in 2 large stockbooks with some CTO incl 1975 se-tenant block & other 

sets in pairs & 3 booklets. Odd 1960's 12½c  commem, but strength in later half, where nearly all the CTO are 
to be found. (100s) $35 

440 South Africa 1970's-1980's FDC's in box all unaddressed & apparently all different (except where different 

cachets have been applied to same issue). A clean lot. (300+) $30 
441 South Africa 1974-1990 FDC's unaddressed & official. Would appear all different. (162) $50 
442 South Africa 1977-1990 Date Stamp cards (over 180) with one stamp per card.  Where issue is duplicated, 

each pictorial cachet is different. Not seen as often as FDC‟s. (180+) $30 
443 South Africa 1979-1982 FDC's in boxed "Safe" album, each page containing 2 cover pockets. Estimate is 

based on album being worth more than the covers. (94 unaddressed) $50 
444 South Africa 1979-1987 control blocks (& strips of 5 as appropriate) & M/S's in 2 superb boxed Lindner 

hingeless albums. One contains a study of 1982 defins of 2R (67 blocks/strips), the other mainly commems 
(170+ blocks/strips & c25 M/S's) Fresh & fine through out. $150 

445 South Africa 1987-1990 issues but noted 1974 & 1977 defins. Comprehensive in control blocks/strips MUH 

plus M/S's. Many extras in pairs, strips, etc MUH. Clean throughout with some used also. (100s) $120 
446 South Africa 1988-1997 range of MUH sheets & sheetlets. Lovely thematics incl aircrafts, animals, etc. Fine 

cond. FV 240r $35 
447 South Africa Range of covers in shoebox with 1939-1961(24 & 2 airletters & 2 postcards in variable cond), 

1962/5 (9), 1964-1973 (24 in fine cond) grouped 1d sep bags, plus 1976-1990 large covers (23) with sets, M/S, 
info cards & leaflets. Also 3c postcard unused sets of 20 "Bird" & "Succulent" types & a few commercial covers 
to WA addressee. (c150 items) $40 

448 South Africa Useful oddments incl pairs with vals to 1/- (used), 2/6- (MLH) War Effort Bantam set (MUH). 

SWA incl War Effort set (Bantams) MUH, 1935 Voortrekker set MLH. Cat. £500) (70 & 31 pairs) $100 
449 South Africa - Natal, O.F.S. (both very good ranges) & C.G.H. (minor value) but no Transvaal. Noted Natal 

Chalon types (c70) unchecked for perf & wmk varieties, but in very mixed cond; 1874/99 5/- with fiscal cds, 
1882/89 to 3d grey only MLH; 1902/3 to 2/6d (ex 2/-) MLH plus used with odd duplicate; 1904/8 2/- MLH (Cat. 
£60), 1908/9 2/- MLH (Cat. £15), 1904 "Official" ½d, 1d (2), 2d used; good O.F.S. "Tree" type (56, plus 70 
surch/VRI ovpts MLH & used) noted "VRI 4d" ovpt MLH/MUH strip of 6 with raised & level stops mixed, unused 
½d carmine p/c ovptd VRI  ½d ; 1903/4 to 1/- MLH (ex 2½d), 1905/09 MCA ½d, 1d, 4d MLH & c50 other 
"Colony" used. CGH has close cut 1d triangular. Will provide pickings for careful buyer. (100s) $200 

450 South Africa & SWA 1942/44 Bantam War Effort sets x 2 each & SWA 2 extra sets. MUH SG 97/104. SWA 

SG 123/130. Cat. £180 $50 
451 South Africa (Orange Free State) Embossed revenues on coloured paper on pieces cut close, two with 

undated "Ladybrand/O.F.S." in circle & with barred "17" & 2 with Govt arms part ovals. (9) $10 
452 South Africa (Transvaal) Heavily duplicated MUH "VR1" & "ER1" ovpts on 2 Hagners plus 13 KEVII values to 

6d. The MUH (c400) range from ½d to 2/6d with heavy duplication of all vals. $20 
453 South West Africa 1935-1985 MUH & MLH collection on Hagners in binder. Noted 1935/6 Voortrekker pairs 

then sparse to 1973. Thereafter good range incl triangular ovpts set of 6 in blocks of 9. Some M/S's & 2 
booklets. Clean lot. (200+) $50 

454 Southern Rhodesia 1924 to 5/- (2/6d missing; 2/- perfin & 5/- x2 have fiscal cancels), 1931 to 5/- used, plus 

few 1924 low values on piece & earlier Rhodesia incl 1905 BSAC 1d & 2½d F/U, Admirals ½d (4), 1d, 1½d (5) 
& 6d,. Various 1897 to 1/- incl colour changes good to F/U. Interesting lot. (89) $80 

455 Southern Rhodesia Used range on stockcards noting Silver Jubilee 6d; KGVI to 5/-, 1964 defins to 5/- & 1965 

ovpts to £1. Noting 1931/7 3d "small falls" MLH. Others in variable cond. (100) $30 
456 Spanish Colonies 1950's & 1940's MUH, MLH & used in large stockbook. Modest lot of low values. (few 100) $30 
457 Sri Lanka Accumulation of MUH & used on Hagners & Vario leaves. (132 + 1 M/S) $20 
458 St Helena 1864-1949 MLH & used from 4c SG14 (MLH), KEVII 1/- Govt House MLH. 1912 set (ex ½d, 1d) 

MLH. A clean lot. Cat. £500+ (51) $120 
459 St. Lucia 1864-1937 remainder array on printed album pages 1864 (1d) black (no gum) Cat. £24, 1883 2d, 

2½d, 4d & 6d, 1891 ½d on half 6d, 1902 ½d to 3d, 1912 2d & 1937 Coronation. Balance MUH or MLH. Cat 
£110+ (14)  $50 

460 Sweden 1855-1988 A used collection with extensive perf variations i.e. coils/perf 3 sides. Useful earlier incl 

Officials. Total Cat. £850+ (early issues to 1890 Cat. £600) (100s) $80 
461 Sweden 1874-1989 (a bit sparse pre-1940) Very good coverage & mostly MUH after 1950. Coil & perf 3 or 4 

sides often in pairs. Clean lot. Cat. £7650+ (100s) $150 
462 Switzerland 1840-1970's collection of covers/cards. Two 1840 pre-stamp, then with strength in pre-stamped 

postcards (some uprated) from 1930's. Noted 1946 20c card to Bavaria with U.S. Civil Censorship circular 
cachet & 1940 to similar address with German censor cachet. Interesting lot. (56) $70 

463 Switzerland 1862-2001 mainly used collection in Davo album. Fairly complete from 1946 incl Pro Patria & Pro 

Juventute. Patchy earlier but useful pickings incl few Airs, 1939 trilinguals complete & better early Pro 
Juventutes (not complete) Incls PD's. Generally fine. (100s) $120 

464 Switzerland 1882 issues immediately followed by 1998 incl some Framas & Pro Juventute, then less 

duplicated earlier, followed by more 1998 & few earlier. Not very exciting & certainly haphazard, but at this 
estimate, should be worth a bid or two. (1000s) $20 

465 Switzerland 1882 to c1970 heavily duplicated in bulging 32 page Prinz stockbook. Mainly defins & publicity 

issues plus some Postage Dues & postal stationery cut-outs. Value on quantity, possibly unchecked for  
grilled gum types. (1000s) $30 

466 Switzerland 1918 officials MUH, 1938 "Geneva Cross" ovpts MUH & CTO to 2f (21 stamps), Franchise, Dues 

(incl few inverted frames) MLH or MUH to 1938 set of 8 incl 1937 surcharges & grilled gum. Most are MUH & 
worth a premium over the MLH cat. val of £300. (106) $160 

467 Switzerland 1970's & 1980's FDC's & PTT sheets with a few commercially used covers incl 1958 Pro Patria 

set. A few with light toning but mainly fine. (approx 120) $40 
468 Thailand 2003-2005 Sheetlets & M/S's incl Tourism sheetlets of 20 Series 1 to 3 & 4b Scented Rose sheetlet. 

Attractive thematics. All fresh MUH. Cat. £20+ $20 
469 Thailand Fiscals on part legal documents from early 1800's to early 1900's. Seldom seen. (26 pieces with a 

good variety of adhesives) $100 



470 Togo 1916-1970 MUH & MLH collection on Hagners substantially complete incl 1959 M/S's both perf & imperf 

MUH & 1964 defins to 500f. Pre-1947 MLH, then nearly all MUH incl PD's. Compactly housed on Hagners, 
making checking a bit difficult (overlapping stamps). Other than 1916 5f & 1954 500f, nothing appears to be 
missing & is fresh throughout. (700+) $200 

471 Transvaal A MLH & used accumulation in stockbook starting with 30 "Z.A.R." Arms types with 6d blue, 

ultramarine shades of imperf. F/U (6, Cat. £500+), 1870 "defective impression" 1d (MLH), 1d black roulettes (2 
F/U) & perf. (7, mixed cond.), 3d (4 used, 1 MLH brownish rose), 1/- green (3 used); 1877/9 "V.R. Transvaal" 
type 6 ovpt on 3d mauve/green MLH with defective impression, 6d blue on blue imperf. F/U, 1885 "HALVE 
PENNY" on 3d used, few 1878 QV incl 6d MUH, 1885 wagons F/U to 10/- plus £5 with perf. damage, 
comprehensive range of surcharges MLH & used, reprints in blocks MUH ditto 1894/6, 1900 "VRI" ovpt 1/-, 
useful used incl "VRI" ovptd 10/- (Cat. £18); 1895 "HALVE PENNY" on 1/- MLH/MUH blocks of 12 & 24; KEVII 
types to 6d MLH & to £1 used, 1907 Dues sets MLH & Used. Some duplication & variable condition but worthy 
of careful examination. (Cat. £1500 approx) (100s) $400 

472 Turks & Caicos Is 1881-1948. MLH (a few used) values to 1/-, 2/-. 1938 vals to 1/- incl block 4 MUH (6d & 1/- 

blocks 18). Cat. £320+ (51 & 13 Blocks) $80 
473 Tuva MLH & CTO collection on 6 Hagners with couple of 1926 values, 1927 4k & 18k (Cat. 26 values, 1927 4k 

& 18k (Cat. £10) MLH, then usual range 1934/6 with some duplicate MLH & CTO. Also 1934 imperfs MLH & 
CTO. Clean lot with rectangulars in the minority! Cat. £100+ (127) $40 

474 United Nations 1978-1983 official annual folders complete incl "Flags of the World" plus stocksheet with 

extras; 1980-1985 range incl NY, Vienna & Geneva issues MUH, 1957 FDI cards (3, one missing FDI/ building 
in black), few other covers/cards, plus early issues on stockcards. No M/S's. (few 100) $80 

475 United Nations 1979-1993 New York SG 319/474 & Flags series 7-10, Human Rights sets, Geneva SG 
G84/136 & Human Rights sets. Vienna SG4/136 & Human Rights sets. Vienna SG V1/V52 & Human Rights 

sets. All fresh MUH. No M/S's. Cat. £200 (100s) $50 
476 USA 1869-1955 collection of mainly used with pickings, noting 1893 15c Columbus, 1938 to $5 & 1940 

Famous Americans complete used, plus "back of book" odds incl Parcel Post used to 25c (no 15c) & a few 
Philippines of US occupation period. Cond varies. (600+) $50 

477 USA 1870's/1920's defins duplicated used on stockcards. Noted 1¢ & 2¢ imperf. pairs, others to 10¢ 

"triangles/no triangles in corners", to $1 Franklin/ Washington types. Generally good to fine. Many 100s  
on 19 x 4 & 5 strip cards. $30 

478 USA 1920's/40's duplicated MUH blocks, mainly commens in old springback stockbook. Over 200 blocks + 

range of singles & pairs. $60 
479 USA 1936-1974 used collection on printed leaves. Complete (ex few coils) incl se-tenant blocks of 4 & defins 

to $5 housed in large Lighthouse binder with mounts added. $20 
480 USA 1940-1982 Share certificates of private railroad companies. All New York Central & Penn Central, some 

with documentary revenues affixed, others with punched holes & initials. Magnificent banknote quality design 
work. (31 certificates) $280 

481 USA 1940's to 1960's accumulation of mainly used. Noted 1954 $5 Hamilton MUH (surface thin), but 

overwhelmingly common commems. Mainly commercially used. (100s). $20 
482 USA Common duplicated range in stockbook. Appears all used with defins & commems from 1900's to c2000 

in no particular order. (1000+) $20 
483 USA Complete sheetlets from 1990's incl 1993 Legends,1996 Dinosaurs, Dolls, Endangered Species, Aircraft, 

1998 Birds, Art, 1999 Spiders, Artic Animals, etc. Incls some self adhesives & the Centenary Series Nos. 1-7. 
Fine MUH Cat. £280+ (25) $70 

484 USA Modest MLH & used coll in Invicta album. Mostly common but does incl 1893 15c Columbus, 1898 50c 

Trans Mississippi, 1901 to 10c, 1904 commems all used. Finishes with few 1967 MUH & MLH blocks. (100s) $60 
485 USA Used accumulation in "as new" 64 page black stockbook. Very mixed cond in earlier but definite pickings 

incl 1915 Panama Canal 10c, 1918 Airs to 24c, $10.75 Challenger & back of the book range. (1000s) $50 
486 Vatican A MLH & MUH accumulation in stockbook, strong in cheaper MUH sets of early 1960's plus some 

more useful 1978-1980. Odd used 1950's. Cond fine throughout with many sets duplicated up to x 5. (100s) $30 
487 West Berlin 1949-1967 MUH odds & ends incl blocks (79 +5 blocks), used Berlin Views (top vals x 3), a few 

Bells (8) to 40pf, 1952 Berliners set, etc. Cat. £750+ (238 & 11 blocks of 4) $100 
488 West Indies covers & cards incl Turks 1s QV 1 ½d unused, & 1d on 1½d used.   Bahamas KGV 8d Flamingos 

(2 airmail to USA), 1d red PSE (staircase type) unused.  Trinidad QEII taxed covers (2) & others incl airmail 
Port of Spain to London 1945 with franking of $2.04 on long Angostura Bitters commercial card.  Worth close 
inspection (22 items). $30 

489 West Indies QV to early QEII Mildly duplicated in places. Noted Barbados 1938 Seahorse set (MLH), used set 

(ex ½d) & spares. Bahamas incl 1931 2/- seal (3), 3/- (1), MUH & MLH, Bermuda, British Guiana, St Kitts Nevis 
1938 vals to 5/- used & MUH/MLH to 2/6d incl blocks (papers & shades need checking). Very good to fine 
cond. (206) $100 

490 West Indies QV to KGVI Useful vals. Incls Cayman Is 5/- KGVI  (MUH), KEVII 1905 4d SGII (MLH); Leewards 

Is 10/- KGVI SG 113b MUH (mark on L.R.), £1 SG 114 used (mild crease); Montserrat 1883 1d SG 6 F/U; St 
Vincent useful QV & KGVI set MUH/MLH; St. Lucia, Trinidad & Tobago etc. Condition largely fine. Nice lot 
worthy of careful viewing. Cat. £1250 (125) $300 

491 West Indies Small collections of QV to KGVI incl Jamaica, Dominica, Grenada, Leeward Island with vals to 

2/- (MLH & used) shades. KGVI MUH blocks from St Kitts, St Lucia, St Vincent, etc. MUH, MUH & used. (200 
& 28 blocks) $100 

492 World A-H countries in old Lighthouse stockbook. Mainly pre 1970 oddments. Used in mixed cond with some 

cheap mint sets & odds. Nothing major but well over 2000 stamps. $80 
493 World 1840-1895 Senf Album with useful pickings incl GB 1d black & 2d blue imperfs (faults), 1854/56 4d & 

other QV in mixed cond. (c80), values to 10/- incl few fiscals (1/-, 2/- & 5/- Common Law Courts), Belgium 
1849/61 40¢ imperf 4 margins, Italy 1863 2l  F/U, Germany 1872 5g small shield good used., Norway 1856 3sk 
F/U, China 1878 3¢ large dragon, 1885 1¢ green small dragon F/U, Hong Kong 1891 50¢ on 48¢ dull purple, 
Natal 1882 3d blue, Canada 1859/61 12½¢, 17½¢ (latter with perfs cut off at left), Montserrat SG1 MLH, St 
Lucia 1864/76 (4d) yellow perf 14 used, S. Aust ½d violet, QV newspaper wrapper, NSW 1860 6d registered & 
few other Aust. States. Large percentage of stamps are damaged, but those listed above are above average. 
Rather sparse, but album in good cond. (100s) $150 



494 World 1841-1964 mixed MLH & used collection with good ranges of Australia, France, GB, Indonesia, Turkey 

& USA (noted 1898 50¢ Trains Mississippi) & others. Pickings incl India 10r Gandhi MLH (light gum disturb), 
France 1948 & 1951 Charity sets MLH, Ethiopia 1944 Menelik MLH, Australia 9d kangaroo 3rd wmk MLH, 9d 
MacArthur used, Food strips MLH etc. Clean lot, mainly above average & well laid out with annotations.(1000s) $240 

495 World 1906 "Ideal" illustrated album with MLH & used. A few have been removed, but substantially intact & 

nothing later than 1905 included. Good coverage of Central & South America MLH & used, reasonable Aust. 
States with odd pickings elsewhere. e.g. Belgium 1861 1¢ to 40¢ imperfs, 1863 1¢ (MLH), Canada 1868/90 5¢ 
MLH, 18979/8 to 10¢, France 1853 80¢ Napoleon imperf used, GB 1883 5/- QV, USA 1857/60 2¢ "Black Jack", 
1890 30¢ Jefferson & 1901 pictorials to 10¢ all used. Faults as expected in collection of this type, but overall 
above average & properly hinged. (c2000) $350 

496 World 1966-1970's M/S's with some better incl Ceylon 1967 Exhibition, Singapore 1970 EXPO, Seychelles 

1972 Birds, Maldives 1970 Guitar paintings & others incl 23 Cook Island. All MUH (37) $40 
497 World Battered classic old "Triumph" album with majority used & pre-1960. Mixed cond but scattered pickings 

& some MLH odds. (100s) $30 
498 World collection in 2 springback binders. Noted Heligoland, Hong Kong, Ireland, Japan, with better New 

Caledonia, NSW, QLD, Russia, Malaysia, Switzerland & Victoria. (100s) $60 
499 World common but noted Malaysia 1965 birds to $5 MUH. Remaining for sorting & basic pickings. (few 100) $20 
500 World in peg album with pickings incl Gibraltar 1953 2/-, Hong Kong 1941 $1 Centenary both used, New 

Guinea BOPs to 4d MLH, odd France, Fiji (incl s/l cancel on 2d KGV), Belgium, Argentina, Austria & others. 
Modest lot in generally good to fine cond. (100s) $20 

501 World Miscellaneous oddments MUH, MLH & used in stockbook. Noted New  Hebrides 1938 Dues to 1f MLH 

(Cat. £150 MUH), few Cook Is, Niue pre-1950, GB 1970's MUH commems (30 sets), Samoa ovpts on NZ 
KEVII & KGV ½d values in MUH blocks of 18, 1972 defins in blocks to $1 & pair of $2 all MUH. (300+) $100 

502 World MLH & used on stack of retired circuit sheets in lever arch file. Many picking incl GB Castles with no 

wmk MUH, Fiji KGV script 2/- MUH, QEII £1 Arms. Pacifics with thematic appeal, odd better Europe to late 
1990s, PNG 10/- Rabaul & £1 QEII MUH ovpts "Specimen" etc. Worth a good look. (1000s) $100 

503 World Random range of mainly used in mixed cond. Some value in MUH New Caledonia, Andorra, France 

(Sabine types to 5f) & odd other. Fun lot! (100s) $30 
504 World "Suitable for club auction" lots incl Hagners of Vanuatu, Israel & Malaysia used; mint incl Norfolk Is 1974 

UPU M/S's (2), 1975 150th Anniv blocks, few Nauru all MUH, duplicated M/S's of Christmas Is, Solomons, 
Samoa, N.Z. (incl 1980's Health M/S's MUH), Australia 1993 "Lions" sheetlet plus few NZ 1970's & 1980's 
Health blocks, Vanuatu Orchids & Scenery defins used. Worth a look. (100s). $40 

505 World on 120 stockcards. Mainly Europe common middle period, but useful as starter lot for used. (c2400) $20 
506 World Range of M/S's in MUH & CTO cond. Noted Israel 1978 Floral (2), Bulgaria 1964 Winter Olympics & 

1960 2L UNO etc MUH. Few Fiji, Samoa, Aust & Territories MUH. Chile 1975 Frigate imperf proof block, 
Colombia, Czech & others. Also some "cheap & nasty" back of the book CTO. Total: 125 M/S's & sheetlets. $40 

507 World on thick pile of retired circuit sheets. Noted useful France MLH & used from earlier to 1960's & later 

MUH, Netherlands 1990's MUH, British Commonwealth odd better incl Guernsey to £1 MUH, ditto Jersey. 
Pickings in used Italy, Japan MUH, MLH & used, Poland 1928 M/S reprint (MLH), Romania 1960 Olympics M/S 
(red) MLH, Luxembourg MLH charity sets. Good thematic content & mainly fine. (1000s) $200 

508 World Random range in mixed cond. in stockbook. Odd better incl Suriname 1960 aeroplane Triangulars 

MUH, Somali Coast 75f pelican pair used + 3 singles, Iraq 1968 Human Rights M/S MUH, Brazil 1943 Stamp 
Cent. Sheet (MLH with minor fault), Portuguese Colonies, Austria, Brazil, Russia & others with modest pickings 
possible. (100s) $30 

509 World Sparse in 2 lovely old Imperial Postage Stamp Albums (1898). One volume is Great Britain & Colonies 

(empty but 100s of hinge remains!), the other is Foreign Countries, again with 100s of hinge marks & about 
150 cheap stamps not counted in assessing the value. Magnificent albums to start a pre-1900 collection! $100 

510 World Well filled "Triumph" album. Mostly run of the mill, but some better incl Canada pre-war used, 1980's 

Norway MLH, Commonwealth short sets MLH, Falklands 1983 to £1, French Polynesia 1963 Red Cross used 
(Cat. £34). Overall cond well above average for this type of collection with hingeing of the mint being light & 
peelable. Ignoring the 5% or so with staining &  "back of the book" Middle East/Equatorial Guinea etc, there are 
many thousands of stamps & will provide purchaser with hours of pleasure. Conservative reserve! $150 

511 Yugoslavia 1918-1958 Starts with ovpts on Hungary, Bosnia etc (many MLH) incl Dues (noted D88 MLH Cat. 

£100) Mixed MLH, CTO & used. Useful pickings (many 100s) $60 
512 Yugoslavia MUH (odd used) stock in 3 large Lighthouse stockbooks from SG 915 to 2746. Uneven quantities 

of stamps & M/S's. Cat. over £1000 $180 
513 Cinderellas accumulation from all World. 100s in stockbook with thematic potential. $25 
514 Flight Covers (world) in medium stockbook noting Egypt 1943 censored & 1948 Gizato Amsterdam, 1949 FFC 

Amsterdam to Paramaribo cachet but North Indies stamps, Italy 1926 to Rotterdam, 1955 RTS FFC 
Amsterdam to Kabul, 1937 FFC Surabaya/Makassar/New Zealand, 1958 KLM First Polar Flight (Japanese 
stamps)  & 1955 FFC Aruba to Port Moresby, plus 9 others. Also Iceland 1938 M/S MLH, Netherlands 1951 & 
1954 Charities MLH, Korea blocks. Unusual & should appeal to airmail enthusiast. (17 covers, M/S, 2sets) $100 

515 Postcards Unused with mixed  b/w & colour with largely post-war European origins. Various themes. (350) $40 
516 Revenues & Cinderellas (World) in small stockbook. Noted GB QV embossed revenues, Aust States incl 

railway stamps etc. Very diverse & should be viewed. (100s) $80 
517 Miscellaneous on stockcards (Australian 1966/80s used) & in glassines (foreign in priced glassines, largely 

cheap CTO) housed in large ice cream container. Just lots of stamps. (1000+) $20 
 THEMATICS  
518 1935 Silver Jubilee 11 Sets MLH & MUH, 5 sets used + odds 12 (MLH) & 24 (used). Useful pickings. (96) $70 
519 1937 Coronation omnibus duplicated mainly MUH & MLH. Not quite complete set. (650) $90 
520 1948 Royal Silver Wedding Antigua, Ascension, Gambia, Gilbert & Ellice MLH High vals &. Cayman Is, 

Gibraltar, Northern Rhodesia MUH. Also Cayman Is, Cyprus, Falkland Island Dep., Gold Coast & Kuwait used. 
Useful vals. Cat. £380+ (12) $100 

521 1948 Royal Silver Wedding Antigua, British Guiana, Fiji, Gilbert & Ellice, Gold Coast, Leeward Is, Montserrat, 

Nigeria, Nyasaland & Somaliland. All fresh MUH pairs. Cat. £130+ (20) $90 
522 1948 Royal Silver Wedding Barbados, Leeward Is, Nigeria, St Kitts-Nevis & Singapore. All F/U pairs. 

Cat. £90 (10) $50 



523 1948 Royal Silver Wedding pairs for Bahrain, Kuwait & Tangier all ovptd on GB. Fresh MUH. Cat £80+ $50 
524 1953 QEII Coronation omnibus issues. MLH range on 2 sheets. $30 
525 1953 QEII Coronation Collection in red printed SG album. All issues MLH. (106)  $40 
526 1953 QEII Coronation Collection in green embossed album with printed pages for each Country. All issues 

MLH. Some toning on opening page but remains attractive (106)  $50 
527 1977 QEII Silver Jubilee sets & M/S's MUH in stockbook. STC £180+ (49 issues & 21 M/S's) $40 
528 1981 Royal Wedding collection MUH in 2 special albums. Includes M/S's & appears complete simplified plus 

extras of sets & M/S's in clear sleeve. (100s) $90 
529 1981 Royal Wedding First Day Cover collection in Crown Agents album with FDC's postmarked 22nd July on 

Commonwealth issues. Excellent cond. (24) $20 
530 1981 Royal Wedding Large accumulation on 70 Hagners from a variety of Commonwealth Countries incl 

sheetlets, Officials, surcharges, imperfs & booklet panes. All fresh MUH with a high cat. value. (61 stamps & 
157 M/S's/booklet pane/sheetlets) $200 

531 1981 Royal Wedding range from Commonwealth Countries incl sheetlets, blocks & gutters. All MUH. (306 

stamps & 19 M/S's/booklet pane/sheetlets) $70 
532 1982 Diana 21st Birthday First Day Cover collection in Crown Agents album. Incls BAT & Tristan Da Cunha. 

Excellent cond. (17) $20 
533 1985 Life & Times of the Queen Mother in commem album. Incls. all M/S's. FV approx $75 $30 
534 1986 Royal Wedding Prince Andrew & Sarah Ferguson maxicards (26), FDC's (42) & booklets (27) $30 
535 1987 America's Cup - Cup-pex Fremantle complete cover collection in Official album incl "Winners" series of 

27, complete set of pmks on covers & "Cuppex" Framas, Achille Lauro Paquebot cover, full set of Americas 
Cup stamps on FDC & Maxicards & ovpt GP on cover. Excellent cond. (64 items),  $40 

536 Army 1980's Puckapunyal pmkd commem covers for Royal Aust Armoured Corps, "The Standard", 2nd 

Cavalry Regiment, etc, etc. Noted 1985 Ltd Ed signed Soudan Cent cover with Sudan & Aust commems. 
Unusual. An attractive selection. (29) $25 

537 Birds, Art, Olympics & Christmas Seven Seas collections with pages & 2 binders. Majority still in packets. (Qty) $30 
538 Columbus Sets of 6 M/S's for Spain, Portugal & Italy all MUH. (18 M/S‟s - Italy alone Cat. £44) $30 
539 Europa 1962-1970 MUH duplication on 2 Hagners incl one set of Andorra 1967 & 1968, good Portugal, few 

Iceland, Turkey, Netherlands, etc. Odd broken set or fault but 98% fine. (160) $25 
540 Europa collection in 2 Davo hingeless albums with slipcases to 1977. Stamps sparse & mainly used in mixed 

cond hence low estimated. $30 
541 Footwear 1908 Tasmanian receipt with boots & shoes illustration & orange perforated agency label of Petterd 

& Co, Launceston "Agency for "K" Boots & Shoes". A lovely item. $20 
542 Olympics 1980 Lake Placid Winter Olympics complete sheets from various countries. Fine MUH. (25 sheets) $25 
543 Olympics 1980 Russian set all MUH incl M/S's. Cat. £170+ $50 
544 Olympics 1980-1994 range of Worldwide sets & M/S's all MUH. Many of these are elusive & opportunities to 

acquire such a grouping at one time will delight the Olympics Thematic collector. (Approx. 80 sets & 85 M/S's 
plus 1992 covers with GB medal winners) $150 

545 Olympics 2000 Torch Relay Pin Badge collection in Sunday Times presentation folder. 16 badges incl the WA 

state pin. Most attractive. $20 
546 Royalty 1953 Coronation MUH collection with 48 pairs plus 2/6d S. Rhodesia & Basutoland strip of 3 on reg. 

covers; 1982 Prince William M/S's MUH of Cook Is etc & 1981 Charles & Diana Maxicard set of Guernsey. (96 
stamps, 24 M/S's & 2 covers) $40 

547 Royalty in 2 stockbooks & file of circuit sheets. Strong in 1981 Royal Wedding sets in MUH blocks, gutter 

strips & M/S's; 1982 Royal Visit; "Royal Baby" from various countries (incl Bhutan!); 1986 60th Birthday of QEII 
sets & M/S's, few earlier incl 1981 booklets & on circuit sheets more of same, plus few 1937, 1946, 1953, 1977 
omnibus MLH & used, 1978 Coronation 25th Anniv. M/S's CTO (18) & 1980 QM singles used. (Qty) $100 

548 Ships MUH collection on Westminster- produced "Maritime Heritage" pages detailing the history of the chosen 

sets & M/S's which range from 1981 & 1992 & incl the Columbus 1992 M/S set of Italy, Portugal, Spain & USA. 
Many sailing ships represented. (c160 & 42 M/S's). $100 

549 Space 1986 Silver Jubilee of Soviet Space Stamps collection in classy special clasped album. No. 473 of 

limited ed of 500. Issues incl M/S's complete MUH simplified Aug 1962 to Nov 1985 (197 + 22 M/S) $40 
550 World Wildlife Fund 1976-1979) cover collection. Huge range of animals on illust covers from variety of 

Countries. Excellent cond. (144 covers) $40 
 AUSTRALIA  - COLLECTIONS, ACCUMULATIONS & SELECTIONS  
551 Kangaroos Accumulation on Hagners & album pages. Noted ½d MUH but nearly all used incl some perf. "OS" 

large & small. Unchecked for varieties & cancellation interest, but sorted by value & wmk. 1st wmk (to 1/-) incl 
4d (8, of which 2 have large "OS" perfin), 5d (3, incl one small "OS"); 2nd wmk all values to 1/-; 3rd wmk (151) 
to 5/-; Small mult. (42) to 5/- incl couple CTO & 6d "OS" ovpt; CofA (41) to 5/- plus 166 extra 1d red & (on the 
leaves) 72 various to 5/- plus some KGV postal stationery cut-outs & odd Postage Due. Needs to be viewed to 
assess cond which is very mixed. (100s) $100 

552 Kangaroos Dealer's remnants of MLH & used. Values to 5/- (CofA x 2 used) but better items in MLH with 4d 

(PTSA $90, one pulled perf) & used 5d (& small "OS"). Needs inspection as cond varies but on Hagners with 
stickers indicating SG numbers, watermarks & selling prices which exceed $2300! (c120) $200 

553 Kangaroos Duplicated used on Hagners with vals to 5/- (CofA x 4, faults). V. mixed cond, but some are  

fine. (c250) $40 
554 Kangaroos Group with 1st wmk 4d yellow orange good used, 5/- perf. "OS" (parcel cancel), 2d & 3d perf. 

"large OS" , 9d CofA used & MLH various wmks 2d, 2½d, 6d (brown, blue), 9d (rounded cnr), 1/- perf "OS" 
 (SM wmk MUH), 2/- maroon (3). Mostly fine. (15) $90 

555 Kangaroos (22) & KGV (45) all perf "OS" on album leaves. Majority cds examples with 1/- Roo Smult wmk & 

particularly fine. Vals to 2/- (incl 1/4d). Worth inspection. (67) $120 
556 Kangaroos & KGV accumulation in small stockbook & plastic bag, plus odd used pre-decimal in small bag. 

Unsorted for postmarks but by values which incl 5/- SM wmk (re g. crayon) & all KGV values to 1/4d (latter 2 x 
single wmk, strip of 3 x CofA). Some perf. "OS" & many fine. Odd fault, majority good to F/U. (100s) $40 

557 Kangaroos & KGV MLH & used on stockleaves. Noted perf "OS" to 5/- with some CTO, plus "OS" ovpts MLH 

& used to 6d (ex 4d KGV). KGV MLH incl all values & colours to 5d, various wmks, used with 1/4d x 8. Good 
lot with toning on only a few. Main value in KGV. (170) $250 



558 Kangaroos & KGV with vals to 2/- & 1/4d used in quantity plus approx. 250 WA Swans incl pair "OS". Mixed 

cond & needs sorting. (100s)  $30 
559 Kangaroos, KGV & pre-decimals. Latter in blocks & part sheets incl. complete sheet 1955 rotary (80), 3½d 

USA memorial (76), 1956 responsible govt. (40), 1955 YMCA (36), 2/- Qantas (4) & AAT 2/- (8). Some States. 
Cat. £280 but guide only due to mixed cond. (100s) $60 

560 Kangaroos, KGV & States MLH & used oddments on 22 Hagners with WA cds range on swans, with others 

incl 1861 1/- green clean cut perf. 14-16. Modest Kangaroos & KGV with later to 1950's. Mixed cond but 
pickings (100s) $40 

561 KGV 1918 SM wmk perf 13½ x 12½ to 1/4d  incl surcharges. Mostly very FU. Retail  $110+ (16) $60 
562 KGV ½d green x 165 used in average cond (cds on less than half) with odd damaged. Mixed single & large 

Multi wmks with shade range on 3 Hagners. $40 
563 KGV 1½d red off paper accumulation in cigar box. Noted Tasmanian postmarks but majority a mix of machine 

& 2nd grade cds strikes. (100s) $20 
564 KGV 1d red blocks of 9 & 12 with parcel post Melbourne strikes, blocks of 8 with Queenscliff & Hay cds, 

vertical strip with 1914 Money Order Abbotsford cds missing outer ring, 1915 pair Parcel Post Bendigo, block 
of 6 Melbourne (1920), single Wangaratta (1918) & 1d green block of 8 single crown wmk with Adelaide cds. 

Unchecked for varieties. (9 units) $30 
565 KGV 1d reds loose in cigar box. Most appear good to fine, with some perf "OS". (100s) $50 
566 KGV 1d small multi wmk p13½x12½ with cds range from various states on 3 singles & 12 pairs. Bold strikes, 

noting "T.P.O.I. SOUTH", but others are reasonably common. (15 units) $20 
567 KGV 5d off paper accumulation in cigar box. Vast majority cds cancels of SA. (100s) $40 
568 KGV accumulation used incl perf "OS", perf "WA" on Hagners in display book. 1d reds worth investigating with 

wide range of shades (incl aniline wide range of shades (incl aniline colours), lots of 1d greens & other values 

to 2d plus 2nd grade "OS" ovptd 4d (2) & 1/- Lyrebird. Some pairs & blocks. Cond. varies poor to fine. (100s) $50 
569 KGV Dealer's remnants MUH, MLH & used. Noted minor duplication of low values, 3 inverted wmks, 1d red 

Die III used, odd "OS" to 4d. Generally good to fine, though odd short perf sighted. On Hagners with cat. 
numbers indicated & priced to sell at $2200+ (240 approx). $200 

570 KGV duplicated used range to 5d on stockcards, in glassines & loose in box. Unchecked for perfs & wmks. 

Average cond. but possible potential. (100s) $30 
571 KGV MLH range comprising ½d orange, 1d green (3), 1½d chocolate, 1½d scarlet (2 each), 2d red brown, 3d 

blue (2), 4d olive (4 & "OS"), 4d blue (2), 4d violet, 5d (2). Various wmks. Cond mainly fine. (21) $75 
572 KGV used in bundles, envelopes & glassines in box. Values to 5d & unchecked for wmks & perfs. Roughly 

sorted by face value & colour. Generally fair to fine cond. approx 3000) $40 
573 KGV Range of MLH & MUH blocks of 4 on Hagner incl KGV ½d orange Single Crown wmk inverted (gum 

evenly toned); Sm Mult wmk 2d brown imprint block with perf. sep. & gum disturbance (2 stamps MUH), ½d 
imprint & 1½d margined, 2 other KGV blocks heavily hinged/reinforced & QEII wmkd 3½d lower left cnr block 
with dotted fraction line in 2nd stamp bottom row. Inspect to assess condition, which varies.  $30 

574 KGV used with duplicated. Noted 1d Die III, Die II x2, 4d blue, orange (shades) & single wmk to 1/4d. Some 

faulty, but most are collectable copies. (few 100) $40 
575 KGV values to 4d blue in glassines in Frint Jellies box. Noted large quantities of 1½d & 2d red. Explore! (100s) $40 
576 1913-1937 MLH & used. A far reaching collection with blocks, postmarks & odd varieties eg "NY" joined in 

marginal 1d green block of 4 MLH/MUH. Stained perfs appear on some good values, but the following are fine; 
1914/20 KGV 4d orange lower left cnr block MLH/MUH, 1928 Exhibition M/S (2 MLH), Kingsford Smith set in 
blocks MLH/MUH, 1931 6d airmail Ash imprint strip of 3 (hairline in "A" of "RAL"), 1935 Silver Jubilee set in 
MLH/MUH blocks & single MLH set, 1913 1d kangaroo MLH/MUH block of 10, Die I & blocks (2) MLH/MUH 
Die II, ditto Die IIa, plus block of 12 Die II with one showing "white flaw in Bight", block of 4 MLH/MUH with 
weak shading above "One Penny"; 1929/30 Small Mult. wmk 6d to 2/- MLH; 1915/28 5/- kangaroo used, 
1931/6 KGV 1/4d (3 MLH). Various other KGV MLH incl varieties, odd plate/imprint commem block, "OS" ovpts 
incl Kingsford Smith pair CTO, KGV MLH/used; 6d brown Roo 3rd wmk  pair MLH/MUH with "broken leg" on 
the MUH unit; KGV 4½d Die II CTO well centred; 1914 6d engraved Kookaburra MLH & 1932 6d Kooka MLH, 
1/- Lyre (2 MLH). In addition there is huge cat. value in rust affected incl 1932 5/- Bridge MLH with surface thin 
& another on piece with full cds but stained perfs. Superb lot with conservative reserve. Careful viewing will 
reward. (many 100s) $600 

577 1913-1954 MUH, MLH & used on 30 Hagners in 4 ring binder. Noted ½d & 1d kangaroo MLH, 3rd wmk 2d 

MUH, fine used 4d & 5d, good used 6d (3 incl "OS" ovpt), 9d, 1/-, 2/- brown, 2/- maroon CofA wmk MUH, 5/- 
3rd wmk used, range KGV Heads to 1/4d MLH & used with many nice examples, pre-war commems incl 1928 
3d Kooka M/S (hinged selvedge), 1929 3d Air Type B MUH, others in mixed cond (no 5/- Bridge) but 1937 
Sesqui set MUH. Defins mixed MLH & used (Robes used) plus few MUH blocks with some imprints. 1946 
BCOF set MLH (5/- thin paper, MLH), 1949/50 Arms £2 used & set of 3 "Specimen" ovpts MLH, KGVI 3½d 
purple booklet pane MLH, 1953 Food blocks of 9 MUH, QEII 3½d booklet pane, commems nearly all single & 
block MUH. Good clean lot. (100s) $400 

578 1913-1973 Used collection in KA-BE hingeless album with kangaroos to £1, 3rd wmk (blunt corner & telegraph 

puncture), KGV to 1/4d (3), all 1930's commem (excl 5/- SHB), 1937-1949 to £1 incl 5/- & £1 thin papers. 
Complete to 1966 bar 5/- cattle on white paper & £2 Navigator. Decimals to 1973 incl 1971 Christmas block of 
7. Many useful with a high retail. Overall cond is fine. $150 

579 1913-2001 used collection on 50 Hagners in 4 ring "SG" padded binder. Smattering of kangaroos to 5/- (fault) 

& KGV to 1/4d but missing major items. Incl 1931 6d brown airmail, 1949/50 Arms (£2 missing corner) & most 
2/-, 2/d- commems. Decimals average without 1971 Xmas blocks or any booklet panes. Cond varies but 
enough nice cds examples to make it interesting. (100s) $80 

580 1913-2010 MLH & used collection beautifully arranged in two albums. Simplified kangaroos to 2/- & KGV to 

1/4d, pre-decimal commem sets in full sets (excl 5/- SHB), Robes & Arms to £1, Navigators to 10/- & 2/6d 
commems. Majority of pre-decimals F/U. Decimals with a high degree of completeness, good to F/U to 2007 
when it becomes MLH. Incls M/S's, Int Post & S/A's. AAT section also noted to 2009 with F/U & MLH. (100s) $350 

581 1930-1937 used accumulation in plastic tub, comprising 1½d Sturt (c600), 2d Macarthur (c100), 2d SA (c200), 

6d Kooka perf G/NSW (100+), 5/- Robes (200+). Good percentage cds. $40 



582 1931-1940 kiloware comprising off paper 2d Kingsford Smith, Victoria, ANZAC, NSW Sesqui, AIF, 6d Typo 

Kooka & 1½d Canberra all in vast quantities housed in sturdy plywood box. Unchecked for cancellation 
interest, mix of cds & machine cancels. (10,000+) $75 

583 1931-1970's MUH, MLH & used duplicated on old style stockleaves in large ring binder. Noted 1931 6d Airmail 

MLH (3), 1948 1/6- Hermes blocks of 4 (13) & 6 plus singles MUH/MLH & block CTO, other KGVI period 
heavily dupl. incl AIF 12 sets MLH with extras to 3d, 2/6d booklet with 2 x 2½d missing, couple of pieces with 
PNG cancels, QEII 4d claret booklet panes (3), 1956 no wmk zoological incl 9d platypus block & pair MUH, 
1/7d QEII (14), 2/- & 2/6d no wmk in quantity, 1958 War Memorial pair x 28, 1962 2/3- Games (20+), 1963 2/3d 
Royal Visit (30+), QEII 3/6- booklets (2), few decimals incl $1.20 F.A. booklet (5 - 1 is CTO), $1.40 PM‟s 
booklet x4, 1972 Munich Olympics (5 sets), Metrics (8 sets), paintings to $4 (11 sets), $10 painting (4) others to 
1979. To 1950 most are MLH with MUH thereafter. Odd faults but a great dealer stock. (1000s) $400 

584 1936 2d Cable & 2d South Aust off paper accumulation in shoebox. Possibly worth checking for postmarks. 

Huge quantities. (1000s) $50 
585 1937-1961 used collection on Hagners noting Robes to £1, AIF, Arms to £2, Cattle on white paper. Few 

missing but majority have cds cancels. (213) $80 
586 1950-1953 range of FDC's, mostly with College Park, South Aust cancels, incl "Wide World", & other illustrated 

types incl 1951 3d KGVI on hand drawn illustrated cover. All addressed, odd small fault. (12) $40 
587 1950's sheets & part sheets in mint sheet file. Incls 3½d Young Farmers, 3½d Jamboree, 1d QEII, 7½d 

Coronation, ½d kangaroo & 3 aerogrammes. Fine MUH. (100s) $75 
588 1951-1965 FDC's with WCS Royal & generic APO types. Incl 1964 Guillaux Reg'd with brown & blue label & 

violet pictorial cachet. Nearly all are fine, with WA, Melbourne, Avalon Beach & odd other cancels. All 
addressed. (43) $40 

589 1953-1965 QEII collection on KA-BE leaves. MUH throughout. Missing Produce Food set, but 3½d red used 

block of 9 incl as "consolation". Incls 5/- Cattle white & cream papers. Also Navigators set of 8 well-centred. 
Odd low value commems have one or two foxed perfs but all important stamps are fine. (131 MUH & 9 used) $200 

590 1953-65 QEII complete MUH collection on hingeless pages incl. commems & defins with Navigators set of 6 to 

£2. No paper shades or coils. SG 255/381 Retails at $330+ $150 
591 Pre-decimal & decimal used accumulation with heavy duplication of common in mixed cond. Odd pickings. In 

6 Chinese stockbooks housed in a suitcase worth more than the contents! (1000s). $30 
592 Pre-decimal & decimal used in 32page Lighthouse black-paged stockbook. Noted $5 Archives but generally 

packet material in average cond. Pre-decimal incls over 40 KGV & £1 Robes with short perf. Stockbook is "as 
new". Over 1200 stamps. $60 

593 Pre-decimal Commems incl 2/3d vals on Hagners in binder. Noted 3d AIF, Produce strips MLH, some imprint 

blocks & some odd back of book. Majority MLH $25 
594 Pre-decimal duplicated sorted in envelopes plus box of on & off paper pre-decimal. Possible postmark interest 

in WA cancels. (1000s) $30 
595 Pre-decimal range of MLH & MUH with some blocks incl Canberra 1/6d imprint, 1958 QEII 4d & 5d booklet 

panes with selvedge, 1956 2/- Olympics blocks of 12 & 8 (odd tone spot) & lots of 1950's low values with odd 
pre-war. Some later 2/-, 2/3d commem. singles. Back page has $20 Gardens x 4 used &  2 Ross Dep. 1990's 
sets MUH. (100s). $60 

596 Pre-decimal used range in stockbook with KGV 1d reds minor flaws, Robes & Arms with odd extra, 1935 2d 

Jubilee minor varieties plus annotated in mounts & stockcards. Very minor flaws/varieties on KGV, 5/- 
kangaroo SM wmk parcel cancel, 1937 Coronation set FU. Most of the varieties are trivial & on stamps with 
faults. (118). $50 

597 Pre-decimal used sorted in envelopes in quantity. Some on piece. Noted KGV low vals. Pickings. (1000s) $30 
598 1966 issues MUH in singles & multiples on 25 Hagners incl Birds to 30c (3), Navigators to $4 (2) & coils. 

Unchecked for varieties. $100 
599 1966-1975 MUH collection on Hagners incl SPECIMEN Navigators ($4 MVLH), 4c & 4c on 5c QEII Booklet 

panes set of 6 slogans each, blocks of 4, booklet panes, 1971 Christmas pane of 25 (cream) etc. High retail. 
Fresh MUH. $120 

600 1966-1980 Sherwood Folders complete with all MUH issues. Introduced to complete the gap in yearbooks from 

the same period. Come in matching packaging as the 1981 Yearbook. Excellent cond. (15 folders) $180 
601 1966-1982 MUH in Seven Seas hingeless album complete incl 1970 Anpex Cook M/S, 1971 Christmas block 

of 7 & pane of 25. FV $150 $120 
602 1966-1984 CTO & used collection in Seven Seas album. High degree of completeness. Noted $1 Flinders perf. 

14¾, cream & white papers, M/S's etc. $50 
603 1966-1984 complete MUH collection in Seven Seas Hingeless album. Incls. 1971 Christmas block of 7, GP's & 

M/S's. Fresh throughout. $120 
604 1966-1984 selection of better decimal issues incl 1966 $1 Flinders perf 14¾ F/U, 1960's FA's & PM's with tabs 

& in booklet panes, 1967 5c on 4c QEII booklet panes x 6, 1970 Cook Anpex ovpt M/S, 1971 Christmas pane 
of 25 on cream paper, 1980's animals & bird perf vars, 1984 BE Framas postcode set, etc. Useful pickings with 
high retail. $120 

605 1966-1985 in Schaubek hingeless album. Noted 1966 soil/medical GP, 1971 block of 7 & ovptd M/S's from 

1970. Only about a dozen stamps missing. Odd toning & MLH but majority MUH. (100s) $120 
606 1966-1986 used collection in Seven Seas Hingeless album plus binder with standard leaves to 1981 (no 

kangaroos or KGV) Both albums with stamps in mixed cond. incl 1/- Vic, 2/- Jubilee, £1 Robes x 2 etc. (100s) $70 
607 1966-2003 Complete MUH collection in 3 Seven Seas Hingeless albums with Soil/Medical unfolded GP, all 

M/S's, 1971 Christmas block of 7, gutter pairs, later Framas, self-adhesives & Int Post to $20. Many difficult 
later issues. Massive retail with albums alone $500+ & FV $1170+ $1,000 

608 1966-2008 Specialist Decimal Collection in the true sense of the word with a huge range of booklets, sheetlets, 

M/S's incl Exhibition overprints, imperfs, Sheetlets from Yearbooks, exploded Prestige booklet panes, gutters, 
reprints, self adhesives with message tabs, International Post sheetlets, Specimen ovpts, CPS labels with 
exhibition imprints, Framas incl Exhibition issues & reprinted booklets. The face value of $5300+ gives an idea 
of the completeness, far less than the huge retail especially on the overprinted items. Fine & fresh MUH in 7 
luxury Lighthouse black double interleaved albums with slipcases. (Retail alone at $700+) Stunning.  $6,000 

609 1967 issues MUH in singles & multiples on 12 Hagners. $20 



610 1968 issues MUH in singles & multiples on 14 Hagners. Noted WWW sets x 8, Flowers x 20 sets, Soil & 

Medical GP's unfolded x 10, Famous Aust with tabs, etc. $150 
611 1969 issues MUH in singles & multiples on 22 Hagners. Noted Primary Industries sets x 30 incl blocks of 12. 2 

x Flight blocks of 9 & Prime Ministers with tabs. $120 
612 1970 issues MUH in singles & multiples on 50 Hagners incl Expo x 24, Royal Visit x 16, floral coils & Qantas x 

14. Unchecked for varieties. $100 
613 1970's-1980's covers (c35), sheets & large blocks incl 22c in complete sheets (FV $110), 15c x 124, 40c x 

100, 36c x 15 & 1980 Sydpex M/S plated set of 25. MUH. FV $200+ $100 
614 1971 issues MUH in singles & multiples on 30 Hagners incl Christmas block of 7 x 4, panes of 25 on both 

cream & white papers. Useful accumulation with high retail.  $150 
615 1972 issues MUH in singles & multiples on 41 Hagners incl Primary Industries x 4 & Olympics x 11. FV $240+  $140 
616 1973 issues MUH in singles & multiples on 39 Hagners with Nat Dev. 25c (23), 30c (6) & 35c (18) FV $100+  $80 
617 1974 issues MUH in singles & multiples on 36 Hagners with Marsupials x 100+ sets, Defin Paintings with flaws 

noted & perf vars on commems. FV $460+  $230 
618 1975 issues MUH in singles & multiples on 48 Hagners. FV $300+  $160 
619 1976 issues MUH in singles, multiples & M/S's on 49 Hagners. FV $450+  $230 
620 1977 issues MUH in singles & multiples on 40 Hagners. Noted 11 x $10 Coming South & a lot of Surfing 

Santa‟s!  FV $500+  $250 
621 1978 issues MUH in singles, multiples & M/S's on 86 Hagners in 2 vols. FV $1050+  $550 
622 1979 issues MUH in singles & multiples on 103 Hagners in 2 vols. Noted Waterfalls GP's,  FV $1290 $650 
623 1980 Complete run of issues MUH in singles & multiples on 131 Hagners in 3 volumes. FV $3100+ $1,600 
624 1980's commem cover collection in FDC album with numerous events celebrated with a range of pmks on 

PSE's & covers. Varying themes. (120+) $40 
625 1981 Complete run of issues MUH in singles & multiples on 29 Hagners. Excellent cond. FV $330+ $160 
626 1982 issues MUH in singles & multiples on 16 Hagners. Excellent cond. FV $230+ $120 
627 1983 issues MUH in singles & multiples on 10 Hagners. Excellent cond. FV $200+ $100 
628 1984 issues MUH in singles & multiples on 6 Hagners. Excellent cond. FV $79 $40 
629 1985 issues MUH in singles & multiples on 6 Hagners incl Aust Day in tete-beche blocks of 20 x 2. FV $89 $45 
630 1986 issues MUH in singles & multiples on 7 Hagners. Excellent cond. FV $78 $40 
631 1986-2000 Decimal Specialist issues on Seven Seas Optional pages incl booklet panes, Framas, sheetlets, 

Commem gutters, self adhesives, joint issues, Specimen ovpts, ATM stamps, message labels in S/S strips, 
etc. All in excellent cond. Huge retail on this lot. FV $270+ $250 

632 1987 issues MUH in singles & multiples on 11 Hagners incl First Fleet strips. Excellent cond. FV $175+ $90 
633 1988 issues MUH in singles & multiples on 10 Hagners. Excellent cond. FV $145+ $75 
634 1989 issues MUH in singles, multiples & M/S's on 5 Hagners. Excellent cond. FV $90+ $45 
635 1990 issues MUH in singles, multiples & M/S's on 6 Hagners. Excellent cond. FV $95+ $50 
636 1991 issues MUH in singles, multiples & M/S's on 6 Hagners. Excellent cond. FV $145+ $75 
637 1992 issues MUH in singles, multiples & M/S's on 6 Hagners. Excellent cond. FV $115+ $60 
638 1993 issues MUH in singles, multiples & M/S's on 6 Hagners. Noted TS NPC1 set & 4 x Trains S/A's. FV $140 $75 
639 1994 Territories Aust Post Year folder unopened. Retails at $65 as first one issued. $20 
640 1994-2004 issues MUH in singles, multiples & M/S's on 22 Hagners. Noted better S/A's. FV $430+ $220 
641 1994-2008 MUH accumulation incl some better gutters, booklets, sheetlets & self adhesives. Noted 1994 ATM 

sheetlet, Life saving in complete gutters, 2008 Favourite Films Winner S/A sheet, etc. FV $550+ (100s) $300 
642 2000 Australian Territories Collection by Aust Post incl AAT. Retails at $38 $15 
643 Aerogrammes 1982-1999 Appears complete with mint & pmkd FDI for each issue. Neatly presented in album. 

Excellent cond. (166) $80 
644 Airmails Comprising 1929 Kalgoorlie-Adelaide, 1929 Aust-Karachi-London, 1931 First Experimental Aust-

England Reg'd with 6d Kangaroo x 4 & 2d Kingsford Smith, 1934 Reg'd Sydney 12 AP 34 addressed to 
Yugoslavia & with boxed "Air Mail" with damaged frame. (4) $100 

645 Airmails Group incl 1914 Eu. 3 in poor cond with repairs, 1930 Melbourne-Brisbane (torn at right & toned at 

top & one or two have scuffed adhesives). The Adelaide-Brisbane is marked unclaimed in cds & with "Return 
to sender" handstamps in violet while Eu 760a has ANA publicity label affixed. AAMC numbers 3, 161/2, 188, 
760/a, 812, 1269 & 1787 with total Cat. val. $750.Reserve takes into account faults (9) $100 

646 Autographs 1986 Amnesty International PSE's (32) signed by prominent Australians of the time, WCE's 

"Magnificent Seven" book by Ian Brayshaw signed by all seven players, c1982 PSE's (3) signed by "Brushmen 
of the Bush" plus 1984 similar signed by the late Pro Hart, 1981 Toohey's Cup (cricket) FDC with 6 signatures 
incl Bob Simpson, 1982 Cricket FDC signed by Taylor, Holdsworth & Slater; Barbados maxicard signed by 
Taylor, Holdsworth & Slater; Barbados maxicard signed by Gary Sobers, 1989 Ashes cover signed by Allan 
Border, 1978 notebook page signed by Ray Clemens (England/Liverpool goalkeeper), 1982 ABC FDC with 4 
staff signatures & 1986 America's Cup cover signed Dennis Conner (44 items) $100 

647 Booklets 1982-1999 range of booklets incl self-adhesives, Christmas, Greetings etc. No dupli. FV $200+ (47) $140 
648 Booklets 1982-1999 range of booklets incl self-adhesives, Christmas, Greetings etc. Noted unofficial booklets 

also eg Ausipex with diff coloured covers & reprints. Min dupl. FV $300+ (83) $250 
649 Booklets 1982-2008 range of booklets incl self-adhesives, Christmas, Greetings etc. Minor dupl. Noted Teapot 

of Truth & Dinosaurs Prestige. High retail. FV $250+ (53) $200 
650 Booklets 1998-2005 Self-adhesive booklets incl 1998 Farming (4), 2000 Anzacs (3), 2005 Railways (2), etc. 

Useful duplication with high retails. FV $145+ (27) $100 
651 Booklets Accumulation incl "Teapot of Truth" (3), Classic Cars (4), "Living Green", Lighthouses of Australia & 

"Weddings" prestige booklets. Also $8 Christmas booklets (13) & $7.60, 1989 Stampshow & approx 120 
booklets of lower FV (60c Famous Austs), some self adhesives also noted. Light duplication with FV $500+ $280 

652 Booklets & part booklets. Decimal range incl post 2000 self adhesive "River Boats", "Wines" & "Trains". Some 

faults but still good for postage. FV $70+ (Approx 40) $40 
653 First day Covers Pre-decimal accumulation in 3 albums with 1940 AIF set of 4 on illust FDC's x 4, various 

commems on APO covers hand addressed & 1955 2/- green Olympics on APO covers with h/s x 3. Flowers & 
Birds on unaddressed WCS with 2/3d commems also noted. Some early decimal incl 1966 defins & 1971 
Christmas. Useful pickings. (250+)  $250 



654 First day Covers Pre-decimal on a variety of cover designs with odd Guthrie noted. Mixed cond with majority 

typed & hand addressed. Some unidentified cover producers. Potential for cover enthusiast. (94) $100 
655 First Day Covers 1937-1949 range incl 1937 1d/2d NSW Sesquit (Reg with 2d/3d), 1940 AIF & 1946 Mitchell 

(with Royal Geographical Society cachet in violet) plus 4 later single issues of which 2 are on plain covers. (8) $40 
656 First Day Covers 1937-1954 group all to same UK addressee. Incl 2 "generic" types registered. All posted 

Perth (1937), Perth (1947), Mt Lawley later & (for Coronation Day Flight cover) to NSW. Good cond. (8) $20 
657 First Day Covers 1945-1949 comprising 1945 Mitchell (Reg'd to London), 1946 Peace, 1954 Royal Visit (illust 

to France), 1937 1d & 2d to Scotland, 1955 1/0½d (Royal) & 3½d USA Memorial (illust "anonymous") both 
addressed to South Africa. 1946 OHMS Mitchell (Reg'd), 1949 Lawson (block, Reg'd), 1949 UPU, Forrest 
(pair), 1950 8½d Aboriginal (block), 1951 3d KGVI & 2d QM (both in blocks, unaddressed). Last 3 are "Wide 
World", previous two illustrated "anonymous". Nice group. (13) $75 

658 First day Covers 1946-1965 in cover album. Majority illustrated & unaddressed. Wide range of cover 

producers incl Royal, Wide World, APO & WCS with most Royal. Some with blocks & pairs. Noted 1948 1/3d 
bull & 2/6d Crocodile, 1949 1/6d Hermes, 1953 2/6d aboriginal & 1/0½d KGVI, 1953 Produce Strips, 1959/64 
Flowers & Animals on single Royal covers, 1963/64 Navigators on 6 WCS (typed addresses) with additional 2 
x £1 Bass on an unaddressed WCS & unaddressed APO cover. Also a 10/- on unaddressed WCS. 1964/65 
Birds on unaddressed Royals. Majority in excellent cond. A perfect starter lot for this period. Very high retail & 
difficult in this cond. (145) $300 

659 First Day Covers 1948-1963 with odd special cover incl plain 1948 Farrer & 2½d Jamboree, 1959 WCS 1d 

(block), 3½d (pair), Royal cover with Town Hall Sydney/Anpex cachet of 5 Feb, WCS 5d QEII & 1957 Flying 
Doctor, 1959/60 Flowers (4), 1962 2d QEII & 1963 5d green on illust "anonymous" cover. Flower & 5d cover all 
airmailed. Also 1958 Kingsford Smith joint issue with NZ special flight cachets & backstamps on opened-out 
cover & 1960 cover with Moonba special "Mobile Post Office" cachet. Interesting group. (15) $50 

660 First Day Covers 1956 Olympics WCS, 1964 Guillaux generic APO & 1963 Export all addressed plus 1965-

1968 Christmas with 1965 & 1968 unaddressed, 1967 10c aerogramme & 1968 10c ECAFE aerogrammes all 
cancelled FDI & addressed. (11) $20 

661 First Day Covers 1957-1965 WCS types, all addressed & different. Noted 1/7d QEII Reg. Fine lot. (60) $50 
662 First day Covers 1966-1970 with majority on Royal & WCS unaddressed incl QEII, Birds, Fish & Navigators to 

$4. Fresh. (44) $80 
663 First Day Covers 1970-1988 collection in Cumberland FDC albums. All issues on official AP covers & 

unaddressed. Incls both covers designs on 1970's, Framas, booklet panes, joint issues etc. Some early 
additional WCS also noted. Excellent cond. (300+ in 4 albums) $150 

664 First Day Covers 1970-1990 complete collection in PW illustrated albums (retail at $800+). All issues on 

official AP covers & unaddressed. Incls 1970 Expo, Royal Visit & small Cook, both cover designs in 1970's, 
later booklet panes, Framas & joint issues. Huge retail. (330 in 4 albums) $500 

665 First Day Covers 1970-2001 unaddressed in 4 FDC albums. Not complete, but incl 1971 Xmas block of 7, 

high value paintings, "Across Town" labels, Framas & odd booklet pane amongst the majority of commem sets. 
(200+) $100 

666 First Day Covers 1976-1989 collection in Philatelic International albums. Incls AAT, Framas & PSE's. High 

degree of completeness & beautifully presented. All clean & unaddressed covers with an array of pmks incl 
some nice pictorial thematic cancels. (420 covers in 14 albums) $200 

667 First Day Covers 1976-1992 incl special pictorial cancels & odd commem cachets. Also noted set of Across 

Town Perth label, Framas, booklet panes, joint issues, vals to $20 Gardens, etc. Excellent cond in 4 quality 
albums. FV $360+ (270+) $180 

668 First Day Covers 1978-1986 in 2 PW albums. High degree of completeness with most having a Northam 

"Silo" pmk. All unaddressed & clean. (150+) $60 
669 First Day Covers 1990-2006 selection of FDC's. Noted 1997 $10 Kakadu & 2006 Aust Wildflowers M/S's, 

Joint issues & Int Post. Majority in original AP wrapping. Massive retail. FV $400+ (155) $250 
670 First Day Covers 1992-2000 range of FDC's. Noted 1992 Boxlink, 1991 & 1994 NPC CPS's, 1996 Festival & 

Waratah Framas set of 9 & vals to $5 & $10. Also difficult self adhesives. All hand pmkd at GPO Perth. 
Excellent unaddressed cond with useful doubling up. FV $720+ (360) $300 

671 First Day Covers 1995-2003 selection of FDC's. Noted some of the difficult self adhesives, Joint issues & Int 

Post to $20. A useful lot with majority in original AP wrapping. FV $400+ (194) $280 
672 First Day Covers 1996-2002 range of FDC's. Noted Int Post, joint issues, Cocos & self adhesives. Majority still 

in AP packaging thus excellent unaddressed cond with no duplication. FV $230+ (97) $100 
673 First Day Covers 2000 incl International Post to $10, Faces of Australia, Federation M/S's, AAT, etc. Also 

MUH stamps (FV $29) (35 covers & 55 stamps) $40 
674 First Day Covers 2003-2005 selection incl Int. Post & $5 Archives. Excellent cond. FV of stamps $65. (15) $30 
675 First Day Covers - Royal 1960-1971. Pre-decimals are hand addressed. Majority of decimals are 

unaddressed incl. 1970 Expo, Royal Visit & Grasslands. Mixed cond in places but overall good. (83) $40 
676 First Day Covers - Wesley Cover Service 1966-1980. Very different designs to those of AP. Majority with neat 

typed addresses, GPO Perth cds's & in excellent cond. (170+) $75 
677 Framas 1984-1994 on 42 Hagners MUH & used with mixed vals & odd button sets. Echidna Paper Postcode 

Button (27) & Lizard A17 complete run from 1c to 80c. Majority MUH with potential study material as 
untouched. FV $200+ (100s) $140 

678 Framas 1984-1999 FDC's in album. Full postcode sets incl 2 sets of Barred Edge. Unaddressed. (80) $40 
679 Framas with barred, kangaroo, platypus, emu, possum & other types incl "Australia 99" set of 3, presentation 

cards "Philatas 89" used & unused x 3, 10 unaddr. covers with FDI cancels & special cachets. Noted "00.00" 
values on barred (2), platypus (2) & kangaroo types. Also "00.01" on plain paper B20 & C20 codes. Several 
commercially used plus unprinted koala, lizard & kangaroo (5) papers MUH. Worth careful inspection. $90 

680 Gutter Blocks & Sheetlets 1992-2005 in original packs with better incl. $1.05 Coral Sea, 2005 Legends set of 

3, Anzacs, Rugby, 2006 Commonwealth Games, etc. Massive retail & hard to find. MUH FV $267 $200 
681 Gutter Blocks & Sheetlets 1993-2003 in original packs with better incl. 2 x Victoria Cross, Anzacs, Outback 

Aust, Olympics, Birds of Prey etc. Massive retail & genuinely difficult to find. MUH FV $270+ $200 
682 Gutter Pairs 1967-1978 accumulation on 36 Hagners. Early in single odd pairs but majority in GP Blocks of 4 

with later in larger multiples & sets. FV $100+ $60 
683 Gutter Pairs 1979 range on 34 Hagners. Some in larger multiples & most in sets. FV $260+ $130 



684 Gutter Pairs 1980 selection on 31 Hagners. Majority in larger multiple blocks of 4 &10. FV $225+ $110 
685 Gutter Pairs 1981 selection on 36 Hagners. Majority in multiple blocks of 4 &10. FV $310+ $150 
686 Gutter Pairs 1982 range on 38 Hagners. Majority in multiple blocks of 4 &10. FV $380+ $200 
687 Gutter Pairs 1983 range on 48 Hagners. Incls Aust Day se-tenants. Majority in multiple blocks of 4 &10. FV 

$425+ $200 
688 Gutter Pairs 1984 range on 29 Hagners. Majority in multiple blocks of 4 &10. FV $265 $140 
689 Gutter Pairs 1985 range on 30 Hagners. Noted Aust Day block of 40 & Military Uniforms & Children‟s Books in 

blocks of 50. Majority though in multiple blocks of 4 &10. FV $335+ $170 
690 Gutter Pairs 1986 range on 44 Hagners. Noted South Aust se-tenant blocks of 10. Majority in multiple blocks 

of 4 &10. FV $550+ $280 
691 Gutter Pairs 1986-1999 range on 22 Hagners. Majority in gutter blocks of 10 with better block incl 1997 Circus 

(5) & Emergency Services (3) & Champagne Roses (3). FV $340 $200 
692 Gutter Pairs 1987 range on 30 Hagners. Noted Snowy River & First Fleet strips. Majority in multiple blocks of 

4 &10. FV $390+ $200 
693 Gutter Pairs 1988 issues of FF Arrival & Living Together on 13 Hagners. FV $140+ $70 
694 Gutter Pairs 1989-1995 accumulation on 36 Hagners. Majority in gutter pairs or blocks of 10 with odd better 

pairs incl  blocks of 10 of 1993 Trains (3), 1994 TOY (2), 1995 Endeavour (4), Valentines Day, WWII Hero‟s, 
(3), Braille & Marine Life. FV $395+ $220 

695 International Post Various issues all F/U or unused on hagner. Huge selection with high retail if purchased 

individually. Fill those gaps! (160+) $50 
696 Letter Cards (3 used 1 unused) comprising 1d kangaroo in bluish grey, KGV 1d chocolate (unused & used) 

plus 1d blackish slate. All used in 1915 (2 x NSW, 1 x SA) (4) $40 
697 Maxicards 1980's in sets (approx 150 cards), plus c50 FDC's unaddressed incl 1971 Xmas block of 7 & 1985 

AAT defins cancelled Lord Howe Island. Also noted $10 "Coming South". Nothing after 1993. Mainly clean 
(approx 200) $60 

698 Maxicards 1981-1982 produced by the ASPC prior to Aust Post. Difficult to find, they are in complete sets & 

excellent cond. (78) $70 
699 Maxicards 1990-2002 complete sets in filing box incl $20 Glover Painting & Int Post. Excellent cond. (130+) $40 
700 Maxicards 1995-2002 range of issues in complete sets with many thematics. Excellent cond. (140) $50 
701 Miniature Sheets MUH accumulation with 50 each of 1978 & 1980 Nat Stamp Week, 1984 Ausipex, 1990 

Colonial Stamps & 35 of 1990 Russia/Aust joint issue ovptd NZ World Stamp Exhib. All fine (235) $80 
702 Mint Sheets accumulation incl Norfolk Is. Contains mainly low value Aust reprints & perf vars & 1960/70's NI 

commems. Though noted 1972 FA's complete sheet of 100, 1995 UN sheet of 50 & WWI Hero‟s sheet of 100 
& NI 1987 Parrots. Potential for re-seller. Aust FV $170 (43 sheets) $100 

703 Miscellaneous covers incl Registered 1937 local NSW cover bearing 3d KGVI & 7d Kookaburra with 

Exhibition label; 1929 small airmail cover handwritten "First Flight Perth Adelaide", 1937 Alberton SA local 
cover bearing 1d QM, 2d KGVI & NZ 1d Kiwi! NSW 1½d unused reply card (unseparated); other letter cards, 
PSE (Victoria 1901), overseas items incl airmail stampless cover to WA with triangle "Passed/Censor/Calcutta" 
in violet, GB 1833 crowned "FREE" front etc. (15) $30 

704 Miscellaneous lot with WA lilac revenues (long types) from 1d to £1/10/- (9 values), Parcels Post receipts 

(1935 form) with 9d kangaroo & 1/6d Hermes affixed (2 forms), coil leaders  for 2¢ & 5¢ flowers, cover for 1000 
x 12¢ aerogrammes; Christmas Is 1968/70 Fish MUH plus $1 CTO, 1972/73 Ships on 4 FDC's & set MUH, 
1932 Bridge "OS" used pair, KGV 1/4d single wmk used pair o/c perf "OS"; KGV 3d OS marginal CTO block of 
4; NZ 1959 Jamboree cover bearing 3d Kiwi, 1986 Tarapex pres pack with covers & M/S's MUH & used. Good 
Ebay lot for onwards sale. $70 

705 PNC Stamp & Coin FDC's 1994-2010. Various issues incl 2005, 2007 & 2008 Christmas Is Chinese NY. 

Noted 1994 Family, 2005 QEII Relay, 2006 Dame Edna, 2008 WYD & Quarantine, 2010 Coinage etc. 14 
different. Excellent cond. (15) $150 

706 Postage Dues 1902-1908 monocolours good to F/U with 1902 "blank at base" to 6d (ex 1d); 1902/24 "shaded 

base" values to 2/- (2) & 5/- plus 1908/09 1/- & 5/- with stroke after value. Unchecked for perf. or wmk varieties. 
Min Cat. £500 (39) $150 

707 Postage Dues 1909-1960 bicolours incl 1909/10 to 5/-, 1922/30 to 6d, 1931/36 perf. 11 to 1/- (ex 6d), 1938 to 

1/-, 1946/57 to 1/-, 1953 to 5/-, 1958/60 to 2/- all used. Also 6 MLH values to 1/-. Vast majority very fine. Min 
Cat. £360 (64) $140 

708 Postage Dues Large accumulation on stockcards, Hagners & album pages. Noted 1902 5/- "blank base" pen 

cancelled, 1902/04 5/- (MLH) (Cat. £250 as MLH), approx 40 other monocolour values in mixed cond.; 1909/10 
1d perf 12x12½ pair MLH, few other MLH but mainly used mixed cds & pen cancels; some on piece incl 14 
taxed covers. (250+) $100 

709 Postal History incl SA 1904 1d on 2 postcards,  2/- maroon & range of KGV with 3 airmail incl 1931 First 

Official Flight Melbourne-Launceston-Hobart with Tasmania map cachet. Also 3d kangaroo on 1921 mourning 
cover to USA. (11 items) $50 

710 Presentation Books produced by Aust Post for; 1992 Australians Under Fire, 1994 IYF, 1994 Taking Flight, 

1995 War & Peace. 4 Books with original Cost of $60. (4)  $20 
711 Presentation Packs 1969-1988 selection with duplication incl 1969 Flight strip x 22, 1970 Royal Visit x 2, 

Expo x 5, Capt Cook with M/S, 1972 Primary Ind., 1979 Nat Parks x 9, 1984 Clipper Ships x 6, 1985 
Conservation x 8, Explorers M/S x 6, Military Uniforms x 7,  various First Fleet & Bi-cent issues etc. Vals to $5 
with 2 x AAT 1973 Defins packs also noted. All in excellent cond. FV $330+ (230+) $150 

712 Presentation Packs 1970's to 2005 (70+), maxicards (400+) & PSE's (100+) accumulation in box. Lightly 

duplicated in places. The PSE‟s are nearly all cancelled FDI. Clean lot with low reserve. $150 
713 Presentation Packs 1980-2007 incl Int Post & joint issues. Noted 2000 Olympics special issue, $1 Redback 

spider imperf, CPS stamps, Boxlink & recent sheetlets of 10. High retail with no duplicates. FV $1200+ $1,000 
714 Presentation Packs 1993-2003 incl Int Post & joint issues. Difficult period. No duplicates. FV $145+ (41) $100 
715 Presentation Packs 1995-2002 incl Int Post, Sheetlets of 10, Joint Issues etc. Difficult period. FV $310+ (89) $240 
716 Pre-Stamped Envelopes 1978-1988 in Cumberland albums. All pmkd FDI with high degree of completeness. 

(165 in 2 albums) $50 
717 Pre-Stamped Envelopes 1978-1994 with high level of completeness. All pmkd FDI, most with Willetton, WA. 

Arranged in Hagners. All fresh & unaddressed. (168) $30 



718 Pre-Stamped Envelopes 1978-1998 in 4 cover albums. All pmkd FDI & appear complete. Some minor 

duplication & commem cancels noted. Excellent cond. (415 in 4 albums) $75 
719 Railway Parcel Stamps & labels incl NSW 1¢ to $1 (set of 13) MUH for use in Victoria; similar design 5¢ 

(Sydney) sheet of 60 MUH; Victoria 6¢ (Korong Vale) & 7¢ (Maffra) complete MUH sheets of 42 with Vover 
Crown wmk, used ranges of Qld to $20 (incl Expo logo on 20¢, $1, $2 & $5), NSW & Vic. decimals; SA 
Railways (10) & Aust. National Railways (5) plus few carriers freight labels (8). An interesting lot for specialist 
in this area. (100s) $200 

720 Replica Cards in Seven Seas Replica Card Album & pages. No. 1 (1914 Unissued pair) complete to No. 34 

(1959 Birth of PO). Excellent cond. (34 cards) $50 
721 Replica Cards in stockbook. 37 different plus duplication of many including No.1 (Ausipex 84) x 4 & No.2 

(Victorian Cent) x 4. Excellent cond. (61) $60 
722 Replica Cards Selection of 20 different in FDC pages. Excellent cond. (20 cards) $20 
723 Revenues & Cinderellas accumulation incl 6d Sydney Hospital gift receipt block of 4, Tasmania 10¢ Stamp 

Duty pair on taxed cover, couple of other covers, ANPEX 82 sheetlet, wartime propaganda labels (3) & 150th 
Anniv. label showing platypus, Victoria Stamp Duty sets to 50¢ ovptd "Swine" (12 stamps) & "Cattle" (11 
stamps) all MUH. C of A Tax Instalment check range to £4 incl 12/-, 16/-, 17/- (24); NSW 2/- Swine Duty, 
Tasmania Stamp Duty pre-decimal (24 vals to 10/-) all used; Decimals to 50¢ MUH; NT 5¢ blk of 6 MUH, ACT 
5¢, 10¢, 20¢ blocks & 7 singles (x 2) 5¢ to $2 all MUH; NSW 20 decimal vals to $1 MUH, 1/- Relief Tax ovpt 
pair used, Qld "Adhesive Duty" 6¢ on piece, plus 27 Tasmanian official documents 1933-1938 with various 
Stamp Duty issues affixed. Fascinating lot. (100s) $150 

724 Revenues incl postage stamps used as revenues in blocks, strips & on piece. Also empty PMG's Dept. 

Specimen folder & 5 "BCOF" ovpts to 2/- (no 6d). Noted stockcard with GB KEVII ½d (2 shades), 7d & Cyprus 
ovpts on QV 2½d all MLH. Pickings. $40 

725 Tax Instalment 1940's/60's stamps on Contribution sheets/part sheets. 10 diff values, 6d to £5 with extras of 

some incl 13/- x 4 & £1 x 3. Good lot worth inspection. $100 
726 Tax Instalment pre-dec stamps from 3d to £5 incl 13, 14, 15, 17, 18 shillings. 16 are used with 6d MLH. (17) $30 
727 Taxed covers from Decimal period (80+)  & a few pieces with tax marks. Noted 5 pre-decimal (3 opened 

roughly) & 3 incoming covers from GB with Customs Duty stamps attached Envelopes are of various sizes with 
wide variety of markings. $50 

728 Telegram Envelopes, all pre-decimal, some with WWII slogans "Sealed Lips Save Ships" etc. Other slogans 

on flaps include "Make Life Easier. Install a Telephone. The Cost is Small" & "Be Sure to Fully Address Mail for 
the Defence Forces". 2 with torn flaps otherwise good cond. (8) $10 

729 Yearbooks 1981-2001 with majority with stamps still in original packaging. Retail $1440+ Total FV $770+ (21)  $600 
730 Yearbooks 1981-2009 complete with 1988 to 2009 in Leather Executive editions. Stamps in place up to 2002 

& then unopened. Excellent cond. FV $1330+ (29 books) $1,000 
731 Yearbooks 1981-2009 complete with stamps in place. FV $1335 (29 books) $900 
732 Yearbooks 1987-1991 Executive Leather Editions with stamps in place. FV $218 (6) $150 
733 Yearbooks 1993-2001 with stamps still in original packaging. Total FV $425+ (9)  $300 
734 Yearbooks in suitcase (good quality in itself!) 1982-2001 excl 1993. 1986 & 1989 are Leather Executive 

editions. Some with stamps still in original packaging. Total FV $720 (19)  $450 
735 Yearbooks - Leather 1986-1999 with stamps still in original packaging incl scarce 1987 & 1988. Retail $1400+ 

FV $540 (14) $400 
736 NSW Attractive selection of good to fine used (couple MLH) from imperfs to 1888 on 2 Hagners. Starts with 

2nd Sydney View x 2 (both 4 margins), imperf Laureates 1d (3), 2d (7), 3d all different with cat. nos. & prices 
shown, various imperf & perfd Diadems incl 1/- imperf, 5/- coin x 5 diff, 10/- (SG 277b), 5/- map (SG 263a, 
pulled perfs) & a superb 20/- Carrington used (SG 263ab). Generally well above average & Cat. £3200 (38)  $400 

737 Queensland 1860-1911 selection on Hagners from SG 1, 2 margins & lightly used (Cat. £800), over 4 perfd 

Chalons to 5/- plus large 2/- (3), 2/6d (10 MLH & used), 5/- (3), 10/- (3), £1 (2 incl one part gum), sidefaces 
range MLH to 1/- incl 2d "cracked plate", 9d Commonwealth A & B types (SG 265/66)  se-tenant (SG 283/a) 
MLH. Also 9 fiscals used with various printings to 5/-. Fine lot with very few faults & all items flagged with Cat 
numbers & prices. Total SG Cat. £5000+ $1,200 

738 Queensland 1960's telegrams with all different stamps & variety of cds & messages. Unusual & interesting lot 

in fine cond. (170) $50 
739 Tasmania Postmarks on Telegram pieces in shoebox. Patient sorting may reward. Pre-decimal period mainly. 

(100s) $30 
740 Tasmania Revenues on Edwardian period documents & invoices. All adhesives are 1d, 2d, 3d or 4d. (80 

items) $80 
741 Western Australia 1d & 2d Swans on/off paper in appropriately old tin. Possible postmark interest. (1000+) $50 
742 Western Australia Duplicated Typo Swans, mainly 1d. May repay checking for cancels. (1000s) $30 
743 WA Postmarks 1980s/90s on pieces filling two shoeboxes (1000s) $50 
744 WA Postmarks on WA & Australia on/off paper in Chinese stockbook arranged in alphabetical order. Nothing 

scarce sighted, but plenty of good, clear stikes on KGV period with decimals being largely on piece complete 
strikes. Good lot to expand on. (100s) $60 

745 WA Revenues Pre-decimal & decimal in B&H Tin with some on piece/receipt incl "Long Swans" low vals. 

Strength in 1d, 3d & 8c values. (few 100) $25 
746 WA Revenues on Edwardian period documents & invoices. Mainly 1d long swan bicolours, rest 1d lilac. 

Interesting in relation to the origin of the documents, & a social history of Traders in Perth & Fremantle etc. (35 
items) $100 

747 States & pre-decimals on Hagners. Noted kangaroos to 9d (6), KGV 1/4d (2), 1913 6d Kookaburra F/U, Vic 

Cent to 1/-, SA set, NSW 9d (3), Robes to £1, Arms £2 (3), 1954 Royal Visit 3½d Re-Entry, etc. Basic States. 
(200) $80 

748 States Cover group incl Victoria 1858 to England bearing 6d imperf, 1869 8A (2d) local use, Tasmania 1874 

entire (reused as shopping list) bearing 1d with "52" numbered & "PRE_PAID 10 O'CLOCK 16 DE 1874" in 
red, 1899 with 2½d QV pair, NSW 1882, 1904,1907 & 1910, Qld 1904 & 1907 to Tasmania each bearing 2½d 
tied by duplex of Bundaberg & Longreach. Mainly fine (10) $150 

749 States in envelopes, glassines & 2 stockcards in plastic box. Noted QLD 10/- Chalon postally used, Victoria 1d 

green "Reprint" MLH, SA "OS" ovpts (100+), few Chalons with fiscal cancels, Tas., few NSW, no WA. (100s) $50 



750 States Heavily duplicated used accumulation in tin, with hundreds of WA 1d & 2d Swans, Tasmanian 1d 

pictorials, lesser quantities of low values from other states. (100s) $40 
751 States in glassines, envelope, stockcard & loose, all in ice-cream container, The envelope contains Victoria 

numeral cancels & is probably the best of an ordinary lot of duplicated used low values. (many ) $25 
752 States Mounted collection with most annotated. Nothing scarce, but clean lot with useful duplication. Worth 

checking for perf & wmk varieties in lower values. Includes NSW & Qld to 1/-, Vic to 2/-, WA to 10d (incl long 
3d lilac postal fiscal) & odd S. Aust & Tasmania. (100s) $80 

753 States on stocksheets & on leaves. Nothing scarce, but worth checking for varieties, postmarks etc. (100s) $40 
754 States Mainly NSW & Vic 1d vals in quantities used in cookie tin. Thousands which may interest numeral 

cancel specialist. $20 
755 States Majority low value common Victoria & NSW c1900 period. (1000+) $20 
756 States MLH & used selection on 41 Hagners. Noted NSW 2d Sydney View (4 margins), 2d Laureate (2, 4 

margins), 5d perfd "Diadem" MUH, 1860 6d "Registered" used, 1888 20/- Carrington used, 1897 1/- 
Consumptive Homes MLH; Qld Chalons to £1 used; SA vals to 2/- used plus "Long Toms" with 6 used to 5/- & 
11 to 2/6d used; Tasmania 1900 Pictorials MLH with 5d & 6d used; Victoria from 5 imperfs, perfd types to 5/-
used, 1897 Charity 1d MLH x 2; WA incl 8d, 9d & 10d MLH. Some faults but still worth careful viewing. (few 
100) $300 

757 States & Aust with some Malayan duplicated in stockbook. Much duplication & largely common, but close 

inspection may reward. (many 100s) $40 
758 AAT 1957-1989 Collection complete in Seven Seas Hingeless Album. Fine MUH throughout. SG 1/87 $50 
759 AAT 1957-2007 MUH in Seven Seas Hingeless album. High degree of completeness incl 1966 Decimals. High 

retail. FV $75+ $60 
760 AAT 1971-2001 FDC's in APW illust album with binder & slipcase. Incls 1973 defins pmkd Mawson. Excellent 

unaddressed cond. (32) $120 
761 Christmas Is 1958-1968 postal stationery incl 1958 & 1968 OHMS stampless covers to UK, 1959 & 1966 30c 

Reg envelopes unused & 40c map & 60c booby aerogrammes unused. Useful group. (6) $30 
762 Christmas Is 1958-1981 FDC collection with 1958 to 50c ($1 off cover) & 1968 Fish to 10c both Registered. 

1971 WCS (5 with 1c Fish & 5c Christmas) & 1977 "12 Days" on 12 separate covers unaddressed. (24) $40 
763 Christmas Is 1958-1984 complete on Seven Seas pages. Fine MUH with defins to $4. SG 1-193 $60 
764 Christmas Is 1958-1988 & Cocos Island 1963-1984 MLH & MUH collections complete in Seven Seas 

hingeless leaves in 3 ring padded binder. Issues to 1980 MLH, later MUH. (100s) $100 
765 Christmas Is 1958-1990 complete in Seven Seas Hingeless album. Fine MUH throughout incl 1990 NZ & 

Birdpex ovptd Booby M/S's & all defins. High retail. SG 1-193 $200 
766 Christmas Is 1958-1990 FDC collection with first 5 addressed & later (1969 on) unaddressed. Many x 2 from 

1985. Noted Birds to $4 & Wildlife defins to $5. A fresh lot. (63) $80 
767 Christmas Is 1958-1991 FDC's with 1958 QEII set to $1 on hand addressed APO cover pmkd Leederville 

(minor staining on 3 stamps), a further 7 vals on 2 covers, 1963 set of 10 on WCS cover with typed address & 
pmkd Christmas Is. 1968/70 Fish on 5 unaddressed WCS covers & additional 1968 set of 10 on Excelsior illus 
with typed addresses. 1973 Ships set of 12 on 4 unaddressed illust with 1978 Explorers on typed addressed 
Official covers. High degree of completeness with majority unaddressed. Noted 1990 NZ ovpt Booby M/S & 
1990 Transport. Retails exceeds $650 (99) $200 

768 Christmas Is 1958-1995 collection odd stamps & covers incl 1958 to $1 MUH plus re-entries etc on all values 

in positional pairs (i.e. 2 extra sets), 16 other MUH & used sets to 1992, 1981-1995 unaddressed FDC‟s (19) & 
M/S's (3). Excellent lot, worth viewing. $90 

769 Christmas Is. 1958-1986 covers & presentation packs duplicated in box. Noted 1958 set (4c foxed) to $1, 

1963 set on 3 WCS addressed covers, 1982 Birds packs x 5 + duplicated FDC's. Commem. covers to 1986. 
(Over 130 items) $40 

770 Christmas Island 1958-1986 collection in Seven Seas Hingeless album with 1958 defins F/U, 1963 Pictorials, 

1972 Ships & 1982 Birds MUH. Smattering of commems. FV $75+ $100 
771 Christmas Island 1958-2004 FDC collection incl 1958 set on WCS addressed & 1970 15c & 30c Fish 

additional values on unaddressed cover. Some covers x 2 incl 1978 Famous Visitors. Good range 1972 to 
2001 incl 9 M/S's, several se-tenant strips of 4 or 5 & blocks, plus a few Aust. 1971-1980 interspersed. (130+) $280 

772 Christmas Island 1993-2007 FDC's incl all Chinese New Year stamps & M/S's. Excellent unaddressed cond & 

a difficult period. Approx FV$100 (62) $90 
773 Christmas & Cocos Islands 1990's & early 2000's issues in stockbook. Incls Sheetlets, gutters & MS's. Fresh 

MUH. FV $65+ $50 
774 Christmas & Cocos Islands 1995-2002 FDC's incl defins to $5, M/S's & CI Postage Paid Airmail envs 

(unused). Excellent cond. (44) $50 
775 Cocos Is 1952-1991 covers incl FFC‟s & FDC‟s on 1950's Australia with Cocos cancels, plus scarce 1991 

postally used cover franked Mainland Postage Paid with mesh obliteration (SG 235). Noted 1/- Lyrebird with 
Cocos 24 OC 55 cancel addressed to G. Clunies-Ross Singapore & 11 x 23 NO 55 covers all with pictorial 
cachet for Inauguration of Domestic Postal Services. (14) $80 

776 Cocos Is 1963-1984 complete on Seven Seas pages. Fresh MUH. SG 1-MS125 $50 
777 Cocos Is 1963-1985 FDC‟s incl 1963 set on 6 separate WCS covers & extra 5d, 5d ANZAC, 1969 defins on 3 

covers, plus 1980's FDC‟s (4). Pre-1980 are all addressed with odd spot. Mainly fine though. (15) $60 
778 Cocos Is 1963-1986 MUH on leaves all in complete sets & M/S's. Odd extra. (183 & 5 M/S) $60 
779 Cocos Is 1963-1986 MUH collection in Seven Seas album with 1963 Defins, 1969 Pictorials, 1976 Ships, 1979 

Fish with a high degree of completeness thereafter. $100 
780 Cocos Is 1963-1986 range in Seven Seas album incl 1963 Defins F/U, 1969 Pictorials, 1976 Ships, 1979 Fish 

& complete 1980-1985 MUH. FV $70+ $75 
781 Cocos Is 1963-1887 in Seven Seas hingeless album with slipcase. 1963 3d, 5d & 1965 ANZAC MLH, then 

MUH decimals with odd gap. (136 & 6 M/S's) $30 
782 Cocos Is 1963-1988 complete incl M/S's collection on KA-BE hingeless leaves.1963 & 1969 defins MLH, then 

all MUH. (100s) $90 
783 Cocos Is 1963-1990 complete MUH in Seven Seas Hingeless album. Incls 1990 NZ ovpt & M/S & the $5 

surcharge on 65c Airmail. A useful & fresh lot. $280 



784 Cocos Is 1963-1994 MUH complete collection in Seven Seas Hingeless album incl Postage Paid & 

Emergency ovpts to $5 on 65c & the CTO Official. Also Exhibition ovpts, M/S's, rouletted Christmas booklet 
pane etc. Excellent cond. Retails $800+ $300 

785 Cocos Is 1963-2000 FDC's collection with 1963 defins set of 6 on plain unaddressed FDC & an additional set 

on 2 Qantas illust covers, 1969 Marine Life sets x 2 on APO & Excelsior covers & 1976 Ships & 1980 Fish on 
AP covers. 1982/83 Butterflies, 1985/86 Molluscs, 1988/89 Flora, 1997/98 Marine LIfe & later better commes 
also noted. Excellent cond. Retail at $750+ (105) $350 

786 Cocos Is 1965-1991 FDC collection. 1965-1969 addressed with later unaddressed. Several are x 2 , thus 

approx. 50 diff. (90, incl 2 with M/S's) $70 
787 Cocos Is 1969-1983 range of packs incl 1969 to $1, 1979 & 1983 defins, 1979-1982 commems heavily dupl. 

Also covers of same period mixed addressed/unaddressed. FV $72 in MUH (40 packs & 10 covers) $30 
788 Cocos Is Group of pre-1972 commercial covers to W.A. incl Australia 5d & 4¢ defins tied by Cocos cds. (11) $40 
789 Cocos Is 1980-2006 FDC's with many useful incl 1986/87 shells & 1988/89 Flowers to $3, 1990 rouletted 

Christmas set of 3 & later sheetlets & M/S's. Excellent unaddressed cond & many useful. Approx FV$160 (77) $120 
790 Cocos Is 1981-1993 selection of presentation packs in album. No duplication. Better later issues incl Crab 

defins. FV $120+ (41) $100 
791 Nauru 1916-1981 collection in 2 volumes with 1916 ½d, 1d, & 2d all in blocks of 4 & 6 MUH/MLH, 1924/48 

ships to 10/- on shiny paper plus rough paper ½d & 1d blocks of 4 & 6 MUH (light toning on ½d), 1935 Jubilee 
& 1937 Coronation MLH, 1954 to 5/- CTO then largely in MLH/MUH blocks of 4 & or 6. Only one 1978 
surcharged set. Mainly fine. (Qty) $120 

792 Nauru 1916-1989 collection of MUH, MLH & used in quality KaBe hingeless album. Scattered early incl 2/6d 

Ship, plus extras used to 1/-, 1935 S. Jubilee (2 sets incl one MUH), 1954, 1963, 1966, 1968, 1973 Defins & 
"First Contact", 1978 Provisionals & smattering to 1989. Mainly fine, majority MUH (over 300 & 5 M/S's) $60 

793 Nauru 1935-1982 range of postcards, covers & pres packs duplicated in box. The usual 1973-1982 period, 

with over 130 packs & about 70 covers/cards but noted 1935 Silver Jubilee set on Dec. 1935 cover to local 
addressee. High FV. $50 

794 Nauru 1966-1985 complete (bar 1978 surcharges) MUH in Seven Seas Hingeless album. Incls defins, strips, 

M/S's etc. $50 
795 New Guinea MUH & MLH with NWP1 1/- kangaroo, KGV ½d, 1d red & violet, 2d orange, "Huts" Air ovptd 2d, 

3d, 4d & 9d (latter MUH), undated birds 1/- plus Air Ovpt ½d to 3d, 1/- to 2/- (latter marginal MUH). Also 1939 
1d & 4d. Couple toned, but mainly fine. Cat. £55 plus premium for few MUH (20 & 9 Papua oddments) $30 

796 Norfolk Is 1941-1988 selection of FDC's & PSE's, nearly all unaddressed in box. Addressed incl several 1947 

Ball Bay (3 or 4 values to a cover), 1958 & 1960 surcharges, 1962 Fish. Decimal unaddressed incl 1970 birds. 
Noted 1999 Handicrafts but not much else beyond 1984. Many  incl over 50 unused PSE & even more FDI 
cancelled. A clean lot. $50 

797 Norfolk Is 1947-1970 MLH & F/U selection on Seven Seas pages with Ball Bay set of 14 MLH, 1953 Defins 

(5/- F/U), 1960 Surcharges MLH, 1960 Govt F/U, 1966 Defins with both $1 MLH. Fresh throughout. $40 
798 Norfolk Is 1947-1984 in Seven Seas Hingeless album. 1947 Basic Ball Bay to 2/- (MUH toned gum), 1963 

Fish, MLH, 1966 Decimals to both $1 & 1967 Ships MUH, 1970 Birds MLH, 1980 Aircraft to $5 & 1984 flowers 
MUH. Useful pickings. $75 

799 Norfolk Is 1947-1986 in Seven Seas Hingeless album. 1947 Ball Bay set of 12 to 2/- (MLH/MUH), 1953 

Pictorials, 1959 Surcharges, 2/8d Local Govt & 1963 Fish all MLH. Later issues fresh MUH & complete after 
1966 defins incl UPU M/S etc. $120 

800 Norfolk Is 1947-1990 complete MUH collection in Seven Seas Hingeless album incl Ball Bay in cream & 

whitepapers, 1960 defins & surcharges, defins to $5 & all commems with M/S's. An increasingly difficult 
assembly in excellent cond. Retail exceeds $1200 $500 

801 Norfolk Is 1947-1992 FDC's range in 3 Cumberland albums incl 1947 (10th June) Ball bay set of 12 on 2 Reg 

illus covers with "NORFOLK ISLAND" h/s on plain Reg labels with typed addresses, additional set of 12 on 2 
Airmail covers, 1959 3d & 2/- blue on WCS, typed address,  1960 surcharges on 2 WCS illust covers, later 
commems & defins incl 1970 Birds, 1976/77 Butterflies, 1981 Aircraft, 1984 Flora & 1987 Scenes. Also noted 
1974 UPU M/S. Earlier with typed addresses & later unaddressed. A useful selection with massive retail. (171) $280 

802 Norfolk Is 1960's-1980's range on Hagners. Many blocks of 4 to $5, plus strips in multiples. At least 25 

different sets in blocks, plus 1956 2/- Pitcairners "dot/no dot" pairs (2) & 7d surcharge (SG 21) pair with sliced 
"d" on one. A clean lot reserved at under 40c per set. (100s) $50 

803 Norfolk Is 1981-1995 Pre-stamped Envelopes range in Cumberland FDC album. All Pmkd First Day. Excellent 

unaddressed cond. (36) $30 
804 Norfolk Is 1987 Parrots (3), 1990 Robins (2), 1994 Noddy (6) FDC's all signed by British bird enthusiasts (Bird 

Magazine editor, WWF for Nature chairman etc), a boxed cachet on each cover detailing the position of the 
person signing. (11) $30 

805 Norfolk Is 1993-1998 FDC's selection on official unaddressed covers. Noted Diana sheetlet, 1993 

Nudibranchs, 1997 Stamp Anniv & 1998 Cats. A difficult period. (16) $20 
806 Papua 1907-1941 MLH & used collection on leaves with 1907/10 "Small Papua" defins to 1/- MLH & 4 used 

values; "Large Papua" to 2/6d MLH (ex 2½d), 1911/16 monocolours & "One Penny" surcharges MLH plus used 
extras; 1919/31 Bicolours to 5/- MLH & or used incl few shades, 1929/31 Airs range MLH (8) & used (8), 1932 
Pictorials to 5/- used, then complete to 1941 1/6d (latter used) mainly MLH with some both used & MLH. No 
"OS" ovpts/perfins. Cat £600+ (150+) $160 

807 Papua, NWPI & PNG on 27 Hagners in binder. Sparse to 1930's but incls NWPI 2d & 1/- kangaroos, ½d, 1d, 

2d, 4d KGV MUH/MLH, few Huts & 1931 ovpts, BOP's odds to 9d & 1/- "OS", Papua Laketois (16) incl ONE 
PENNY surcharge set of 6 MLH, PNG 1964 Birds to 10/- & 1966-1986 MUH sets (30). A fresh lot. (200+) $60 

808 Papua & PNG Collection on Hagners with MLH & used. Starts with 1901 BNG to 1/- MLH (4d used) heavily 

hinged; range of Papua ovpts incl 1/- F/U; "One Penny" surcharges MLH & used with some duplication, 2/6d 
monocolour, 1916/31 bicolours (& perf "OS"), odd "stamp duty" ovpt, "OS" ovpts (13) to 1/3d MLH, range of 
New Guinea BOPs incl "dated" to 6d MLH, 1939 Bulolo 2/- F/U, Papua 1932 pictorials to 1/- MLH & extras, 
other 1930's (odd fault), PNG 1952 to  £1 MLH (latter stained) & used (some stained), others to 1963 incl 1960 
Dues (pairs), £1 Queen SPECIMEN MUH, 1/7d Cattle (2 used). Should be viewed to assess cond. (100s) $300 



809 PNG MUH & used collection to late 1980's (odd later incl 10K Stamp Duty ovpt MUH) in 3 ring binder & 

stockbook. Noted 1/7d Cattle F/U, 1966 Butterflies (2 sets MUH, ditto Shells), 1973 Birds of Paradise (SG 
237/40) in MUH blocks of 8 & other commems in singles or blocks (noted Missionaries x 10), yielding over 100 
complete MUH sets & few used oddments. Also Cocos 1963 & 1969 sets MUH, Christmas Island 1963 defins 
& 1972/73 Christmas sets CTO plus few Samoa, Nauru, Gilbert & Ellice. Some faults in the used, but 95% of 
the value in the MUH which are fine throughout. (100s) $150 

810 PNG 1952-1984 Used & CTO collection in springback binder. Not complete but noted 1952/59 to £1, 1/7d 

Cattle, £1 Queen (also Specimen), Bird sets, etc. Fine throughout. (440+) $100 
811 PNG 1952-1989 collection on Seven Seas leaves complete MUH, MLH or used & in most cases both. Includes 

10/- Rabaul & £1 QEII "Specimens" ovpts MLH & 1987 15t Coral ovpt double used. Cond of pre-decimal mixed 
but 1/7d Cattle is MUH & F/U, ditto 1961 Leg. Council, 1962 Malaria & SPC. Noted a few decimal imprint 
blocks MUH loose between pages along with 50¢ Shell booklet & couple of covers. No Postal Charges. (100s) $200 

812 PNG 1952-1989 in Seven Seas Hingeless album with 1952 defins to 2/6d & 1958 to 5/- through to 1966 MLH, 

thereafter complete MUH incl M/S's.  $100 
813 PNG 1980-1984 issues MUH on Seven Seas hingeless leaves. Also 76 stamp packs with light duplication 

covering 1970's to 1980's issues. $40 
814 PNG 1980-1992 FDC's collection in Cumberland album. All unaddressed covers with numerous thematics. 

Noted 1982/83 Corals, 1984 K5 Bird of Paradise, 1987/88 Ships & 1990 Framas & 1991 K10 Bird of paradise. 
Retail of $280+ (69) $70 

815 PNG 1984-1997 Pre-stamped Envelopes in FDC album. All Pmkd First Day. Excellent unaddressed cond. (40) $20 
816 PNG 1986-1990 Year Albums. Excellent cond. Retail at $200+ (5) $50 
817 PNG 1990-2000 MUH collection (ex 1994 Provisionals) on Seven Seas leaves. Incl 1995 Bird of Paradise 

original "thin" & "thick" ovpts, all sets & M/S's to Nov. 1999 plus few used extras incl Framas & one on cover 
with 1990 Stamp World cachet. (approx 300) $120 

818 PNG 1993-1998 FDC's range on unaddressed covers incl Exhib M/S's. Noted 12th April 1995 K1 & K10 

Artefacts. Retail $130+ (20) $30 
819 PNG incl some pre-war to 1982 mixed MLH, MUH & used in stockbook. Also some addressed FDC's & 10/- 

Rabaul, £1 QEII, 1964 Birds & 1968 Shells sets MUH. Useful pickings. $70 
820 Territories 1960's-1980's MUH accumulation with low value Norfolk Is full sheets; Christmas Is, Nauru, Cocos 

& PNG packs (latter incl 1994 Year Album), Hagners & stocksheets with 1970's & 1980's MUH blocks & strips 
incl PNG large "T" birds. Odd used or 1990's here & there. Impressive FV! (1000s).  $150 

821 Territories 1994 Aust Post collection/folder. Incls. AAT, Christmas & Cocos Islands MUH. Retails $90 $30 
822 Territories 1995-1997 Year Folders in binder. Excellent cond. (3) $50 
823 Territories Cocos & Christmas Is with later sheetlets, M/S's & gutters noted. All MUH with high retail on 1990's 

issues. FV $100+ $70 
824 Territories AAT, Christmas & Cocos Is. on Hagners in red Hagner binder. Mainly used range oddments to 

2008, mostly with mainland cancels. Average to fine, comprising AAT (128 & M/S), Cocos (69) & Christmas Is. 
(92 & 4 M/S's) Reasonable starter lot. $40 

825 Territories First Day Covers 1967-1980 incl Cocos Is 1979 Fish, Christmas Is 1972 Ships, PNG range with 

useful thematics, Nauru incl 1978 Scouts in gutter pairs & Norfolk Is with 1974 & 1978 self adhesives. All 
unaddressed & fine. (142) $75 

826 Territories On stockcards & Hagners with some duplication but useful noted incl PNG second PD's to 3/- FU, 

1968 Shells to $2 x 2 MUH, AAT used oddments in envelopes, Nauru, Norfolk, Samoa, odd Christmas Island 
M/S & Cocos pack. (Qty) $50 

 Sale 9 Part 3 1pm Sunday 17
th

 April   
 BOX LOTS  
827 Suitcase of World in 18 small albums with additional pickings in ice-cream container, tins (incl one with swans 

in bundleware), envelopes etc. Aust on & off paper, album of pre-decimal Sigma FDC's, old albums with some 
Aust kangaroos & KGV noted, also 2/- SJ & 6d K-S F/U. Nearly new Seven Seas Hingeless Vol.1 album, loose 
covers etc. (1000s) $50 

828 "Downsizing" suitcase lot with everything but the kitchen sink! Incls IOM pres packs, Aust pre-decimal & early 
decimals common MUH some in blocks, later FDC's & 1992 yearbook, World mint & used issues & covers with 
everything from flight to Frama Perfined covers, Aust replica cards, Israel 1981 yearbook, Thematic Olympics, 
St Vincent Michael Jackson commems, Dutch maxicards, 1950's Israel FDC's, GB used incl KGV & KGVI with 
QEII FDC's, etc, etc. A fun winter sort. $100 

829 Accumulation of lower value auction lots incl Br. Commonwealth collection in album (mixed cond., worth about 
1/20 cat. of $4000), group of W.A. imperfs, perfins etc with faults, Aust. commercial mail (incl some VG 
perfins), 1950's in 2 boxes, box of KGV/VI covers mainly with Perth machine cancels; pen cancelled Victoria 
PD's incl 5/- block of 4, few Victorian Govt Frank Stamps; 1929 Australia 3d Air (32 ugly used, plus good block 
of 4 perf OS & Ash imprint pair MLH); Canada average used on stockcards, Ceylon KGV/VI defins MLH & used 
Silver Jubilee set used; Nauru Ships to 6d used, later commem MUH, block of 25 MUH Reg. labels for Mawson 
AAT; Melbourne Emergency Mailing Service 6¢ & 10¢ labels in MUH blocks of 12, £1 CofA Savings Cert. 
(1947); Victoria Stamp Duty set to $2 (23 values MUH); 1981 'XL Strike Post' CTO sheet of 100, Air NZ FFC‟s 
(4) of 1965. Very diverse & interesting with potential. (100s) $250 

830 Mainly used World accumulation in 10 old stockbooks (7 Chinese), strong in postcards but nothing of serious 
value sighted - just 1000s of stamps to sort in the coming winter months! $50 

831 World accumulation in suitcase with Statesman album of issues, shoeboxes & tins of world & Aust on & off 
paper. Interesting bundle of covers incl 1930's GB to Ceylon, one with Xmas flight cachet, Aust Peace Reg 
FDC, AAT pre-decimal covers incl a Vestfold Hills, various PO books etc. Potential (1000s) $60 

832 Australia 1940's to 1960's on & off paper accumulation in a box. Mixture of machine & cds cancels from 
different states. May reward the patient! (1000s) $20 

833 Small box of world covers of mainly Aust decimal FDC's, but also South Africa commercially used & 1977 
Roses postcards unused; odd GB/NZ maxicard; Indian U.N. Force in Congo FDC (1962); Japanese 1921 
embossed postcards (2) with 1½s & 3s battleships tied by commem. cachet; India KGV 1½a & 1954 2a PSE 
(3) unused. Also items of Singapore, Netherlands, USA, a few CTO sets of DDR & some MUH Aust 1990 
decimal (FV c$30). Diverse & interesting lot. (100s) $80 



834 Huge quantity of used World sorted in envs incl Aust, GB, Canada, USA & unusually Barbados & Bahamas. 
Pickings incl postmarks. Also general world in cigar boxes, tins & on club circuit pages. Very mixed cond. 
Noted 2007 Australia Comprehensive VST Cat in 2 vols. All in quality suitcase. (1000s) $50 

835 Small case of World in albums & stockbooks with majority used duplicated GB & Australia. Some odd mint with 
pickings in basic early used GB & thematic sets. $30 

836 Hundreds of envelopes with Albany slogan cancels of 1950's & 1960's. Suit specialist. $20 
837 World in 16 small stockbooks plus 2 empty. Box of loose mixed world. Good variety mint & used. (1000s) $20 
838 Accumulation in attractive wicker picnic basket with majority Australian incl pre-decimal oddments MUH, MLH 

& used sorted in envs with WA noted. Stockbook of pre-decimal with some OS & F/U basic swans & other 
States, album pages with KGV to 1/4d (faults). Also MUH common blocks of 4, Decimal booklets (FV $22) & 
Territories with Christmas Is & Norfolk Is to $5 MUH. Stockbook of both pre-decimal & decimal MLH & MUH 
(FV $80+) plus 1984 & 1988 yearbooks & Bicent books (FV $70). Commonwealth 1930's & 1940's FDC's 
(faults), other world commem covers, NZ 1970's MUH, pickings in old time albums with 1937 Coronation 
omnibus sets MLH noted. Worthy of close inspection. (1000s) $150 

839 Collectors clean out with used stockbooks, Royal Wedding album, covers & envelopes. Noted AAT 1966 set 
FU with AAT cancels, GB 1890 Penny Postage Jubilee card in cover unused (3), 1950 London Int. Stamp 
Exhib. Covers with "9" & "13" in MC cachets on KGVI 2½d; Aust 1945 Gloucester set on Registered FDC, 2/6d 
Aboriginal no wmk MUH block of 4, 1950's MUH large blocks, decimal MUH oddments (FV $15) & used incl 
$20 Gardens. GB off paper accumulation in bags, few 1930's-1980's NZ MLH & used. Totally random & 
conservatively estimated. $50 

840 All sorts with on/off paper, packs, Swiss PTT cards, covers (FDC & commercial), stamps on leaves & Vario 
sheets, stockbook of USA, etc. Untidy but worth checking. (1000s) $30 

841 Tin of early Pre-decimal Aust with some WA revenues & odd complete envs noted. Very mixed cond but 
untouched as per vendors find in house clear out. Enjoy! $25 

842 World with lots of cheap stamps in 2 exercise books, junior "Globe" album, stockbook & 2 peg fitting albums. 
Noted Singapore $10 Drum used but almost entirely "packet" quality. If you still have time on your hands after 
sorting these, a bag of off paper duplicated Netherlands is included to keep you going. (1000s) $30 

843 Australia 1950's-1980's bulk lot of cheaper defins & commems sorted into envelopes, housed in 2 cartons. All 
appear off paper, but cds examples in the minority. Huge quantity. (1000s) $20 

844 World in 8 albums of mixed mint & used incl Russia, PNG, Poland, Bulgaria, NSW registration labels, 
Czechoslovakia, Egypt, British Commonwealth & thematics. (1000s) $30 

845 Collector's consignment in 30x45x25cm tin trunk with 1953 Ackland Aust. Catalogue, 2 albums with  of 
cheaper, other old literature, off paper in tins (noted Ceylon QV long type fiscals, Aust. Customs Duty etc), 
glassines of Australia (5d kangaroo sighted), cardboard box with glassines with Malayan area to early QEII incl 
1941 Postal Order, Johore 1935 8c bicolour block of 8 MUH (3 creased), loose in envelopes (many countries), 
NZ Health covers of 1950's, plus 1931 Imperial Airways cover S.A. to Kuala Lumpur bearing KGV 2d, 1929 3d 
Air & 1931 Kingsford Smith 3d blue & 6d violet; Spain 1943 Cert. mail cover to London, GB uprated ½d KEVII 
postcard (+½d, 1909 cds) to S.A., 1949 airmail Singapore to Aust, approx 40 covers in all. Most recent items 
are 1961 NZ Christmas covers. Entertainment potential but nothing of great value. (Qty) $80 

846 British Commonwealth QV to QEII collection in albums plus better springback folder with MLH & used defin 
sets, part sets & singles. Incls eclectic array of World covers & postcards with 1940's Germany & Polish Field 
Post Offices noted & an 1890 Rowland Hill Jubilee postcard in a less than pristine original env. Close 
inspection recommended. $180 

847 Australia with small stockbook of 1966-1980 duplicated MUH (FV $50+), 2 open trays of 1930's/60's used 
(largely common commems), bag of similar period on paper with some kangaroos (mainly 1d) & Gibbons 
Stamp Monthly 1953/54 & early 1960's stamp mags. Some KGV 2d on 1½ surcharges on leaves. (1000s) $50 

848 Mixed world mint & used in 7 stockbooks. Noted France, Hungary, South American countries, GB 2 x 2/6s 
Seahorses used, old Japan, Thailand, Iran, Iraq, etc (1000s)  $30 

849 Carton with old albums, stockbooks, out of date catalogues, containers with used paper, a tin with pre-war Aust 
& States off paper used (don't get excited!). Overwhelmingly pre-1960 oddments & short sets with potential to 
keep fossicker occupied for hours. Room bidders only. $30 

850 Suitcase lot containing shoebox of modern world postcards mint & used with GB maxicards in full sets noted, 
another shoebox with decimal Australian covers, APO oddments, boxes with BMA Malaya, loose 
Commonwealth (noted Barbados $2.40 grey); photo album with Samoan stamp photos, research material on 
bar coding & Post Office statistics, empty mint sheet file, 1979 reprint of sheet from WA Internal Revenue 
stone, correspondence with odd better cover enclosed incl Tonga with Free Frank cachet; British P.O.S.B. 
book of 1948/57 usage, Dinosaur M/S's from various countries, APF Slide Pack & plenty of other surprises. $200 

851 Old suitcase with World & Australia accumulation in albums & stockbooks. Noted NZ, Australia & States incl 
South Aust perfined Officials, 2/- SJ x 2 & 1/- Vic Cent MUH (with faults), early decimals MUH incl 1971 
Christmas in pack & another block, odd world covers, etc. Careful viewing should reward. FV $80+ (1000s) $100 

852 Large rubbish bag of stamps on paper. Unknown quantity or quality but at least already in garbage bag. 
Vendor to deliver on auction day!! $20 

853 Australia & Great Britain covers, stamps & literature (including "Map of New Zealand" jigsaw puzzle ready for 
breaking up!). Strong in covers from 1923 with KGV 1½d green x 5; few special cancels & FDC's to 1980's; 
1951/58 menus from Australian Commonwealth Specialists' Society of Great Britain Annual Conventions; 
reproduction of 1680 treatise on the proposal for postal reforms in Great Britain. Stamps incl KGV 4d violet x 
18 good to F/U. Potential pickings could reward. $100 

854 Box of 9 albums of mixed world mint & used. Incl USA, Italy, South American countries, NZ, Hungary, Poland 
plus a folder of mint multiples. 1000s  $30 

855 Classic box lot with Aust 1970's/80's FDC's, foreign covers, world in small envelopes sorted by country, low 
value pre-decimal Aust & States, 2 Chinese stockbooks of used Australia with kangaroos & KGV (little of 
value). 1000s of stamps! $40 

856 World of miscellaneous incl old Circuit Books, stockbooks, mint sheet file (sheets + large blocks), France, 
Germany, Egypt, Fiji etc. NZ FDC's (pre-decimal). Some good looking Commonwealth but odd faults. GB etc. 
Some good finds. Huge Cat. val. (Many 100s) $100 



857 The classic world accumulation in 6 albums of mixed mint & used. Incls Netherlands, Ireland, British Isles, 
Portugal, Japan, Poland. Many M/S's, Austria, USA, plus a box of loose Poland & a folder of world MUH in 
blocks. Also Indonesia. (1000s) $30 

858 Carton with collector's clear-out of mainly Australia incl nearly empty boxed Schaubek hingeless album to 1992 

(decimal MUH FV $10), 2 boxed 3 ring Hagner binders with used empty pages, lunchbox of pre-decimal WA 
postmarks on piece, 1970's FDC's in mixed cond., loose Netherlands in box & assorted in junior album, 
Chinese stockbooks. very little past 1980. Room bidders only. $30 

859 Box of loose stamps off paper. Good selection of British Commonwealth, predominantly pre-1960. Noticed 
many blocks of 4 or larger of India. (1000s) $20 

860 World range in env, binders, stockbooks, biscuit tins & bag of postcards. No time to look at in detail as late 
arrival, so you be the judge! Room bidders only. (1000s) $30 

861 Various albums & stockbooks with some value in 1930's to 1950's Netherlands oddments in Chinese 
stockbook & nice 32page European stockbook. A couple peg fitting albums have cheap world ranges for the 
sorter. (1000s) $40 

862 Covers, postcards, mainly used. Very mixed cond., but full of interesting items incl 1952 German cover (large) 
with Baden, Allied Occ. Mark values & W. German defins; Malta large & small Registered envs unused, Tonga 
Tin Can Mail cover, NZ 1946 Peace set on long Registered cover; Jersey ½d pair on 1943 FDC, Sarawak 1946 
Centenary FDC, Falklands 1946 Victory on local cover with crown over "Registered" cachet in arc; GB 1936 
airmail cover to WA with 1/3d in postage, 1934 air cover "Faith in Australia" bearing NZ 7d orange air & 
Australia 6d Kingsford Smith Air & KGV 1d. This is just an appetiser. Check the early postcards of WA, NSW & 
others as well. (c280 items) $100 

863 World in albums, on retired circuit sheets, etc. 3 invicta albums incl. NZ 1979 MUH/MLH blocks of 6, Greece, 
GB covers (approx. 20). Other packs of loose stamps. Sorting time! $30 

864 Suitcase with Canada used in 2 stockbooks, useful post-war to recent Norway on Hagners, plus lesser 
quantities of Finland & Sweden, PNG 1986 & 1991 Year Albums, box of US/UN covers & used in glassines, 
Plymouth album with remnant Australia 1954-1968 used, all sitting on a bed of glassines containing on/off 
paper decimal Australia. Huge quantity with Norway the best. $60 

865 Large box with 1000s of stamps on paper, predominantly Australian decimals. Postmark potential for the 
patient! (1000s) $50 

866 Quantities of Australia in bags & stockbook, on/off paper pre-decimal/decimal, plus GB on paper, Netherlands 
in Vario sheets, World in Chinese stockbook (incl MUH Switzerland), "Sunday Times" postmark album with 
starter collection etc. Lots of sorting with suitcase thrown in! (1000s) $30 

867 World stamps sorted by country in envelopes in shoebox. Both mint & used (100s) $30 
868 Carton of "collectors clean out" noting GB & Antigua 1935 Silver Jubilee sets MLH, duplicated AAT pre-decimal 

used, Aust duplicated decimals used, cheap foreign thematics, etc. Room bidders only. $25 
869 Box of bits & pieces incl album with World collection, old SG Commonwealth Cat. plus others. Commonwealth 

noted with some high vals. Few covers plus 2 bags of bundled Aust pre-decimal & decimal. Pickings. (100s) $20 
870 Australia decimal used accumulation in shoebox. "Quantity rather than quality". (1000s off paper) $20 
871 World lot of bulging plastic bags of common. Either a masochist collector's delight or would suit the "5¢ box" at 

stamps shows & clubs. (1000s & 1000s) $20 
872 Australia, Norfolk Is & New Zealand in 2 shoeboxes. Largely 1980's &1990's on paper with good percentage of 

cds cancels. Also high values & non-standard rate commems. Worth a look. (100s) $30 
873 Plastic containing large box of Aust decimal used off paper bits & pieces on paper, collector cards, bag of 

Commonwealth used, small box & bag of WA swans used, PNG 10/- Rabaul MUH (toned), £1 QEII F/U, 
Singapore 2007 to $10, World on stockcards, album leaves etc. Likely to keep purchaser occupied for hours. $40 

874 Large suitcase with cross section of World incl Australian stamps, aerogrammes, postcards, covers & literature 
in packets, shoeboxes, envs, stockbooks etc. Noted Aust pre-decimal used, childhood albums with pickings, 
potential in 1950's Commonwealth covers, Charles & Di thematics, Christmas Is books, GB MUH on Hagners 
incl early 1960's commems & useful modern Aust used. No charge for hernia! (1000s) $40 

875 Commercial Aust mail envelopes in large box as hoarded. Mixed sized envs with a range of stamps & pmks. $30 
876 Blue suitcase crammed full of cigar boxes & others with all world stamps. Noted South America, Africa, GB, 

Japan, Australia, Germany, Pakistan, Hungary, Netherlands, Philippines, Switzerland, Indonesia, USA, India, 
China, Singapore, NZ, South Africa. All eras. 29 boxes in total with 1000s of stamps. $30 

877 Shoebox of duplicated Great Britain loose with commems to recent noted. Appears to have been removed from 
stockbook & apparently all used. Clean lot but certainly not "selected copies", with minority of light cds amongst 
average commercially used. The most recent are on top while in the depths are some Machins & pre-decimal 
QEII. Hours of work ahead! (8,810 counted by vendor!)  $20 

878 Carton lot of collectors "left overs & duplicated" in old albums, stockbooks etc. Quick look revealed nothing of 
great value but a huge quantity to entertain the purchaser with most apparently pre-1970. (1000s) $50 

879 Australia on paper kiloware in open box. Noted 85c sheep block of 8, High Val Paintings & even a few GB. 
Good pickings for the eagle eyed! (100s) $20 

880 Large box with 1000s British Commonwealth & World off paper. Mint & used. Huge variety with many pre-
1950's era. Sorters delight. $30 

881 Hugh quantity in large carton (heavy) with collector's cleanout in over 20 stockbooks/binders plus few Hagners 
& stockleaves. Noted 1978 Coronation omnibus in special albums but mostly cheap world oddments in mixed 
cond. Modest pickings sighted in Austria & Germany & interesting GB stockbook of slogan cancels & cds on 
pieces to KGVI. Depending on energy level may delight or overwhelm world collector/fossicker. (1000s) $75 

882 Suitcase of world in envelopes, jar, tin & stockbooks noting Aust KGV 1d greens & 2d reds in quantity & lesser 
amounts other values. Few States incl "T.M.I.R No 1" cds on Tas. 1d pictorial plus stockbook of all States 
cancels on KGV period  (nice strikes). One curious item, a roughly opened 1944 censored letter item to London 
bearing 1d QM & Victorian 2/- tax instalment stamp tied by machine cancel. (1000s) $50 

883 Carton of 7 albums with Aust plus some States. Noted basic kangaroos to 2/-, KGV & various common pre-
decimals. Many perf varieties & "OS" punctured. Noted 2 x £1 robes in (poor cond), 9 x 3d air perforated, many 
postage dues, multiples, etc. $30 



884 World Covers & collection remnants on leaves in stockbooks & other receptacles i.e. empty Brunei album all 
housed in Gladstone bag too full to close. Much GB, NZ, Persian, Gulf, Malaysia & Singapore amongst the 
stamps but main value in covers. (100s) which includes some FDC's to 1990's. Some old catalogues & info. 
Leaflets add weight rather than value. Reserve reflects estimated value of covers. $80 

885 Suitcase with large envs containing sorted World issues with majority used. Vendor originally paid $1000 for 
this lot intending to spend time sorting. You guessed it, the day never came & "she who must be obeyed" told 
him it had to go. Comes with list of Countries & quantities. Massive number with over 30,000 stamps. Are you 
up for the challenge? $200 

886 Suitcase lot of Aust decimal on paper in bags, box of GB FDCs & world commercial covers, pages with KGVI 
MLH & used in mixed cond (no Robes) & KGV pages with 6d brown Air MLH. Etc. (Qty) $40 

887 Suitcase containing mainly Australian in large envelopes. Also 8 stockbooks of duplicated Aust with odd 
States, 2 older albums, stockbooks & schoolboy's albums with mixed collection remnants. Odd covers & mint 
stamps, homemade pages with USA, Philippines, Japan & China. Sweden, Thailand & Italy ranges in another 
album. Shoebox of packets with material from 1960's & another with World 1940's to 1960's loose with some 
high vals noted. Mixed cond as to be expected. Room bidders only! (1000s) $100 

 ACCESSORIES  
888 Stamp & cover albums incl a PW Pres Pack album. All second hand but some verging on brand new incl a 

Lighthouse & a Prinz quality black page stockbooks. Save on large retail with this box! (15 items) $50 
889 Hawid/Prinz mounts in 6 layer homemade tray unit subdivided to accommodate packs of mounts (of which 

there are c20 opened packs present). Compact office desk companion for tidy philatelist! $50 
890 Lindner "1160" type 16 page stockbooks. All brand new with 3 in original shrink wrap. (4) $40 
891 Mint Sheet books x 4 of different sizes incl 600mm x 365mms. Signs of wear but still very useful. (4) $20 
892 Philatelists "working toolbox" Lighted Magnifier, Perf gauge, mag glass with inbuilt ruler, 4" traditional magnifier 

& Morley-Bright Inst-a-tector for watermark detection. High retail on this lot brand new. $30 
893 Pre-loved "Safe" Signascope watermark detector with plug plus head-mounted binocular magnifier. 

Signascope retails at $280 new. (2 items) $75 
894 Hagner 4 ring binders in black with slipcases. Brand new. (2) $30 
895 Hagner sheets - 1strip, 2 strips, 3 strips & 4 strips all second-hand but in good cond in 4 ring binder. (100) $50 
896 Hagner sheets -  7 strips x 100. As new cond. (100) $50 
897 Hagners sheets - second hand in lever arch file. All 1, 2, 3, 4 strips to a side, some double sided Vario noted. 

Cond good to fine. (100) $50 
898 Hagner sheets -  second hand in lever arch files. All 1, 2, 3, 4 strips mixed single & double sided. Worn cond. 

(150) $30 
899 Seven Seas Australia 1913-1965 Pre-decimal Hingeless album. Used once but still presentable & clean. $30 
900 Seven Seas Australia 1913-1980 complete Hingeless Album in brown. Verging on brand new. Update pages 

available from Seven Seas. Retail on pre-decimal alone is $165! $50 
901 Seven Seas Australia 1913-1982 complete 2 volume Hingeless Album in green. Brand New. Save on retail. 

Update pages available from Seven Seas. $75 
902 Seven Seas Decimal Hingeless Album 1966-1998 in 2 volumes with slipcases in blue. Brand new. Save on 

high retail. $100 
903 Seven Seas hingeless supplements still in envelopes for Cocos Is 1991-1998, Norfolk Is 1991-1998 & 

Christmas Is 1991-1998. All in brand new cond. $30 
904 Seven Seas Maxicard album (green) with slipcase & pages. Brand New. Retails at $69 $20 
905 Guernsey 1941-2005 boxed Davo Hingeless albums in excellent cond. (2) $40 
906 Iceland 1980-2008 Davo Hingeless album as new. $20 
907 Netherlands Davo Hingeless album with slipcase. Brand new with all pages to 1944 incl "back of the book". 

Save on new. $50 
908 Vatican City & Papal States Schaubek Hingeless album with cardboard slipcase. Pages to 1958 with a few 

stamps remaining. As new. $30 
 LITERATURE  
909 2003 Stanley Gibbons Stamps of the World Catalogues. 4 Volumes in b&w. Wear from good use. $30 
910 2007 Stanley Gibbons Stamps of the World Catalogues. 5 Volumes in full colour. Minor wear from light use. $60 
911 2010 Stanley Gibbons Stamps of the World Catalogues. 5 Volumes in full colour. Very minor wear from light 

use. Pick up a bargain opening at less than half the original retail of $675! $250 
912 Australian Coins & Banknotes by McDonald 2nd Ed (1991), 11th Ed Pocket Guide version (2005) & Renniks 

Aust Coin & Banknote Values (2002). All used but in good cond. (3)  $10 
913 British Empire Auction catalogue (1934) of the Arthur Hind collection (Utica N.Y.) with separate folder of b&w 

photo plates showing some stunning material. (eg Straits Settlements 1880 "5c" on 8c yellow pane of 60!) No 
prices realised but a fascinating "time capsule". $30 

914 Brusden White Australian Commonwealth Specialists Catalogue 1913-1989 in 2 volumes in binder format with 
AAT & Framas. Good cond. $30 

915 China Stamp Catalogue (1878-1949) by Shiu-Hon Chan in 2 volumes, 2000 edition in colour. Published in Hong 

Kong in Chinese & English, showing variety & bisect illustrations. "The Bible" for China collectors. Very god cond. $40 
916 Frank and Free by Hans Karman (1994) An illustrated catalogue of the Free markings & Frank stamps of The 

Australian Colonies. This will be much sought after as a reference for compiling a collection of these Officials. $40 
917 Franklin's Guide to the Stamps of Papua New Guinea by Mark Franklin (1970). This provides a complete 

overview of both New Guinea & Papua with regards history & the associated stamp issues incl the British & 
German occupations, WWI & WWII. Colour plates & old photos complete this lovely book. Very good cond. $20 

918 Great Britain Concise stamp catalogue by Stanley Gibbons (2009 Ed) Cost $75 new. Good cond. $25 
919 Indian Army Post Offices in the Second World War by Brig. D.S. Virk, Retired Director Indian Army Postal 

Service. Hard back & 362pages. Good cond. $30 
920 Indian Army Post Offices: Locations & Movements 1939-1947 by Brig. D.S. Kirk. Published by The Forces 

Historical Society London, 1973. Starting to break apart, but all pages present. 141 pages. $20 
921 Michel catalogues covering Eastern Europe (2000/01), Northwest Europe (2002/03) & Germany Specialised 

(2002). All in b&w, good cond. (3 volumes) $40 



922 New Zealand Stamp Catalogue 1855-1948 by Campbell Paterson. (1949) Provides detailed info on 1893 
Advertising Stamps, watermarks, papers, designers, 1898-1907 illustrated re-entries, etc. Good cond & 
attractive addition to NZ collector‟s bookshelf. $20 

923 Norfolk Island postal history notes, Sinfield (1987) auction catalogue (postal history of N.I.), 1988 Bicentennial 
"logbook", 1964 5d Christmas x 8 on Reg'd airmail cover to Fremantle various cancels on piece, pre-decimal 
surcharges MUH, couple of others. Invaluable reference material for philatelist contemplating a pre-1947 
collection of Norfolk Island postal history. (qty) $50 

924 Samoa Express Forgeries & States with blow up illustrations & actual stamp examples on display pages 
prepared by the late Dr Guy Hamilton & with pages of hand printed notes at the back. A valuable resource. $30 

925 The Mechanised Sorting of Mail by H. Dagnell (author of "John Dickinson and his Silk Thread Paper"), 1976. 
Incls b&w photos. Useful reference for GB Specialist. 52 pages. $10 

926 The Melanesian Mission by E.S. Armstrong published in 1900 & not surprisingly suffering spotting but binding 
is sound. Several b&w photos & fold out map included. Vendor paid $225 some years ago. $40 

927 The Stamps and Postal History of the Nineteenth Century Samoa by R.P. Odenweiler. Profusely illustrated with 
"as new" dust jacket. 398 pages. $80 

928 The Stamps of Australia by A. Rosenblum 5th Edition (1947), Postage Stamps of Australia Cumulative Index of 
Source Material by W.M. Holbeach (1960) & Acklands Priced Catalogue of Stamps (1933). All in reasonable 
cond considering age. A wealth of classic info. (3) $30 

929 Western Australia - The Postal Markings Illustrated by WASG. 976 pages in 3 volumes showing an extensive 
range of postmarks with dates of use & rarity guide. A wealth of info edited by Brian Pope. Unfortunately this 
1994 edition is the latest produced but incls photocopies of matching pmks on each page adding some 
updated illustrations. A valuable reference work in excellent cond. $150 

 KANGAROOS  
930 1913 1

st
 watermark ½d green inverted wmk with bottom selvedge. MLH SG 1bw $50 

931 1913 1
st

 watermark ½d, 2d (adherence at base), 4d (MLH, but centred to right) & 6d (MUH but couple of 

nibbled perfs). Faults but a fresh grouping. (4) $50 
932 1913 1

st
 watermark 2d grey “Scratch from value circle through map to "T" of POSTAGE‟”. Some nibbled/split 

perfs at right but well centred with F/U cds. ACSC 5o $15 
933 1913 1

st
 watermark 2d grey very well centred. A couple of very minor faults but fresh MUH. SG 3 Retail $225 $90 

934 1913 1
st

 watermark 2½d indigo. MLH & reasonably centred. SG 4 $35 
935 1913 1

st
 watermark 4d orange “cancelled to order from the Specimen set”. Centred high. ACSC 15w Cat. $75 $30 

936 1913 1
st

 watermark 5d chestnut MLH with light bend but reasonably centred. SG 8 $30 
937 1913 1

st
 watermark 5d chestnut MUH & reasonably well centred. Nice colour. SG 8 $150 

938 1913 1
st

 watermark 6d ultramarine MLH centred slightly high. SG 9 $35 
939 1913 1

st
 watermark 9d violet MLH reasonably centred. SG 10 $60 

940 1913 1
st

 watermark 2/- brown with a couple of minor blemishes & bearing a small triangular "PP" grid postal 

cancel. Thought to be of WA origin, but unknown status. SG 12 $40 
941 1913 1

st
 watermark £2 black & rose with light cds & Telegraph puncture (7mm diameter). Some nibbled perfs 

at left but reasonably centred & very collectable. SG 16 $150 
942 1915-28 3

rd
 watermark 2d grey with wmk inverted. F/U Couple of faint toned perfs. SG 35bw Cat. £19 $10 

943 1915-28 3
rd

 watermark 2½d deep blue “Retouch left of SW coast of Western Australia etc”. Reasonably 

centred & MVLH with very light hinge trace only. ACSC 11(1)d $50 
944 1915-28 3

rd
 watermark 3d Die I, 6d ultramarine & 1/- blue green, all fine MLH & well-centred. One split perf on 

6d. SG 37/38 & 40 Retail $230+ (3) $100 
945 1915-28 3

rd
 watermark 6d ultramarine Die II MLH. SG 38,  $40 

946 1915-28 3
rd

 watermark 6d ultramarine Die II with inverted wmk. Well cantered & F/U with part oval cancel. A 

difficult stamp. SG 38cw $75 
947 1915-28 3

rd
 watermark 6d ultramarine Die IIB. Pale ultramarine shade.  Centred to upper left & MLH. ACSC 

BW 20C $45 
948 1915-28 3

rd
 watermark 6d chestnut MLH Ash imprint block. Hinge mark in top gutter just touches each stamp. 

Folded through gutter. Left pair well centred, right pair centred to right. SG 73 Cat. £95++ $50 
949 1915-28 3

rd
 watermark 9d violet Die IIB horizontal pair with a bottom left corner wmk frame line & constant 

flaws confirming position 4L55-56. A VFU Lake Bolac 25 JL 24/Vic cds. Slight discolouration on 4L56. SG 39b 
(2)  $20 

950 1915-28 3
rd

 watermark 9d violet Die IIB with wmk inverted. F/U & well centred. SG 39bw Cat. £65 $40 
951 1915-28 3

rd
 watermark 9d pale violet MUH & well-centred. SG 39 Retails $200 $100 

952 1915-28 3
rd

 watermark 1/- green Die II MLH with small hinge remnant. SG 40  $30 
953 1915-28 3

rd
 watermark 2/- brown with inverted wmk. This example shows the classic blue Brisbane 

Registered cds & being exceptionally well centred, is rare thus. SG 41w "POR" in all retail price lists. $450 
954 1915-28 3

rd
 watermark 5/- grey & yellow F/U with indistinct cds's. A couple of shortish perfs. SG 42 Cat. £90 $20 

955 1915-28 3
rd

 watermark 5/- grey & yellow F/U. with bold 26 JE 24 cds. SG 42 Cat. £80 $40 
956 1915-28 3

rd
 watermark 5/- grey & yellow fine MLH, centred slightly to left. SG 42 Retail $270+ $150 

957 1915-28 3
rd

 watermark £2 black & rose with Type B "Specimen" ovpt. Well centred with fluffy perfs & two tiny 

"patch" papers on back where a sheet was officially strengthened. Fresh MLH ACSC Cat. $275 $150 
958 1923-24 New Colours 2/- maroon Die II. Centred low. Fresh MVLH. SG 74 Cat.55 $40 
959 1923-24 New Colours £1 grey good to F/U with Perth 7 NO 35 WA heavy cds. Centred right but a sound 

stamp. SG 75 Cat £275 $70 
960 1929-30 Small Multiple watermark 6d chestnut, 9d violet & 1/- green all fine MLH with good perfs & 

reasonable centering. SG107/09 Retail $155+ $75 
961 1929-30 Small Multiple watermark 9d violet MLH & reasonably centred. SG 108 $50 
962 1929-30 Small Multiple watermark 1/- blue-green shade. Reasonably centred, two short perfs at top but fresh 

MUH. ACSC 34B $40 
963 1929-30 Small Multiple watermark 2/- maroon MLH with good perfs & centering. SG 110 Retail $130+ $75 
964 1929-30 Small Multiple watermark 5/- grey & yellow MLH. Well centred & fresh. SG 111 Retail $350 $150 
965 1931-47 C of A  watermark 5/- grey & yellow. Reasonably centred & MLH. SG 135 Retails $325  $200 
966 1931-47 C of A  watermark 10/- grey & pink Die II. F/U with crisp bold Cue 26 AUG 36 cds. Superbly centred 

with full perfs. SG 136 $75 



 KING GEORGE V  
967 1914-20 Single watermark 1d red on smooth paper with substituted cliché Die I. Centred right, F/U. SG 21cb 

Retails $140 $50 
968 1914-20 Single watermark 1d red on smooth paper with substituted cliché Die II. Centred right, lightly 

cancelled. SG 21db, ACSC 72(2)ia $50 
969 1918-20 Large Multiple watermark 1½d black-brown with inverted wmk. Reasonably centred with top 

selvedge & MUH. SG 51w $40 
970 1918-20 Large Multiple watermark 1½d black-brown horiz pair with inverted wmk. Reasonable centring & 

MUH. SG 51w $80 
971 1918-23 Single watermark 1d violet with dot before "1" variety in horiz pair. F/U & reasonably centred.     

ACSC 76(3)f $10 
972 1918-23 Single watermark 1/4d dull greenish-blue MLH, centred a little high. SG 66a Retail $110 $60 
973 1924 No watermark 1d block of 6 well-centred & MUH. Odd tweezer dent. SG 83 $20 
974 1924 Single watermark 4d olive-yellow. Plate 3 bottom marginal pair. Centred left. MLH on lower gutter 

leaving stamps MUH. SG 80, ACSC 114(3)za $80 
975 1924 Single watermark 4d olive-yellow. Plate 4 block of 4 with "diagonal white line on King's neck" variety. 

ACSC 114(4)k. MLH on 1 stamp only with others fresh MUH. SG 80, ACSC 114(4)za $200 
976 1926-30 Single watermark perf 13½ 1/4d turquoise perf 13½x12½. Fine MLH with good perfs & centering. 

SG 104 Retails $190+ $100 
977 1926-30 Single watermark perf 14 1½d golden-scarlet with "type B re-entry, duplicated shading behind 

kangaroo etc". MLH in pair. SG 96a, ACSC 92(4)ea $25 
978 1926-30 Single watermark perf 14 3d blue shade Die II ACSC 108a with flaws on "R" of "AUSTRALIA" & 3rd 

bloom on left wattles". Centred left, MLH. ACSC 108f Cat. $75  $30 
979 1926-30 Single watermark perf 14 3d dull blue shade Die II ACSC 108c with flaws on "R" of "AUSTRALIA" & 

3rd bloom on left wattles". Centred slightly left, MLH. ACSC 108f Cat. $75  $30 
980 1926-30 Single watermark perf 14 1/4d greenish-blue MLH & centred slightly to right. Lighter gum colour on 

area where hinge used to be, but still quite fresh. SG 93 Retails $250 $120 
981 1931-36 C of A watermark 5d orange-brown (ACSC 127a) with "8 wattles at left" ACSC 127(3)g well centred 

in pair with "shading flaws above head & behind neck/shoulder of kangaroo & left wattles". Centred to the right, 
MLH. SG 130var $35 

982 1931-36 C of A watermark 5d yellow brown shade with "curved notch below "P" of PENCE" constant variety. 

Reasonably centred top marginal MUH example. ACSC 127b $20 
983 1931-36 C of A watermark 5d yellow brown (deep) (ACSC 127b) with "flaw in crown" variety. Centred low left 

with bottom margin. MVLH. ACSC 127m $20 
984 1931-36 C of A watermark 5d deep yellow-brown (ACSC 127b) with "8 wattles at left" ACSC 127(3)g in very 

well centred pair with "shading flaws above head & behind neck/shoulder of kangaroo & left wattles". MLH. SG 
130var $40 

985 1931-36 C of A watermark 5d yellow-brown (Deep) shade ACSC 127b. A typically variably centred bottom 

marginal Plate 2 John Ash imprint pair showing “Flaw in crown" variety ACSC 127m. MUH $50 
986 1931-36 C of A watermark 1/4d turquoise MLH centred slightly to right but clear of perfs. SG 131 Retail $110+ $60 
 OFFICIALS  
987 1913 2½d indigo kangaroo perfined large OS. Bend affecting half stamp but remains fresh MUH & not 

apparent from front. SG O4 $90 
988 1913 4d orange kangaroo perfined large OS. Various gum bends but is MUH & estimated accordingly. SG O6 $75 
989 1913 6d ultramarine kangaroo perfined large OS. Multiple gum bends & heavy hinge remainder but remains 

fresh with good centering. SG O8 Cat. £160 $50 
990 1913 9d violet kangaroo perfined large OS. F/U SG O9 Retails $110 $30 
991 1913 2½d indigo kangaroo perfined small OS. Reasonably centred with cds cancels. SG O19 $90 
992 1913 3d olive kangaroo Die II perfined small OS. Well centred & F/U. SG O20e $170 
993 1913 4d orange kangaroo perfined small OS. F/U SG O21 Retails $75 $25 
994 1913 9d violet kangaroo perfined small OS. F/U SG O24 Retails $50 $20 
995 1915 2d grey kangaroo perfined small OS  with “dent in upper left frame" variety. ACSC 6l. Centred  slightly 

right, F/U. SG O31 $30 
996 1915 5/- grey & yellow kangaroo perfined small OS with light parcel cancel. Good used with a couple  f surface 

scuffs. SG O37 $40 
997 1915 5/- grey & yellow perfined small OS. F/U with part cds. Well centred. SG O37 Retails $190 $60 
998 1915 5/- grey & yellow perfined small OS. CTO & well centred. SG O50 Retails $100+ $40 
999 1915 5/- grey & yellow kangaroo perfined small OS. CTO from Specimen. ACSC 44wa. Well centred. SG O50 $65 
1000 1915 10/- grey & pink kangaroo, perforated OS & CTO. Centred right. Fresh colour. SG O51 $50 
1001 1924 1d green KGV no wmk perfined small OS. Well centred & VFU. Premium quality. SG O86 $80 
1002 1929/30 5/- grey & yellow kangaroo perfined small OS. Well centred CTO with rich colour. Couple of shortish 

perfs at top right but attractive. SG O118 $40 
1003 1929/30 5/- grey & yellow perfined small OS. CTO & reasonably well centred. Fresh colour. SG O118 $50 
1004 1931 5d brown KGV CofA wmk ovptd OS in block of 4. MUH & centred to the left. SG O132 $70 
1005 1932/3 KGV ovptd "OS" set of 5 in MUH/MLH blocks of 4 The lower pair MUH in each block. 5d is centred to 

right (touching perfs), others well centred. SG O128/32 Retail $380+ $150 
1006 1932 1/- Lyrebird ovptd OS. MLH & F/U examples. SG O136 Retail $130+ (2) $40 
1007 1932 1/- Lyrebird ovptd OS. MUH well centred. Lovely stamp with fresh gum. SG O136 $60 
1008 1937/41 3d blue KGVI Die III perfined G/NSW as a well centred block of 4. Top stamps are MLH with bottom 

two MUH. SG 186var $40 
 POSTAGE DUES  
1009 1902 8d emerald "blank at base" well centred & F/U. You won't find a better one! SG D7 Cat. £75 $50 
1010 1902  5/- emerald "blank at base" with crisp 1911 cds. Very attractive example. SG D8 Cat. £70 $50 
1011 1909 1d Die I Large Crown wmk, Perf 12 x 12½ MLH. SG D64 $10 
1012 1909 2d Die I Large Crown wmk, Perf 12 x 12½  MLH SG D65 $10 
1013 1909 1/- Large Crown wmk, Perf 12 x 12½ MLH SG D69 $15 
1014 1909/10 10/-  rosine & yellow-green. Very F/U & well entered. SG D72 Cat. £150 $90 



1015 1909/10 £1 rosine & yellow-green. F/U appearance but small thin at lower left. SG D73 Cat. £275 $75 
1016 1938 ½d to 1/- carmine & green. 3d with split perf at base otherwise fresh & fine MUH.SG D112/8 Cat £170 (7) $80 
1017 1958/60 ½d no wmk in complete sheet of 120 CTO with Cremorne 5 JE 60 cds (39 strikes). Excellent cond. & 

rare opportunity for specialist research. SG D132a Cat. £1.25 per stamp $80 
1018 1958/60 3d no wmk in complete sheet of 120 CTO with Dubbo 28 AU61 cds (31 cds). Rarely seen in complete 

sheets & good for specialist study. Cat. £360 as singles used. Some perf separation & light stain but fine 
overall. SG D134 $150 

1019 1958/60 4d Die II no wmk complete sheet of 120 CTO with Cremorne cds 25NO60 (32 strikes) Rarely seen 

thus, with some perf separation on centre horizontal perfs & light toning at top right corner affecting one stamp. 
Otherwise fine & suitable for specialist study. SG D135a Cat. £5 x 120 $200 

1020 1958/60 6d no wmk in complete sheet of 120 CTO with Dubbo 5 OC 62 cds (40 strikes). Folded along centre 

horiz perfs & some minor selvedge perf separation, but excellent cond. overall & suitable for research. SG 
D137 Cat. £2 per stamp $150 

1021 1958/60 4d Die II no wmk horiz strip of 5 with side selvedges. MUH ACSC D148c Cat. $65 $30 
1022 1958/60 8d no wmk horiz strip of 5 with side selvedge‟s. MUH ACSC D154c Cat. $120 $60 
1023 1958/60 2/- no wmk affixed to complete PMG "More to Pay" label PP14. The label is affixed to small piece & 

pen cancelled with 3/5/61 date in ink. ACSC D158 This stamp is unpriced in the ACSC. $50 
 AUSTRALIA - PRE-DECIMAL  
1024 1913 1d red KGV Engraved with "weak entry at top, crown re-touched" varieties. F/U ACSC 59(2)r $10 
1025 1914 (20th Feb) "Notification of a Case of Infectious Disease" OHMS pre-printed letter with 1d red Kangaroo. 

Completed in ink manuscript describing a 3½ year old boy with Diphtheria in the Municipality of Richmond. 
Incls the name & address of milk supplier. A lovely piece of social history. $40 

1026 1914 6d Kookaburra in 2 shades. MLH with hinge remnants. Reasonable perfs & centring. SG 19 Cat. £150 (2) $60 
1027 1915 Dead Letter Office OHMS cover bearing pair 2d kangaroos tied by 20 AUG 15 cds & addressed to 

Midland Junction. 21 AUG 15 receival mark & having been unclaimed a further cds 18 SEP 15 applied. Boxed 
DLO cachet of 21 SEP 15 in violet. Red registration label & s/l "Not Known by Letter Carrier" in black. Several 
pencilled initials of post office staff re notice sent. Fascinating cover. $50 

1028 1916 Dead Letter Office OHMS cover bearing KGV 1d red perf "OS" block of 4 with Registered Perth 2 Feb 16 
cds & addressed to Balingup (receival mark of 9MAR16) Then boxed D.L.O. strike of 13 MAR 16 in violet & 
oval "Land Titles Office" cachet of 16 MAR 16. Excellent cond except for small part red registration label 
missing. Unclaimed (boxed) in black. $40 

1029 1917 (28th June) "Notification of a Case of Infectious Disease" OHMS pre-printed letter with no stamp & thus 
Taxed 1d oval cachet & roller cancel for Melbourne. Completed in ink manuscript describing a 4½ year old girl 
with Diphtheria in the Municipality of Richmond. Highly unusual form of corres to be taxed. $50 

1030 1918 cover to USA with 2½d kangaroo tied by Melbourne slogan cancel (Help To Win The War / Buy War 
Savings Certificates / Eligibles Enlist) & marked with "Passed" handstamp in violet. Interesting sender printed 
at top: "The Royal Zoological and Acclimatisation Society of Victoria". $25 

1031 1921 cover to USA bearing strip of 4 x 3d olive yellow kangaroo. Long commercial envelope with couple of 
small tears not affecting stamps which are struck with bold Sydney 5 DE 21 cds. $15 

1032 1922 Dead Letter Office OHMS Reg'd Perth 22 JUL 22 tied by KGV 5d perf "OS", red (numeral in black) Reg. 
label. Addressed to Mooliabeenie with 1 SE22 receival mark after 5½ weeks. Addressee "Mr William 
Surradge/Drover/Bindoon" had obviously moved on! Undated boxed D.L.O. cachet in violet. Lovely cover with 
character. $50 

1033 1924 "THREEHALFPENCE" on 2d KGV PSE uprated with KGV 1½d green, both tied by MILSON'S POINT 
NSW 3 JA 24 cds, addressed to Edam, Holland. Small tear at top & perfs stains but remains attractive. $30 

1034 1928 & 1930 OHMS covers Sydney-Tamworth bearing KGV 1½d red perfined OS on each & with Sydney 
slogan cancels (different). Good cond. (2) $20 

1035 1928 (30th Oct) 3d kookaburra on Exhibition promotion env (printing on reverse flap) with handwritten address 
pmkd Int Philatelic Exhibition Melbourne in red. Overall wear & wrinkle on stamp. Clear & crisp pmk. SG 106 $75 

1036 1928 (30th Oct) 3d kookaburra on Exhibition promotion env (printing on reverse flap) with handwritten address 
pmkd International Philatelic Exhibition Melbourne. 3mm tear at base with some wear & light tone spot on 
stamp. Remains presentable & a difficult cover. SG 106 $75 

1037 1928 (30th Oct) 3d kookaburra Miniature Sheet on plain env with handwritten St Kilda address & pmkd 
International Philatelic Exhibition Melbourne in blue. Minor surface staining in places but does not detract from 
this lovely & rarely seen cover. SG 106a $200 

1038 1929 1½d WA Cent off paper filling a cigar box. Possible interest in A cancels. (1000++) $30 
1039 1929 1½d WA Centenary pl.10 horizontal pair with top & left selvedge perfined OS on stamps & selvedge. 

MUH SG O120var. $30 
1040 1929 1½d WA Centenary plates 1a & 2 vertical pairs with top left selvedge, perfined OS. One with tiny mark on 

gum, otherwise fine & fresh MUH SG O120var. $50 
1041 1929 3d Airmail Type B Plate Block of - No. 4. MLH in selvedge only. Centred left, very fresh. ACSC 135zd 

Cat. $125 $40 
1042 1929 cover from the Standard Insurance Co Ltd to "Mrs P.A, Schultz/Rowland's Flat" & bearing KGV 1½d tied 

by Adelaide machine cancel 5JUN/1929 with boxed biplane surrounded by AIRMAIL/SAVES TIME slogan. 
Neatly opened at top. $10 

1043 1930 3d Sturt in Plate 1 block of 4. Fine & fresh MUH. ACSC 140z $15 
1044 1931 2d Kingsford Smith in Plate blocks of 4 Nos. 1-8. MUH but odd faults. ACSC 141z-zg Cat. $80 (8) $20 
1045 1931 6d Kingsford Smith Airmail  in dull brown shade in fresh MLH/MUH John Ash imprint block of 6. ACSC 

144zd. Stunning.  $90 
1046 1931 6d Kingsford Smith Airmail in dull brown shade in a MUH right marginal block of 4. ACSC 144a $60 
1047 1931 6d Kingsford Smith Airmail with "re-entry to "STRALIA & wing at right" variety. Well centred & MVLH. 

ACSC 144d $50 
1048 1931 Kingsford Smith set of 3. Fresh MUH SG 121/23 $10 
1049 1932 5/- Sydney Harbour Bridge. Heavy used with faults but good space filler. SG 143 $30 
1050 1932 5/- Sydney harbour Bridge. Sound postally used with heavy parcel cancel. Scarcer than CTO! SG 143 $60 
1051 1932 5/- Sydney Harbour Bridge CTO without gum. Top left has tone spot, otherwise fine. Well centred.SG 143 $150 



1052 1932 5/- Sydney Harbour Bridge CTO without gum. Fluffy perfs & rounded lower left cnr, but well centred & 
fresh. SG 143 $160 

1053 1932 5/- Sydney Harbour Bridge in Ash imprint single MLH but with shallow thin near hinge. Well centred & 
fresh. SG 143 $250 

1054 1933 Melbourne-Geelong cover with KGV 1d green tied by 3-line slogan cancel, date case reading 
7AUG/1933, together with uncancelled multicoloured cinderella of "Victorian and Melbourne Centenary 
Australia 1934-35" featuring lifeguards on beach. Horiz fold near base of cover, otherwise fine. $10 

1055 1933 (17th July) cover addressed to Philadelphia with 3 x 1c USA Chicago Cent. Pmkd with 2 crisp "LOOSE 
SHIP LETTER SYDNEY" cds's. "SS Monterey" pencilled on back. Good cond. $15 

1056 1934 1/- Victoria Centenary Perf. 11½ MUH SG 149a $50 
1057 1934 Victoria Centenary Perf. 11½ set of 3. MUH SG 147a/49a $70 
1058 1934 2d Macarthur quantity of John Ash imprint blocks of 4 BW 157z (18) plus John Ash imprint blocks of 4 

with “H OF ASH broken” ACSC 157a (5). All MUH with total Cat. $440+  $150 
1059 1934 Macarthur set of 3. Fresh MLH SG 150/152 $30 
1060 1934 Macarthur set of 3. Fresh MUH SG 150/152 $40 
1061 1934 Macarthur set of 4 incl 2d dark hills. Fresh MLH SG 150/152 & 150a $40 
1062 1934 Macarthur set of 4 incl 2d dark hills. Fresh MUH SG 150/152 & 150a $60 
1063 1934 1/6d Hermes no wmk in John Ash imprint pair. Exceptionally fresh MUH. ACSC161z Cat $300 $120 
1064 1934 airmail cover designed by The Philatelic Magazine, London, bearing KGV 4d olive vertical pair. Adelaide 

cds for 1MR, addressed to England. Unusual. $10 
1065 1935 2d Anzac plate 2 MUH sheet of 96, folded vertically at mid points either side of gutter. Very fine. $80 
1066 1935 2d Silver Jubilee off paper filling two cigar boxes. Postmarks of SA with potential. (1000s) $40 
1067 1935 2d Silver Jubilee plate 1 MUH complete sheet of 80, folded through gutter only. Very fine. $80 
1068 1935 3d Silver Jubilee plate 1 (LR) complete MUH sheet of 80, folded through gutter. A couple of stamps have 

light tone spots, otherwise fresh & fine. $170 
1069 1935 2/- Silver Jubilee plate 1 (UR) block of 4 MUH, but all units affected by rust. ACSC $375 MUH $30 
1070 1935 2/- Silver Jubilee imprint pair, stamps MUH, imprint with hinge marks. Fresh. ACSC $375 for block MUH $80 
1071 1935 2/- Silver Jubilee plate 1 (UL) block of 4, MLH in selvedge & minor surface soiling, but all stamps fine 

MUH. ACSC $225 MLH, $375 MUH $120 
1072 1935 Silver Jubilee set of 3 to 2/-. Fine MUH SG 156/58 $40 
1073 1936 2d Cable plate 1 (LL) sheet of 96, with R7/1 & 8/1 items removed. Fresh MUH. (94) $70 
1074 1936 2d Cable Type A plate 4 (UR) complete MUH sheet of 80, folded through gutter & vertically at mid point 

both sides. Two stamps with separated perfs one side. $75 
1075 1936 2d Cable Type B plate 1 (LR) MUH sheet of 96 showing ACSC 169e variety on R pane pos. 40. Cat $125 $120 
1076 1936 2d Cable Type B plate 1 (UR) complete MUH sheet of 80 folded through gutter & mid point vertically both 

sides. Fresh with minor perf. separation in selvedge. $75 
1077 1936 2d Cable Type B plate 1 (UR) complete MUH sheet of 80 folded through gutter. Very fresh. $80 
1078 1936 3d Cable plate 1 (LL) complete MUH sheet of 8 folded through gutter & vertically at mid point either side. 

Fresh & without perf separation. $200 
1079 1936 3d Cable plate 1 (UR) complete MUH but perfs separated along vertical fold affecting 6 stamps, two of 

which have stain spots. Otherwise fresh & fine. $150 
1080 1936 3d Cable Plate 1 right pane of 40 MUH, horizontal perfs separating midway at right of pane. Fresh. $100 
1081 1936 S. Aust Centenary complete sheet of 80 MUH folded through gutter & at mid points either side. Very 

fresh. Does not contain the ACSC listed varieties. $80 
1082 1937 2d scarlet KGVI coil pair MLH/MUH with some nibbled perfs at right. SG 184a Cat. £350 as MUH $100 
1083 1937 3d blue KGVI Die I MUH SG 168 $30 
1084 1937 3d blue KGVI Die Ia MUH SG 168b $120 
1085 1937 9d NSW Sesquicent in John Ash imprint block of 4. Mint no gum. ACSC 177za $20 
1086 1937 NSW Sesquicent set in MUH/MLH blocks, the lower pair of each block MUH. Fresh. SG 193/95 $50 
1087 1937/48 1/6d Hermes on thick & thin papers & without wmk. Set of 3 fine MUH. SG 153, 153a & 153ab (3) $60 
1088 1937/49 1d green QM Perf 15x14 coil strip of 3 with uniformly large holes. Centred high but fresh MUH. $90 
1089 1937/49 3d blue Die I & Die Ia KGVI singles MLH & well centred. SG 168/168b Retail $120 $60 
1090 1938 (12th April) Australia's 150th Anniv Philatelic Exhibition Registered cover with matching Reg label, pmks 

& cinderella attached. Minor staining but attractive. $10 
1091 1938 green coil testing labels strip of 4. Well centred & MUH. ACSC KGVI section page 6/22 $20 
1092 1937/49 Robes set of 3 to £1 on thick paper. Fresh MUH SG 176/78 $100 
1093 1937/49 Robes set of 3 to £1 on thin paper. F/U. SG 176a/78a $50 
1094 1937/49 Robes on thin paper set of 3 MUH. All fresh, with the £1 centred slightly high. SG 176a/8a $90 
1095 1937/49 Robes set of 3 to £1 on thin paper. 5/- & 10/- MUH with £1 MVLH. Fresh & well centred. SG 176a/78a $90 
1096 1940's airmail covers to England on KGVI 2d PSE uprated with 4d Koala & 1/- Lyrebird; 1947 airmail to 

England with pair of 9d platypus, plain 1951 7½d KGVI FDC to S. Africa, 1957 RFDS illust FDC & 7½d QEII 
RFDS both to S. Africa. Good cond. (5) $25 

1097 1941 (2) & 1942 (2) censored covers with 4 different "Opened by Censor" red-lettered tape types, 3 boxed 
"Passed by Censor" cachets in violet & s/l "Passed by Censor/S57". Three are addressed to England (2 by air 
at 2/1d (1942) & 1/6d franking (1941) & one to USA (3d - surface mail). Good cond, although 3d stamp is 
damaged. (4)  $40 

1098 1941 3d blue KGVI Die III MUH SG 186 $20 
1099 1941/48 Motor Spirit Ration Tickets for 5 gallons (1941, fine) & 1 gallon (1948, soiling). $15 
1100 1941/49 Motor Spirit Ration Tickets comprising 6 Commonwealth & 1 Queensland. Good Cond. (7) $60 
1101 1942 KGVI 2½d scarlet KGV booklet pane of 6 MUH with wmk upright (SG 206) perfs trimmed off at left. 

Booklet (2 panes) Cat. £110 $20 
1102 1943 £1 War Savings Certificate franked 1943 with 1950 redeemable date. Vertical fold but fine. Also 1912 City 

Mutual Life Assurance Society Ltd Annual Bonus Certificate showing £3 bonus on policy for £203. Fine. (2) $200 
1103 1944 1d QE pmkd Air Force PO No 2 on Kogarah Municipal Welfare and Comforts Fund env with crisp R.A.A.F 

CENSOR 860 cachet in mauve. $10 
1104 1946 Peace set in sheets of 60, folded once. One stamp missing from corner of each sheet. Clean and free of 

creasing. SG 213/15 $40 



1105 1946 Peace & 1947 Mitchell sets on covers to England, both with Port Moresby 1947 cachets. The Peace 
cover has red Port Moresby registration label. $50 

1106 1948 2/- Aboriginal Art - Crocodile with wmk in chocolate shade ACSC 263b. Bottom left corner no imprint 
block of 4. Tiny wrinkle on lower right stamp but well centred & MUH. ACSC 263ze Cat. $125 $50 

1107 1949 2½d Lawson with last 2 of "1922" extended at base variety in a CTO block of 4. ACSC 275d $10 
1108 1949 5/- Arms on thin paper measuring 0.072mm by digital micrometer with normal for comparison (0.086mm). 

F/U ACSC 268a  $55 
1109 1949/50 Arms set of 3 to £2 overprinted SPECIMEN. MLH SG 224bs/ds Cat. £140 $70 
1110 1952 (19th Nov) Scout Jamboree hand illustrated FDC & 2 "Posted First Day of Camp" with 29/11/52 

hexagonal cachets, both with hand drawn illustrations. Unusual items, in good cond. (3) $30 
1111 1952 KGVI 1/0½d embossed Registered letters, one 1952 from Largs North & the other 1953 from Woomera 

plus 1945 airmail cover addressed to Mt Gambia (sic) bearing 5½d postage & "First Post-War Flight 
Melbourne-Mt Gambia" (sic) pen-written. Interesting group. (3) $20 

1112 1952 KGVI 4½d left pane of 80 & block of 24 from lower right of sheet. Fine MUH cond. SG 249 (104). $40 
1113 1953 Produce Food corner blocks of 9 MUH. SG 255/58b $30 
1114 1953 3½d Produce Food as a top marginal MUH block of 9 with “milk cup retouches Type II, Type V & Type 

VII" ACSC 290ea, ed, ef $40 
1115 1953/59 3½d QEII no wmk top marginal booklet pane of 6 showing “re-entry to 3½d & left frame" ACSC 297l, 

MUH (Cat. $50) & “white crown" ACSC 297k, MUH (Cat. $75). The left side perfs are trimmed from booklet 
guillotining & the top two non-variety stamps are MLH. Ex booklet SG SB32  $60 

1116 1954 3½d Royal Visit MUH block of 4 with “re-entry in "RV", "3½d", etc". Centred low. ACSC 308i Cat. $50 $20 
1117 1954 3½d Royal Visit MUH block of 4 with “re-entry to left frame" ACSC 308h & “re-entry in "RV", "3½d", etc" 

ACSC 308i Cat. $50 $35 
1118 1956 2/- Olympics top left block of 4 with “white flaw on top of building at left” ACSC 335e $10 
1119 1956 Olympics  set of 52 pictorial pmks depicting various sports. All on plain envs & hand addressed. (52) $50 
1120 1959 (18th Mar) Collinridge Rivett FDC bearing 3½d QEII tied by Paramatta cds & addressed to Muchea with 

boxed "Ltd to 76 copies/of which this is /Number 11" & with AFDC Baulkham Hills cachet applied front & back. $20 
1121 1959/63 5d QEll booklet pane G 7/6. Retouch to outline of chin & throat - State l. MLH ACSC 356I  $55 
1122 1960 5d Northern Territory complete sheet of 120, folded once. ACSC flaws not evident, so must be "B". $15 
1123 1960 8d Tigercat "retouch on S" variety in 3 states in 3 blocks. ACSC 358ra x 3 $25 
1124 1962 (5th Sept) 5d Inland Mission illust FDC pmkd Alice Springs & signed by Jean Flynn, wife of Rev John 

Flynn who began the missions. $15 
1125 1962 Commonwealth Games set of 25 Pictorial postmarks on illust commem covers. No Fremantle Harbour. 

All with 5d Games stamps & hand addressed. High cat. value. (25) $40 
1126 1964 7/6d Navigator as a MUH very well centred lower right corner block of 9. SG 357  $50 
1127 1964 £2 King Navigator MUH & well centred. SG 360 Retails at $90 $50 
1128 1964 2/6d Robin in a MUH lower right corner block of 4 with “green line under USTR" variety. ACSC 418d $20 
1129 1964 2/- Whistler with "broken branch" variety. MUH ACSC 418d $10 
1130 1964 5d QEII green CTO block of 6 pairs imperf between (2 wide imperf. at base), vert. strips of 3 wide imperf. 

left & right (2 strips each wide imperf. at base also). Cottesloe 1967 cds. Very philatelic. $30 
1131 1964 5d QEII green imperf. between pairs (20) & 5 wide imperf. left or right, all MUH. SG 354a vars $50 
1132 1965 5d Churchill on helecon paper with "re-touch below STR" variety in a MUH left block of 8. ACSC 431f  $15 
1133 1965 5d Churchill on helecon paper. MUH top marginal block with “retouch through ALIA” variety. ACSC 431e $15 
1134 1965/66 5d red QEll with misplaced perfs & left margin. MUH ACSC 402bb $45 
1135 1927 (9th May) 1½d Parliament House plain FDC pmkd with Canberra, ACT cds. Hand addressed to New 

Zealand. Worn cond with 2 tone spots not affecting stamps. Nice Canberra usage. SG 105 $100 
1136 1927 (9th May) 1½d Parliament House plain FDC with typed address & pmkd Cessnock, NSW. Light staining 

but the nicest example we have seen. SG 105 $100 
1137 1929 (28th Sept) 1½d WA Cent FDC on plain hand addressed FDC with Crisp Airmail Melbourne slogan. A 

nice cover. SG 116 $100 
1138 1930 (2nd June) Sturt Perth Registered FDC with typed address to New York in combination with additional 

1½d Sturt & 3d Airmail. All relevant backstamps. A lovely cover. SG 117/18 $75 
1139 1931 (19th March) Kingsford Smith set of 3 FDC on 2d KGV red env. Typed address with Sydney cds's & Reg 

label. Excellent cond. SG 121/23 $150 
1140 1932 (15th Feb) 1/- Lyrebird corner pair with full selvedge on FDC. Plain cover with West Perth hand address 

& pmkd Perth. Some light wear & a hinge repair to small tear at top but remains most presentable. SG 140 $200 
1141 1932 (14th March) 2d Typo & Litho & 3d Sydney harbour Bridge on illust Perth Registered FDC. Hand 

addressed with Leederville backstamp. Minor wear on corners but above average generally. SG 141/42 & 144 $60 
1142 1932 (14th March) 2d (both Typo & Litho) & 3d Sydney Harbour Bridge FDC on plain env with typed address. 

Sydney slogan & Airmail cds cancels. Attractive. SG 141/42 & 144 $75 
1143 1932 (1st June) 6d Kookaburra on Perth Registered FDC. ES & A Bank Co env. With Goomalling receiver on 

reverse. Roughly opened at back but not apparent from front. Fresh. SG 146 $250 
1144 1934 (2nd July) Victoria Centenary set of 3 on Melbourne Registered FDC. Typed address with Casterton & 

North Melbourne backstamps. Good cond. SG147/49 $200 
1145 1934 (1st Dec) 1/6d Hermes no wmk on Casterton Registered FDC. Plain env with neat Casterton cds. Stain 

shadow at top of cover from a bygone album. A rare cover SG 153 $120 
1146 1935 (18th March) ANZAC set of 2 FDC on "The Bison Exchange & Correspondence Club" env Registered 

North Melbourne with typed address to Carapook. Crisp pmks & fine cond. SG 154/55 $200 
1147 1935 (2nd May) KGV Silver Jubilee set of 3 on Airmail Registered Grafton FDC with typed address to West 

Ealing, London. Clear pmks & excellent cond. SG 156/58 $250 
1148 1937 (1st Oct) NSW Sesui-Cent set of 3 FDC on illust Perth Registered cover with typed address. A clean & 

attractive FDC. SG 193/95 $50 
1149 1938 (1st Nov) £1 Robes on thick paper on Brisbane Registered FDC. Plain env with neat typed address & 

very good cond. A scarce FDC. Cat. $2500 SG 178 $1,800 
1150 1940 (15th July) AIF set of 4 on illust FDC with typed address & neat Perth cds's. SG 196/99 $25 



1151 1942 (8th June) Salvation Army Red Shield Huts for Australian Troops cover addressed to San Diegi with "free 
Soldiers Mail" in hand & cancelled "US ARMY POSTAL SERVICE APO 32" with crisp U.S.A.F.I.A. 93 PASSED 
BY CENSOR" cachet. Most attractive. $15 

1152 1945 (19th Feb) Gloucester set of 3 on plain PERTH GPO Registered FDC addressed to I. Challis & pmkd 
GPO R.S Perth 2 WA cds's. an early Challis cover. SG 209/11 $50 

1153 1946 (18th Feb) Peace Registered GPO Perth FDC with printed address to London. Good cond. SG 213/15 $15 
1154 1946 (18th Feb) Peace set of 3 on plain Perth GPO Registered FDC addressed to I. Challis & pmkd GPO R.S 

Perth 3 WA cds's. One of the first Challis covers. $50 
1155 1947 (8th Sept) 150th Anniv of Newcastle illust FDC with hexagonal Philatelic Exhibition cancels & registered 

Newcastle label with Exhibition two lined h/stamp added in purple. Attractive. $40 
1156 1949 (11th April) 5/- Arms on FDC hand addressed with 2 neat Parliament House Canberra cds's. Some very 

light staining from gum on env but difficult to see. SG 224a $75 
1157 1949 (3rd Oct) 10/- Arms (bottom right corner margins) FDC on plain hand addressed env with Adelaide cds & 

typed address. Some light edge wear but not detracting. SG 224b $150 
1158 1949 (28th Nov) £1 Arms FDC with Norseman WA cds & typed address on plain env. Fresh SG 224c $350 
1159 1949 (28th Nov) 2½d John Forrest pair on Wide World illust FDC pmkd GPO Sydney. Typed address. 

Excellent cond. SG 233 $10 
1160 1950 (14th Aug) 8½d Aboriginal block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 238 $30 
1161 1951 (28th Feb) 3d red KGVI block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 235 $30 
1162 1951 (1st May) Federation set of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. Some central creasing not 

affecting stamps. SG 241/44 $20 
1163 1951 (2nd July) Gold block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 245a $30 
1164 1951 (31st Oct) 7½d blue KGVI block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 247 $30 
1165 1952 (20th Feb) 4½d red KGVI block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 249 $30 
1166 1952 (20th Feb) 6½d brown KGVI block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 250 $30 
1167 1952 (19th Mar) 2/6d Aborigine Challis Registered FDC with typed address & pmkd Perth. Flap at back torn 

with part missing but not apparent from front. $20 
1168 1952 (19th Mar) 2/6d Aboriginal wmk on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. Small corner crease top 

right corner.  SG 253 $50 
1169 1953 (11th Feb) Produce Food strips of 3 on illust FDC. Pmkd with "I.C.A.O. REGIONAL MEETINGS MELB 

AUST" cds's. Unaddressed & fine. SG 255a/58a $40 
1170 1953 (11th Feb) Produce Food in blocks of 6 on 2 Challis Registered FDC's pmkd GPO Perth. SG 255a/58a $50 
1171 1953 (11th Feb) Produce Food marginal blocks of 9 on 2 illust FDC's & pmkd Norseman. Neat typed 

addresses in good cond. Unusual in the blocks. SG 255a/58a $60 
1172 1953 (25th May) QEII Coronation set of 3 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. Central bend not 

affecting stamps. SG 264/66 $20 
1173 1953 (23rd Sept) Tasmania set of 3 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 268a/70 $30 
1174 1954 (2nd Sept) Royal Visit set of 3 on Challis Registered FDC pmkd Registered Perth. SG 272/74 $40 
1175 1954 (13th Sept) 3½d Railways block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 278 $25 
1176 1954 (1st Dec) 2/- blue Olympics on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 280 $30 
1177 1955 (23rd Feb) 3½d Rotary block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 281 $25 
1178 1955 (9th Mar) 1/0½d  QEII on illustrated cover pmkd Lonsdale. Excellent unaddressed cond. SG 282 $10 
1179 1955 (4th May) 3½d USA Memorial block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 283 $20 
1180 1955 (6th July) Cobb & Co pair on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 284/85 $30 
1181 1955 (6th July) Cobb & Co pair on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 284/85 $30 
1182 1955 (10th Aug) 3½d YMCA block of 4 on Royal Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 286 $15 
1183 1955 (17th Oct) 3½d SA Stamp Anniversary block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 288 $25 
1184 1955 (30th Nov) 2/- green Olympics on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. Redirected with typed 

address changed from Derby, in hand to Claremont, hence 4 B/S's. SG 280a $25 
1185 1955 (30th Nov) 2/- green Olympics on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 280a $25 
1186 1955 (21st Sept) 3½d Nursing block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 287 $25 
1187 1956 (26th Sept) 3½d Responsible Govt block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. Mauve H/S 

reads "27th SEP 1956" but pmks 26th Sep. Redirected with typed address changed from South Perth, in hand 
to Collie, hence 3 B/S's & a South Perth cds on front. Pen mark & worn SG 289 $10 

1188 1956 (26th Sept) 3½d Responsible Govt block of 5 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. Mauve H/S 
reads "27th SEP 1956" but pmks 26th Sep. Redirected with typed address changed from Derby, in hand to 
Claremont, hence 4 B/S's. SG 289 $20 

1189 1956 (31st Oct) Olympics set of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. Redirected with typed address 
changed from Derby, in hand to Claremont, hence 4 B/S's. SG 290/93 $40 

1190 1956 (31st Oct) Olympics set of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. Redirected with typed address 
changed from South Perth, in hand to Collie, hence 4 B/S's. Small tear at top. SG 290/93 $20 

1191 1957 (6th Mar) 10d blue QEII block of 4 on Challis Certified Mail FDC pmkd GPO Perth. Two pin holes at top 
not affecting stamps. SG 295 $15 

1192 1957 (13th Mar) 4d claret QEII block of 4 on Challis FDC pmkd GPO Perth. SG 294 $25 
1193 1957 (13th Mar) 1/7d brown QEII block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 282a $40 
1194 1957 (13th Mar) 4d purple & 1/7d brown QEII on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 282a/294 $40 
1195 1957 (17th Apr) 4d SA Govt of 4 on Challis Certified Mail FDC pmkd GPO Perth. SG 296 $30 
1196 1957 (21st Aug) 7d Flying Doctor block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 297 $30 
1197 1957 (21st Aug) 7d Flying Doctor block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. Slight indent t top of 

cover. SG 297 $20 
1198 1957 (6th Nov) 3½d & 4d Christmas blocks of 4 on 2 Challis FDC's pmkd GPO Perth. SG 298/99 $30 
1199 1957 (13th Nov) 7½d purple QEII block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. Central crease at 

base not affecting stamps. SG 300 $25 
1200 1957 (13th Nov) 7½d purple QEII block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 300 $30 
1201 1958 (6th Jan) Qantas Royal FDC pmkd GPO Sydney. Typed address. Excellent cond. SG 301 $10 
1202 1958 (10th Feb) War Memorial block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. Stain top left not 

affecting stamps & "CARD ISSUED" box cachet in mauve. SG 302a $20 



1203 1958 (10th Feb) War Memorial block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 302a $30 
1204 1958 (27th Aug) 8d Tasman & Kingsford Smith block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth SG 304 $40 
1205 1958 (10th Sept) 4d Broken Hill block of 4 on Challis FDC pmkd GPO Perth. SG 305 $30 
1206 1958 (5th Nov) 3½d & 4d Christmas blocks of 4 on 2 Challis FDC's pmkd GPO Perth FDI. SG 306/07 $35 
1207 1959 (2nd Feb) 1d purple QEII block of 4 on Challis FDC pmkd GPO Perth FDI. SG 308 $20 
1208 1959 (2nd Feb) 4d lake QEII block of 4 on Challis FDC pmkd GPO Perth FDI. SG 313 $20 
1209 1959 (18th Mar) 3½d deep green QEII block of 4 on Challis FDC pmkd GPO Perth FDI. SG 312 $20 
1210 1959 (18th Mar) 3/- Waratah on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 326 $25 
1211 1959 (8th Apr) 2/- Flannel Flower on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 323 $25 
1212 1959 (22nd Apr) 4d PO Anniversary block of 4 on Challis FDC pmkd GPO Perth FDI. SG 331 $25 
1213 1959 (20th May) 3d blue-green QEII block of 4 on Challis FDC pmkd GPO Perth FDI. Two small marks at 

base. SG 311 $15 
1214 1959 (5th June) 4d Queensland Govt block of 4 on Challis FDC pmkd GPO Perth FDI. SG 332 $25 
1215 1959 (9th Sept) 2/3d Wattle on cream paper on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. Corner bend bottom 

left. SG 324 $15 
1216 1959 (21st Oct) 9d kangaroo block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth with CD 23/10 in hand 

next to typed address. SG 318 $20 
1217 1959 (21st Oct) 9d kangaroo block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 318 $25 
1218 1959 (4th Nov) 5d Christmas block of 4 on Challis FDC pmkd GPO Perth FDI. SG 331 $20 
1219 1960 (3rd Feb) 1/6d Christmas Bells block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 322 $30 
1220 1960 (16th Mar) 2/5d Banksia block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 325 $30 
1221 1960 (11th May) 8d Tigercat block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 317 $25 
1222 1961 (3rd May) 11d bandicoot block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 319 $25 
1223 1961 (26th July) 5/- Cattle on cream paper on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. SG 327 $40 
1224 1962 (19th Nov) 2/3d Games on Guthrie cover with Bowling Rink Dalkeith, WA pictorial cancel. Neat typed 

address in excellent cond. $15 
 AUSTRALIA - DECIMAL  
1225 1966 1c brown QEII upper right plate 4 block of 4 ACSC 436z. CTO 14 FEB 66, however clearly "per favour" 

as plate number 4 was not recorded until mid-1967.  $25 
1226 1966 6c orange QEII block of 4 with strong full offset on each. A striking item. MUH ACSC 446c Cat. $400 $100 
1227 1966 $1 Flinders lower right selvedge block of 10 Sheet A showing both "left frame missing 4-5mm at 

base"ACSC 463e & "left frame missing for 3mm at top" ACSC 463f varieties. Fine MUH. Cat. $120 $40 
1228 1966 Navigators ovptd "SPECIMEN" set to $4 MUH & the CTO decimal QEII , flowers & fish which were also in 

the original APO folder. Excellent cond.  (21) $50 
1229 1966 August & October genuine commercial Registered covers with attractive use of 3c coil with 6c & 15c birds 

& 3c coil with 13c Avocet & 7c fish. Relevant backstamps. (2) $10 
1230 1966 (14th Feb) QEII, fish & birds on 2 FDC's pmkd Claremont with neat typed addresses. SG 382/97 $20 
1231 1966 (14th Feb) QEII, fish, birds & Navigators to $4 on WCS FDC's all pmkd Cocos Keeling Islands with 4 

Registered with Cocos blue labels. Neat typed address in excellent cond. (6) $80 
1232 1967 5c on 4c red QEII booklet pane set of 6 different slogans. All fine MUH & with selvedge‟s. (6) $15 
1233 1968 & 1969 Famous Aust in complete booklet Panes. (2 sets of 1968) Fresh MUH. SG 432/35 & 446/49 $20 
1234 1969 (18th Mar) Airmail env addressed to Panama with Minlaton cds's on 15c Blue Gum, 5c Banjo Paterson 

with tab & 10c AAT Gauges. Correct Airmail rate to unusual destination with scarce 10C AAT genuine usage. $10 
1235 1970 (20th April) 30c Captain Cook on small FDC. Neat typed address. Stamp pmkd Clarence St, Sydney. The 

scarcest decimal FDC. Fresh. Retails at $250+ $75 
1236 1970 (7th Sept) Definitives Presentation Pack (PO 7) unopened & in excellent cond. Increasingly scarce with a 

retail now exceeding $400. $120 
1237 1970 6c United Nations positional blocks with retouch over "Au" (plus single) & white flaw under UN symbol on 

block of 10. MUH ACSC 545e (2) & 545f $10 
1238 1970 Captain Cook M/S overprinted "ROYAL VISIT OF QUEEN ELIZABETH II 1977". MUH SG 465var. $20 
1239 1970 Captain Cook M/S overprinted "TO COMMEMORATE THE OPENING OF MELBOURNE AIRPORT AT 

TULLAMARINE 1st JULY 1970". MUH SG 465var. $20 
1240 1970 Captain Cook M/S privately perforated around each of the stamp designs. Scarce. MUH SG 465var. $20 
1241 1970 Expo, Royal Visit & Grasslands FDC's all on unaddressed Excelsior covers pmkd Melbourne.  Excellent 

cond. (3) $20 
1242 1971 Christmas Pane of 25 on cream paper. Fine MUH. SG 498a pane Retails at $80 $40 
1243 1971 Christmas Pane of 25 on cream paper. Fine MUH. SG 498a pane Retails at $80 $40 
1244 1971 Christmas Pane of 25 on cream paper. Fine MUH. SG 498a pane Retails at $80 $40 
1245 1971 Christmas half sheet of 50 on cream paper. Fine MUH. SG 498a sheet Retails at $160+ $75 
1246 1971 Christmas half sheet of 50 on white paper. Fine MUH. Retails at $200 SG 498bb var. $70 
1247 1971 (7th Jan) 30c Qantas x 2 on Registered Airmail cover to London. Pmkd Clayfield with matching. Reg label 

& B/S London Reg hooded cancel. Nice genuine usage of 30c vals. $10 
1248 1973 4c Stinger sheet "B" of 100 with ACSC "weak 4" variety. MUH $10 
1249 1974 $2 "Red Gums" Painting complete sheet of 50 with "Fungus Flaw on tree" variety, autotron bars, pane 

nos. etc. One fold away from gutter. Fresh MUH. SG 566 x 50 $80 
1250 1974 10c Christmas gutter block of 20 with pip plate 1 at right. MUH ACSC 680za Cat. $100 $50 
1251 1974 10c Christmas top right block of four with corner perforated paper fold. MUH SG 580var $40 
1252 1974 35c Christmas gutter block of 20 with pip plate 3 at right. MUH ACSC 681zc $15 
1253 1975 45c Wildflower with green-grey misplaced ACSC 727ci & dull vermilion misplaced ACSC 727cj with 

normal for comparison. Cat. $160 (3) $50 
1254 1978 18c Kingsford Smith imperforate top right corner block of 4. MUH ACSC 792b x 2 $200 
1255 1979 $5 McMahon‟s Point Painting x 50 MUH. SG 567 FV $250 (50) $150 
1256 1979 National Park pair "Falls" se-tenant pair misperforated with "Australia" nearly all showing at top & left 

edge of design touching perfs. MUH ACSC 843bb $60 
1257 1980 Sydpex/Nat Stamp Week Plated set of 25 M/S's. Fresh MUH (25) $10 
1258 1981 24c Thylacine single plate proof with inscription on gummed paper with normal for comparison. MUH 

ACSC 902PP(1) $20 



1259 1981/82 Wildlife Perf. 14 issues for 3c Frog (40), 5c Wombat (40), 15c Tortoise (20), 25c Bandicoot (20), 40c 
Gecko (40), 50c Possum (20),65c Snake (20) & 75c Water Dragon (30). All in blocks of 10. MUH. Retail $290+ $80 

1260 1983 27c Australia Day "Brigg Supply" corner marginal printed on the gummed side with black doubly printed. 
MUH. ACSC 988cc (single) $75 

1261 1983 27c Butterfly totally imperforate single. MUH ACSC 1000b Cat $600 for pair $100 
1262 1984 $5 Holiday at Mentone Painting x 50 MUH. SG 779 FV $250 (50) $150 
1263 1985 1c Cockatoo from booklet x 30 F/U. A difficult stamp SG 969 (30) $10 
1264 1986 Papal Visit Gutter Block of 10 overprint on 36c Peace issue x 20. Fresh MUH Retail at $140+ $60 
1265 1988 Parliament House Canberra Opening BY QEII Special Souvenir Stamp Folder issued by Australia Post. 

Contains both 37c blocks. Excellent unopened cond. Rarely seen. $10 
1266 1988 Australia Post Yearbooks x 9. All have stamps in place. Opening at less than Face Value of $280+.  

Retail of $900 (9) $220 
1267 1988 Australia Post Leather Executive Yearbook with stamps in place. Retail of $135 $40 
1268 1988 Australia Post Leather Executive Yearbook with stamps in place. Retail of $135 $40 
1269 1989 "Introducing Australia" Stamp book with issues still in original folder & with 60 page hardback 

presentation book. Excellent cond. Retail at $150 $30 
1270 1989 $10 Gardens x 40 MUH. SG 1201 FV $400 (40) $240 
1271 1989 39c Stage & Screen Perf. 14 x 13½. 26 copies MUH. A difficult perf variety. SG 1208a Cat. £195 (26) $40 
1272 1989 $3.60 Christmas booklet overprinted World Stamp Expo „89 with Washington logo. SG SB68var / Pfeffer  

B161(2) Retails at $180  $60 
1273 1990 (1st May) Stamp Anniversary M/S on FDC postmarked with Perth Swan pictorial cancel with the 

"ANNIVERARY" missing "S" variety. Also block of 10 CTO with same pmk. Rarely seen as majority were 
machine cancelled & this was the GPO handstamp for one day only. $20 

1274 1990/91 Australia Post Collectors' Yearbooks x 3 all in original packaging with Framas, booklets, Across Town 
labels & self adhesives. Excellent cond. Retail at $65 each. (3) $50 

1275 1993 Women in Parliament in both original & reversed panes of 25. Fine MUH SG 1421/22 var. (2 panes) $20 
1276 1994 Aeropex Aviation Feats Black Plate Proof sheetlet. Numbered in red. Excellent cond. Retails at $55 $20 
1277 1994 Aeropex Aviation Feats Black Plate Proof sheetlet. Numbered in red. Excellent cond. Retails at $55 $20 
1278 1995 (28th April) Cyclone Tracey 20th Anniv Darwin pmk on $1.20 & $2.50 Opal cover. Unaddressed.  A 

scarce cancel not advertised. $10 
1279 1995 Peace presentation folder with set of 3 stamps, proofs in black & a 1945 Penny. Unseen before so 

presuming reasonably scarce. Excellent cond. $25 
1280 1996 AFL Football Clubs set of 16 self-adhesive booklets in presentation folder. Excellent cond. FV $72. $50 
1281 1996 AFL Football Clubs set of 16 self-adhesive booklets in presentation folder. Excellent cond. FV $72. $50 
1282 1996 AFL Football Clubs set of 16 self-adhesive booklets in presentation folder. Excellent cond. FV $72. $50 
1283 1999 Olympic Torch Relay stamp & coin presentation pack with 1956 Penny to recognise the 1956 Olympics  

in Melbourne and the $1.20 Olympic Torch issue. Excellent cond. $20 
1284 2000 49c Paralympics corner block of 9 with "missing map of Tasmania" variety. MUH $10 
1285 2000 Gold Medallists Olympic Sheetlets of 10 in complete set of 16. MUH cond. Retail $120+ SG 2027B/42B $50 
1286 2000 Gold Medallists Olympic Sheetlets of 10 presented in album. MUH set of 16. FV $72 SG 2027B/42B 

Retail $140+ $60 
1287 2000 Olympic Games Prestige Stamp Album produced by AP with stamps incl Int Post issues, covers & 

maxicards covering all Olympic issues. Attractive presentation. $25 
1288 2000 Olympic Gold Medal Winners set of 16 Digital FDC's. Excellent unaddressed cond. Retail at $150 (16) $50 
1289 2000 Olympics Gold Medallists set of 17 sheetlets incl 2 x Thorpe. FV $76. Also set of 16 on 10 official APO 

FDC's, housed in 4 ring APO special folder. $50 
1290 2000 Olympics sheetlet of 17 from Yearbook. Fresh MUH. Retails at $50+ $20 
1291 2000 "Golden Hero‟s" Aust Post Presentation book with slipcase. Contains all Olympic gold medal winners 

sheets & Paralympians blocks of 4. Limited Edition No. 700 of 1500. Excellent cond. FV $95 & cost $245! $100 
1292 2000 Yearbook complete with the Olympic Gold Medallists sheetlet of 17. (Only available in the 2000 

Yearbook). Excellent cond. FV $68 (2 books) $45 
1293 2001 "Kangaroo & Flag" sheetlet of 20 with tabs commemorating 25th Anniversary of The Stirling Philatelic 

Society. Total print number unknown. MUH $20 
1294 2001 (12th July) Panoramas Int Post FDC with $20 Ayres Rock pmkd Canberra. Excellent cond. SG 2121/24 $20 
1295 2003 Adelaide Stampex ovpt on 1994 ATM sheetlet. Rarely seen. Excellent cond. $20 
1296 2004 Gold Medallists Olympic collection set of 17 complete sheets of 10. Excellent MUH. FV $85 $60 
1297 2005 Leather Yearbook. 25th Anniv Limited Edition No. 7248 of 8000 with Parrot M/S & 2006 Leather both with 

stamps still in original packaging. Retails at $360 (2) $150 
1298 2006 Dangerous Australians Spider packs x 10 containing the semi-imperforate Miniature sheet with $1 

Redback. Retail $400+ (10) $200 
1299 2006 Commonwealth Games, Melbourne set of 17 Sheetlets in presentation book with additional set 4 

commems. Excellent condition. SG  2596/98 & MS2607/2623 $80 
1300 2007 Gardens sheetlet MUH & CTO. Only available in 2007 Yearbook. Retail at $90 (2) $25 
1301 2008 Aviation Qantas Airbus A380 Imperforate Min Sheet pair with printers colour guide lines at the top. MUH $25 
1302 2008 Aviation Qantas Airbus A380 Imperforate Miniature Sheet half pane of six with "RIGHT PANE" imprint & 

printers colour bars at base. Limited Edition No. 722 of 750, comes with AP certificate. Fine MUH. $75 
1303 2008 Beijing Olympic Games 14 Gold Medallists in single sheetlet. Only available in the 2008 Yearbook. One 

MUH and one CTO. Excellent condition. (2) $30 
1304 2008 Megafauna / Dinosaur Imperforate Miniature Sheet. Certificate of authenticity from Australia Post 

included. RARE - LOW NUMBER, Numbered 44 of only 500. Fine MUH. Scarce modern issue.  $150 
1305 2008 Rugby League Prestige stamp & coin booklet. Excellent cond. $20 
1306 2008 $10 Christmas bauble self adhesive booklet pane of 20 with top row of 4 dropping down 12mm 

completely imperf (no die cut) Excellent cond. SG SB305var. $100 
1307 2009 Kookaburra Presentation Folder featuring Perth Mint $1 silver bullion coin & exclusive 6d claret 

reproduction M/S numbered 655 & limited to only 750. Excellent cond. & scarce. $150 
1308 2009 Parrots sheetlet MUH & CTO. Only available in 2009 Yearbook. Retail at $90 (2) $25 
1309 2009 Parrots sheetlet x 10. Only available in 2009 Yearbook. All fine MUH. Retail at $450 (10) $100 



1310 2009 Stargazing Imperforate M/S block of 4 with colour bar & imprint. Fine MUH. $30 
1311 2010 (20th April) Kokoda Medallion First Day Cover pmkd Kingsbury & limited. No 656 of only 10,000. $30 
1312 2010 60c 150th Anniv Melbourne Cup gold stamp on FDC Pmkd in gold Flemington, Victoria in wooden 

presentation box. Ltd No. 308 of 500. Sold on Ebay at $300+ $200 
1313 2010 60c 150th Anniversary Melbourne Cup silver stamp on FDC Pmkd Flemington. Ltd No. 2151 of 5000. $30 
1314 2010 $5 Colonial Heritage M/S & $5.50 World Heritage Booklet overprinted "APTA Convention Cruise aboard 

the "Pacific Dawn" 18th -25th September 2010" in silver. Both No. 66 of only 250. Excellent cond. $40 
1315 2010 Macquarie Prestige Booklet with imperforate panes & ovpt "Canberra Stampshow 2010" in gold.  

Numbered 120 of only 250. Retailing at $250+ $100 
1316 2010 Railway Journeys Prestige Booklet with imperforate booklet panes & Australia 2013 logo ovpt. Limited to 

500. No. 62 $60 
1317 2010 Fishes of the Reef sheetlet MUH & CTO. Only available in 2010 Yearbook. Retail at $90 (2) $25 
1318 2010 Fishes of the Reef sheetlet x 10. Only available in 2010 Yearbook. All fine MUH. Retail at $450 (10) $100 
 AUSTRALIA - PNC  
1319 1986 (24th March) Year of Peace PNC $1 Coin FDI postmarked Hobart. No. 1476 of 5000. $30 
1320 2001 (15th Feb) Army PNC $1 Coin First Day Cover. Excellent cond. Retails $120 $60 
1321 2005 (21st April) World Heritage Sites Joint Great Britain & Australia 50p & 50c PNC cover. Excellent cond. $75 
1322 2010 (23rd Feb) Commonwealth Coinage PNC $1 Coin First Day Cover ovpt in gold "Mandurah 2010 19-21 

November" with bird & dolphin logo. Limited No. 26 of 300. Excellent cond. $70 
1323 2010 (9th March) Cent of Powered Flight PNC $1 Coin First Day Cover ovpt in gold "Canberra Stampshow 

2010". Limited No 43 of 250. Excellent cond. $40 
1324 2010 (9th March) Cent of Powered Flight overprinted "Flown by Capt. Rod Edwards Serpentine to Murrayfield 

31st October 2010" & pilot signed. Numbered 24 of only 25 flown & signed. Arranged by the Mandurah Stamp 
Fair group. Is this the first flown PNC? Excellent cond. $140 

1325 2010 (9th March) Cent of Powered Flight overprinted with London 2010 & logo in red. No 87 of only 500. 
Excellent cond. $70 

1326 2010 (8th Sept) National Service Memorial, Canberra 50c coin & stamp PNC overprinted in gold "APTA 12-
13th February 2011". No 150 of only 200. Excellent cond. $40 

1327 2010 (2nd Nov) 150th Anniv Melbourne Cup PNC 50c First Day Cover with gold Flemington pmk. Ltd Ed No. 
334 of 1861. Excellent cond. $70 

 FRAMAS  
1328 1986 (23rd Aug) Last day of Kangaroo paper. Full button sets for all 9 postcodes on Certified Mail Sterling Silk 

covers with GPO pmks. A difficult set. (9) $50 
1329 1987 (1st July) First day of 37c rate on Platypus paper. Full Button set from Morley on one cover with cds, 

"6000" Button set on 3 sep covers & a 37c without p/c from Stirling St machine on cover with cds. (5) $10 
1330 1987 50c Cuppex labels on sets of 9 postmarked Exhibition covers. 3 sets of 9 unaddressed. (27) $10 
1331 1996 (January) Late use of Emu paper on 45c Frama with A56 cliché for Rockingham. Should only be Waratah 

paper. Comes with Waratah example for comparison showing ink marks to left. This has more ink than some & 
is 1 of only 8 recorded examples of the 45c value. Scarce Frama variety. $650 

1332 1996 Festive paper A56 cliché with massive ink spill on label due to printer ribbon being incorrectly adjusted & 
hence significant leak from sitting dormant overnight. Spectacular. MUH $30 

1333 2003 Farewell Frama issue in Postcode Button set of 15 in presentation pack. MUH Retail at $45 (15) $20 
 AUSTRALIAN STATES  
 NSW  
1334 1854/59 1/- pale red QV Large Diadems Wmk, double lined numerals.  FU with four large margins. SG 100 $50 
1335 1854/59 6d greyish-brown QV Large Diadems Wmk, double lined numerals, wmk 8. F/U with 4 margins just 

close at lower right. Fresh. SG 96a Cat. £110 $70 
1336 Railway stamps with large type 4d red & green, 5d rose & 1/- violet, late pre-decimal 4d, 6d, 1/- (damaged) & 

similar design 5¢ (2) to $5 (16 values). Mostly good to fine. (22) $40 
 QUEENSLAND  
1337 1861 3d brown QV clean-cut perf 14-16. MLH SG 8 Cat. £400 $90 
1338 1861 3d brown QV rough perf 14-16. Fine MLH SG 16 Cat. £60 $40 
1339 1879 1/- mauve QV, no wmk. MLH with light toning on some perfs. SG 117 Cat. £130 $30 
 SOUTH AUSTRALIA  
1340 1855 6d deep blue. Light cancel with 4 clear even margins. SG 3 Cat. £160  $80 
1341 1856/58 6d slate-blue. F/U with light cancel & 4 margins but very close at left bottom. SG 10 Cat. £170 $80 
1342 1866 10d on 9d orange-red. F/U SG 35  $35 
 TASMANIA  
1343 1893 (3rd Jan) Indenture on vellum conveying the Deed to the land to the Equitable Building Society for the 

sum of £1250. Signed on the back & witnessed. 5/- violet plus 2/6d tablet on front both showing date with 
stamp duty collector's initials adjacent. Excellent cond. $350 

1344 1942 use of 5/- Postal Note (not redeemed) with light Evandale cds. Folded & with some spotting but intact & a 
scare WWII survivor. $200 

1345 1964 6/- Postal Note (redeemed) with "Stamp Sales/ Launceston" cds of 21 JY 64. Payee gave address as 
Pillinger where there is no P.O., so cashed at McQuarrie (sic) Plains T.O. Via manuscript signature on 10.8.64. 
Interesting & scarce item. $300 

 VICTORIA  
1346 1854/55 6d orange-yellow with 4 large margins. VFU. SG 32b $20 
1347 1854/55 6d "Too Late" lilac & green, good used with 3 margins cutting at bottom. SG 33 $80 
1348 No Lot   
1349 1866 3d lilac wmkd "8". Centred to lower left. SG 118 $100 
1350 1884 1d pale green QV. Fresh MUH SG 209b $35 
1351 1893 3/- olive-drab. F/U SG 268a $10 
1352 1885 ½d pale rosine QV SG 296 $10 
1353 1891 2½d red-brown/lemon MLH with hinge remnant. SG 315 Cat. £30 $15 
1354 1899 2½d blue with inv wmk. MLH SG 335 $10 
1355 1899 2d violet with inv wmk. MLH SG 359 $15 



1356 1899 2½d blue with inv wmk. MLH SG 360 $15 
1357 1901/10 2d reddish-violet Die State II. MUH SG 387ba $30 
1358 1905/13  9d pale dull rose Perf 12x12½ perfined OS. MLH SG 424c  $15 
1359 1895 2/- pale red & yellowish-green Postage Due with wmk inv. F/U SG D19 Retails at $120+ $50 
1360 Railway Parcel stamps from various stations with vals to $5 (39) & $1 green "star" mostly F/U. Also 2 Hagners 

of NSW, Qld & Victoria machine railway parcel labels & tags, mainly 1981/82. Unused lot. (c70) 
 $50 

 WESTERN AUSTRALIA  
1361 1840 (3rd Aug) Entire from England addressed to Walter Padbury, York, Swan River, West Aust. London Ship 

Letter 4 Au 1840 oval & G PAID cachets. Cirencester Au 3 1840 cds on reverse. Interesting in that it discusses 
the purchase of 1050 acres on the Swan River. (imagine the price of that today!) One of the earliest known 
inward items to WA prior to 1843 datestamps. Some light soiling to be expected. A lovely item. $500 

1362 1850 (29th Aug) Entire to London with boxed "PAID AUSTRALIND" with 29 Aug 1850 added by hand in centre. 
PMI Cat. PA Pd2. Backstamped BP 26 NO 1850. Contents requested items to be sent incl clothing. Tatty & 
repaired but remains an item full of  character. $200 

1363 1856 (26th Feb) OHMS printed env addressed to Resident Magistrate, Albany with pair of 1854 1d black 
swans. Perth boxed indistinct cancel. Cover stained & creased with stamps unfortunately damaged. $200 

1364 1857/59 6d grey black Hillman litho. 2 used examples cut square with at least 2 clear margins on each. SG17 
Cat. £550 each (2) $300 

1365 1857/59 6d grey black Hillman litho with transfer flaw showing spectacular break in left frame ("ST" of Western" 
totally absent). Not a listed variety (being non-constant) but very desirable. SG17 Cat. £550 ++ $500 

1366 1860 (16th July) 4d blue (SG 3a) top marginal swan tied to front with neat 15 bar 8 Fremantle cancel. 
Addressed to Perth with Fremantle JY 16 1860 cds. Unfortunately stamp has been torn off & then reattached 
but not initially apparent. Remains an attractive item. $250 

1367 1860 2d orange-vermilion SG 25. Superb unused, no gum with 4 margins, 1 close, 1 huge. SG 25 Cat. £95 $55 
1368 1860 part entire/front with 1d black swans x 3 in combination with 6d Hillman. Addressed to Upper Norwood, 

London it has Guildford 1860 cds at bottom left & "Via Marseilles" in hand. Part London receiver cds for OC 16 
1860. Stamps with backing have been returned to original piece having been removed by knife but writing on 
reverse proves they belong. Visually a striking item & repair is not noticeable at first glance. $750 

1369 1862 (3rd Dec) 2d orange swan (SG 24) on cover addressed to Perth with York 16 bar cancel & cds at right. A 
little toned but nice genuine usage. $300 

1370 1871 3d pale brown swan DLR imperf reference sheet vertical pair ovptd CANCELLED on ungummed white 
paper. $100 

1371 1885/93 1d carmine swan. MLH SG 95 $10 
1372 1888 4d red-brown swan MLH. SG 105 $45 
1373 1890 (14th Nov) Roebuck Bay cd:2b. PC2 to South Australia with DO-13 tied. Backstamped Perth COL 2a. 

GPO Adelaide DE 2 90 arrival cds on front. The second proving item known. Above average cond. Rare postal 
stationary item. $400 

1374 1893 "One Penny" surcharge in green on 3d cinnamon wmk CC block of 30 of which 28 are MUH. Two rows 
show a spot of green near the surcharge. Cat. £390 + premium for MUH & multiple. Fresh & attractive. $200 

1375 1895 (26th Apr) Albany duplex cancel tying Great Britain 2½d QV Jubilee to "Orient Line of Royal Mail 
Steamers" env & addressed to London. Vertical fold but not affecting stamp or pmk. $50 

1376 1897 2/6d dull purple postal fiscal fine used by neat York cancel. Slight horiz crease but otherwise fresh. 
Dunkerley (2008) Cert. A rare stamp. Juhl Cat. 84 I $100 

1377 1898 (26th Mar) Albany duplex cancel on Great Britain 2½d QV Jubilee on "Orient Line" flag illust env. 
Addressed to Devonshire & redirected to London. Wax seal on reverse with Lifton arrival cds. Worn cond but 
remains attractive. $75 

1378 1901 (15th Feb) Murrin Murrin 3b with Registered circle 2a tied to 3 x 2d yellow swans on Tatts cover. 
Backstamped RRS Reg No Mount Malcolm WA 15 Feb 01 & Perth RRS. Rare combinations. $150 

1379 1901 (18th Feb) Tatts cover with 1d x 3 & 2d swans cancelled by 3 "R" oval type 2b obliterators with Cue  3b-d 
cds. B/S Perth Registered in mauve (Type RRS) & Hobart. Most attractive. $50 

1380 1901 (31st July) Great Britain 1d lilac QV tied by "F" obliterator & Fremantle cds below on "Penin & Oriental 
Steam Navn Co. embossed env addressed to Edinburgh. 2 line PAQUBOT H/S at top. Good cond. $75 

1381 1901 (5th Dec) Printed Advertising Envelope for "Messrs A Myerscough & Co. Merchants & Importers" with 
"The highest price paid for used stamps of all kinds, see price list" text at top. Nannine 3b cancels on ½d, 1, & 
2d x 2 swans. Perth Registered (Type RRS) on reverse. Addressed to London with London Reg on front. 
Roughly opened on 3 sides but remains unusual & presentable. $50 

1382 1902 4d chestnut Perf. 11 Wmk V & crown. Fine Kookynie cds. A rare stamp. Cat. SG 131 £400+ $250 
1383 1902 (13th June) Northampton cds's on horiz pair of 4d chestnut swans (SG 98) Additional "R" in circle & 

addressed to London. Backstamped oval red Reg London & Perth mauve boxed cancels. Torn at back but not 
affecting frontal appearance. $50 

1384 1902 (29th Nov) Norseman DXPO on pair of 1d swans on Hobart addressed cover B/S accordingly. Small tear 
at top & spike hole but neither affecting stamps. $20 

1385 1903 (14th Mar) Ship Mail Room Perth cds on ½d swan in combination with 1d swan unusually pmkd with 
arrival Maine Et Loire, France cds. PPC shows King William Street, Adelaide. Some light corner creasing. $75 

1386 1903 (25th July) bullseye Subiaco 3b in. 1 cds on 2d yellow swan on cover to Hobart with relevant B/S's. Spike 
hole & some staining but a cracking postmark. $30 

1387 1903 (19th Aug) Tatts cover with Karridale 3b & DO-13 obliterators on ½d pair & 1d red swans. Small tear at 
top but lovely combination. $50 

1388 1903 (24th Aug) Tatts cover with Bunbury DxL2 in 2 cancelling 2 x 1d swans. Hobart B/S. Neat. $20 
1389 1903 (9th Dec) PPC with German 10pf pmkd SEEPOST. Fremantle cds on Sydney addressed card with 

subsequent Redcliffe NSW arrival for DE16 1903. Unrecorded PAQUEBOT H/S at top. Good cond.  $150 
1390 1903 (29th Dec) Tatts Reg cover with 3 strikes of Guildford 3b cds's on 1d & pair of 2d swans. Perth Reg (Type 

ORS 3) & Hobart B/S's. Attractive. $50 
1391 1904 (9th Feb) Tatts cover with 1d & 2d swans pmkd Mt Sir Samual 3b. 3 neat strikes & Perth, Hobart & 

Launceston B/S's. Tatty at top but stamps & pmks not affected. $20 



1392 1904 (5th Sept) 2d swan with crisp Mornington 3b cds & additional clear strike on Tatts cover. Hobart B/S. 
Stunning cancels. $30 

1393 1904 (5th Sept) Mertondale 3b with DO-11 oblitorator tied to 2d yellow swan. Usual Tatts cover backstamps of 
Launceston & Hobart. Torn at top through cds but remains a scarce office.  $150 

1394 1904 (20th Sept) Duketon 3b. Two crisp clear strikes on 1d env (EN1) with additional 1d red swan. 
Backstamped SMR Perth, Launceston & Hobart. Scarce & in good cond. $90 

1395 1904 (10th Oct) Norseman DxPO, crisp & clear pmk on 2d yellow env ("E" very rare) addressed to Albany, 
backstamped both Northam (not sure why this route?) & Albany. Back flap missing, light staining & central 
crease but a scarce item. $300 

1396 1904 (10th Nov) Broad Arrow 3b-b. Four strikes on 1d & pair of 2d swans. Reg oval 2b & Registered RRS 
1229 Launceston in blue on front. RRS Perth with usual Tatts Launceston & Hobart cds's. Manuscript "£5 Cut" 
in green crayon across address. Roughly oped & torn top right but not affecting stamps or pmks. $60 

1397 1904 (20th Nov) Lawlers 3b with DO-10 tied to 1d & pair of 2d yellow swans. Manuscript "Registered No.1" & 
"from Lieinster". Backstamped Lawlers, Perth reg RRS 3a & Hobart. (Leinster 3b cds recorded from Feb 1905). 
This letter Registered while an Allowance Office. Tear at top not affecting stamps. A unique item.  $150 

1398 1904 (5th Dec) Roeborn 3b on Registered Tatts cover with 3 strikes on 1d & pair 2d yellow swans. Launceston 
RRS 2039 Reg. cachet on front with Perth RRS Reg, Launceston & Hobart backstamps. Rough edges but 
overall good cond. $50 

1399 1905 (16th Feb) Kookynie 3b cds's on 1d red & 2 x yellow swans on Reg Tatts env. Perth Reg blue & Hobart 
backstamps. Neat cancels. $100 

1400 1905 1d rose-pink swan Perf. 11 MVLH SG 151 Cat. £40 $25 
1401 1905/12 1d rose-pink Perf 11 with wmk Crown to Left (from the front). MUH ACSC W13a, SG 151 $50 
1402 1905 (21st Jan) Leonora 3b, 4 strikes on 1d swan & 1d red env (EN1). Addressed to Kamballie & backstamped 

Kalgoorlie DxPO, 23 Jan 1905 & Brownhill 3b 24 Jan 1905. Small tear at top & flap torn on reverse but a 
superb combination of routes & stationary. $100 

1403 1905 (22nd Jan) Yokohama Marseille octagonal cancels on ½d & 1d swans on Mt Eliza ppc. Addressed to 
Grenoble, France with arrival cds. Unusual & in good cond. $100 

1404 1906 Gold Miner's Right License signed by warden on behalf of Mining Registrar & issued to Robert Leeder 
Clarkson at Nannine. Fee was 5/-. Good cond. Cat. $300 $150 

1405 1907 (3rd June) Wodgina A25 pmkd Tatts cover with 3 x 1d & 2 x 2d swans cancelled with smudgy "R" in oval 
(type 2b). B/S Perth Reg ORS & Hobart. An unusual origin. $60 

1406 1907 (5th June) Day Dawn A26 clear strike on 2d yellow swan on Tatts cover with Perth roller & Hobart B/S's. 
Unfortunately tear through pmk & part around stamp before collector decided to keep! $10 

1407 1907 (21st Sept) Nungarra A26T on Tatts cover with 2d yellow swan. Two crisp clear strikes & a Perth roller & 
Hobart receiver on reverse. Amazingly clear cds's for this P.O. known only in use for 5 to 6 months. Very 
scarce in good cond. $90 

1408 1907 (25th Sept) Fimiston 3b in 3. Three strikes on 1d & pair of x 2d yellow swans on Registered Tatts cover. 
Backstamped Perth Reg oval in mauve, Boulder Reg SP25, English Mail T.P.O. & Hobart P for 4 OC 7. Good 
cond with nice variety of cancels. $80 

1409 1907 (26th Nov) 1d carmine swan tied to ppc by 15 bar "17" with Australind cds below. Attractive usage. $80 
1410 1908 (26th Jan) ½d & 1d swans tied to PPC by 12 bar "8" with Nannup cds at base. This cancel previously 

unrecorded with no inner circle  & "WESTERN AUSTRALIA" in full. Faulk colour ppc of Kalgoorlie Railway 
Station. Corner crease but not detracting or affecting stamps or previously unrecorded cancel. Scarce. $2,000 

1411 1909 (18th Jan) 2d carmine swan tied by 13 bar dumb obliterator with additional strike beside. On ppc from 
Mullalyup & addressed to Preston. Stamp damaged but card in good cond. $100 

1412 1909/10 1d blue swan Postcard on white surfaced stock. Fine mint cond. H&G 13A Retails $200+ $80 
1413 1910 (16th Feb) Tatts cover with Niagara 3b cds & 1d in combination with 3 x 2d swans cancelled with "R" in 

oval (type 2b). Perth Reg ORS3 & Hobart B/S's. $20 
1414 1912 3d dull orange-brown shade swan Perf 12½ with Crown & A Wmk sideways. F/U ACSC W31A Cat. $150 $75 
1415 1912 (Oct) PPC written in Port Said & addressed to Albany with 1d carmine swan cancelled by "PAQUEBOT" 

cachet.  Part indistinct cds. Stained & worn but an unrecorded cancel in Hosking. $100 
1416 1913 Dead Letter Office OHMS cover bearing pair of WA 2d yellow swans perf "OS", Reg'd Perth (red Label 

affixed) addressed to Cue with cds of 14 Feb 13, "unclaimed" 14/2/13 initialled by postmaster, then boxed 
D.L.O. strike of 18 Fe b1913 in violet & oval Land Titles Office rubber stamp cachet of 21 Feb 1913 in violet. 
Fine & attractive. $50 

1417 1917 (12 Nov) Opening of Trans-Australian Railway - WA State School Empire Fund cinderella. Mint, no gum, 
1cm tear at top. $10 

1418 1917 (12 Nov) Opening of Trans-Australian Railway - WA State School Empire Fund cinderella. Mint, no gum. $50 
1419 1921-1923 Revenues Large bicolour Swan types comprising 1/-, 2/-, 2/6- (2), 5/- (4), 10/-, £1 (2), 30/- (4), £5 & 

£10 (3). All fine with rectangular strikes in black. Dzelme R118-126 (19) $150 
1420 1927 (25th June) Narembeen cds's on 4½d KGV Registered Env with additional NAREMBEEN H/S red Reg 

label. Addressed to London with Perth Reg cds's on front & reverse. A lovely genuine usage with unusual 
origin in good cond. $40 

1421 1929 (24th May) Reg cover addressed to Edinburgh with 3 x 1½d KGV pmkd Southern Cross A28-b with 
matching red H/S Reg label. B/S Southern Cross & Perth Reg. "Too Late" in M/S. A lovely cover. $30 

1422 1933 (8th April) New Norcia St Gertrude's Chapel postcard with1d KGV pmkd New Norcia & taxed with  T1D. 
in circle cachet. Scarce. $50 

1423 1944 stampless cover in Italian with 3 line "Service of/Prisoners/of War" in violet under machine slogan 
"Post/Xmas Mail/Early" in black. From Harvey P.O.W. Camp to Red Cross, Geneva with signature of 
correspondent on reverse & boxed violet "Passed by Censor" over "Opened by Censor" label in red. Very 
scarce & in excellent cond. $300 

1424 1964 £1 Postal Notes consecutive pair with Wembley 10 JE 64 cds's but neither cashed not payee inscribed. 
Rare. $900 

1425 1966/74 Revenue Duty 1c orange-vermilion. Full sheet of 100 wmk Crown WA inverted. Bottom row of stamps 
separated from rest of sheet & joined by hinges in the selvedge otherwise MUH. $40 

1426 1966/74 Revenue Duty 2c bright orange wmk Crown WA. Complete MUH sheet of 100 with selvedge. $60 



1427 1970's "Card for the Payment of Telephone Bill by Postage Stamps" card with 4 x $10 "Coming South" mint 
stamps partially attached. i.e. never actually submitted. $20 

1428 Railway Parcel Stamps & labels MUH & used on piece. Decimal period WAGR, Westrail and Total West. Worth 
close inspection. (Qty) $80 

1429 Railway Parcel Stamps Western Australian Govt Railways 45c in block of 8 with "PERTH" & "Safety and 
Service" printed under value. Excellent cond. (8) $10 

1430 Westrail Metro Parcel labels in 5c (69), 10c (41), 20c (56) & 30c (11) denominations in sheets & multiples. 
Excellent cond. (177) $20 

1431 Revenues Lilac types (12) to £1/10/-, "Tombstones" on documents & on old receipts, ditto small swans. (Qty) $120 
 AUSTRALIAN ANTARCTIC TERRITORY   
1432 1947 (25th Dec) "Celebrating Formation of the First Post Office at Heard Is. Indian Ocean Group-Captain 

Stuart Campbell Postmaster" cover with ANARE Heard Is pmk. $20 
1433 1948 (7th Mar) "Celebrating Formation of the First Post Office at Macquarie Is. Indian Ocean Expedition 1948" 

cover with ANARE Macquarie Is pmk & "Australian National Antarctic Research Expedition 1947" cachet. $20 
1434 1953/54 3½d ANARE on 3 illust FDCs pmks with matching cachets for Macquarie Is, Heard Is & Mawson. 

Mawson slightly worn. Neat typed addresses. Retail at $85 (3) $30 
1435 1957 (27th Mar) 2/- Map block of 4 on Challis Registered FDC pmkd GPO Perth. Excellent cond. SG 1 $20 
1436 1966 Decimal Defins presentation pack. Excellent cond & unopened. SG 8/18 $25 
1437 1967-1969 Base pmkd Registered & First Day Covers from Davis, Wilkes, Mawson & Macquarie Island. 1966 

decimals used up to 50c in various combinations. All hand addressed in excellent cond with clear pmks & 
relevant backstamps. An attractive group. (9) $100 

1438 1972 Cook set of 2 in blocks of 4 with base cancels. Excellent unaddressed cond. SG 21/22 (8) $20 
1439 1973 (29th Nov) Defins set of 12 to $1 FDC's pmkd Macquarie Is. Excellent unaddressed cond. SG 23/34 $20 
1440 1983 Regional Wildlife se-tenant strips of 5 in complete sheet of 100. Folded twice away from gutter. Fresh 

MUH SG 55a x 20 $30 
1441 1984 Wapex '84 1c AAT ship sheetlets with 3 diff slogans. MUH & rarely seen now. SG 37var. (3) $10 
1442 1996 Landforms in full gutter blocks of 10. MUH FV $31 SG 113/16 $25 
1443 2009 South Magnetic Pole M/S overprinted "56th ANNUAL CONGRESS VICTORIAN PHILATELIC COUNCIL 

SATURDAY 16 MAY 2009" in gold. MUH $20 
1444 2009 South Magnetic Pole translucent, pearl foiled, imperforate M/S in presentation folder with $5 silver proof 

coin (Royal Australian Mint) & Pole flight cover pmkd Tullamarine. Limited to only 500 & sold out in 2 days. $180 
1445 2009 Species at Risk M/S overprinted "Congratulations Stamp gallery 30 Years 1979-2009" in black. No. 28 of 

100. MUH $10 
1446 2010 Macquarie Island M/S Overprinted Cent of Kangaroo Stamps 10-15 May 2013. No. 11 of only 250. MUH $20 
 CHRISTMAS ISLAND  
1447 1988 Wildlife sheetlet of 16. CTO 1st March 1988. SG 229a Retails at $140 $40 
1448 1988 Wildlife sheetlet of 16. MUH Increasingly scarce. SG 229a Retails at $125 $40 
1449 2008 Year of the Rat sheetlets x 4. MUH FV $15.80 $10 
 COCOS KEELING   
1450 1969 Definitives to $1 in PO pack with the scarce Japanese text. $10 
1451 1990 $5 on 65c aircraft surcharge. Fresh MUH SG 230 Retails at $85 $45 
1452 1990 New Zealand 1990 Exhibition overprinted 70c & rouletted orchids M/S on 2 Official exhib cards with red 

Cocos cachet. SG 228 & MS229. A difficult pair. (2) $20 
1453 1990 Christmas rouletted $3 booklet panes x 2. MUH ASC 225a Retail at $60 (2) $20 
1454 1990/91 Locals, Postage Paids & Official ovpts set of 7. Official only comes as CTO. Fresh SG 234/39 & O1 

Retail at $295 (7) $150 
 NORFOLK  ISLAND  
1455 1947 (10th June) Ball Bay set of 12 on plain FDC neatly pmkd Norfolk Is. Minor toning at edge, not detracting. 

Unaddressed. SG 1/12 $25 
1456 1975 Buildings set of 16 on 4 FDC's unaddressed & fresh. SG 133/48 (4) $10 
1457 1997 Beef Cattle M/S ovpt Hong Kong '97. MUH SG 635var $20 
 GREAT BRITAIN  
1458 1736 (17th Feb) in the 10th year of the reign of King George II. Indenture of mortgage on vellum in the County 

of Norfolk. Three blue tax seals each for 6d at left with the GR seal on reverse. Above average cond & most 
attractive. $300 

1459 1817 (30th Oct) lease on large vellum (mammal skin prepared for writing or printing) in the reign of King 
George III. This is for the lease of property in Middlesex by Henry & Mary Haycraft from James Agutter, a 
timber merchant. With the rare blue £1 & 15 $150 

1460 1840 1d Mulready lettersheet used with red Maltese Cross & early use cds of JY9 1840. Lots of folds, but 
otherwise fine & intact. Cat £425 $120 

1461 1840 1d black "DK/DL" joined pair with red Maltese Cross. Generous margins all round except for right side of 
"DL" which is touching. SG 2 Attractive pair with min. Cat. £550 $280 

1462 1840 1d black Plate 1a. Cancelled by neat red Maltese Cross. Lettered PG with 4 close to large margins.  SG 2 
Cat. £300  $200 

1463 1840 1d black Plate 1a. Cancelled by clear red Maltese Cross. Lettered MB with 4 large margins.  SG2 Cat. 
£300 $300 

1464 1840 1d black Plate 2. Cancelled by an almost complete light red Maltese Cross leaving a clear profile. 
Lettered LD with 4 close to large margins. SG 2 Cat. £275 $200 

1465 1840 1d black Plate 2. Cancelled by a neat light red Maltese Cross. Lettered JB with 4 even large margins.  SG 
2 Cat. £275 $300 

1466 1840 1d black Plate 4 with joining base of "T" of "Postage". Good used with red Maltese Cross cancel.  
Lettered TJ with touching to good margins. SG 2 Cat. £300 $100 

1467 1840 1d black Plate 4. Cancelled by a bold red Maltese Cross cancel. Lettered QE with 4 huge margins but  
ust touching SE corner. SG 2 Cat. £300 $220 

1468 1840 1d black Plate 4. Cancelled by a full red Maltese Cross impression. Lettered SD with 4 close to large 
margins. SG 2 Cat. £300+ A stunning stamp. $350 



1469 1840 1d black Plate 5. Cancelled by a light red Maltese Cross leaving clear profile. Lettered MC with 4 close to 
large margins. SG 2 Cat. £275 $200 

1470 1840 1d black Plate 6. Cancelled by a full bold upright central red Maltese Cross. Lettered DG with 4 close to 
huge margins. An attractive fresh stamp. SG 2 Cat. £275+ $300 

1471 1840 1d black Plate 6. Fine used with red Maltese Cross cancel. Lettered HJ with 4 close to huge margins. SG 
2 Cat. £300 $150 

1472 1840 1d black Plate 8. Cancelled by a light neat red Maltese Cross. Lettered SF with 4 large to huge margins. 
SG 2 Cat. £400 $350 

1473 1840 1d black Plate 9. Cancelled by a black Maltese Cross. Lettered RH with 4 close to large margins. SG 2 
Cat. £450 $220 

1474 1840 1d black Plate 10. Cancelled by a partial black Maltese Cross leaving a clear profile. Lettered KK with 4 
touching to huge margins. SG 2 Cat. £700+ $300 

1475 1840 1d black tied to entire with crisp red Maltese Cross postmark. Early usage to Cardiff, Wales backstamped 
with departure cds of Bath MY 28 1840. Correspondence refers to monies on account etc. Vertical filing fold 
unfortunately goes across stamp but compressed by tight margins  $320 

1476 1840 1d intense black Plate 2 on entire tied by crisp red Maltese Cross & with boxed Falkirk JY 31 1840 
backstamp in red. 3 margin example, cut into at top. Hence low res. SG 1 Cat. £550 $80 

1477 1840 2d pale blue Plate 1. Cancelled by a neat black upright Maltese Cross cancel. Lettered NJ with close to 
large margins. A stunning example of this shade in fine used condition. SG 6 Cat. £800+ $500 

1478 1840 Penny Black on entire with splodged black M/C cancel making plate identification near impossible but tied 
to cover & BUCKINGHAM MR 18 1841 cds on front. Margins clear to touching. WITNEY MA 17 1841 on 
reverse despite being addressed to Buckingham. Nice item except for the cancel! SG 2 $75 

1479 1841 outer with early use of 1d red, 4 margins & deeply blued paper, tied by black Maltese Cross affixed partly 
over script "On Her Majesty's Service". Sent from Arundel to Littlehampton with backstamp arrival Preston DE 
1841, also in West Sussex. Manuscript "pp" (post paid) at lower left. Unusual usage. $50 

1480 1844 folded commercial letter sheet from Lincoln's Inn to London solicitors, franked with 1841 1d red imperf, 
lightly blued & tied by superb black Maltese Cross with full clear "6" in centre with London Cross at top. Red 
sending cancel 8 NT 8 FE 1 1844 & violet receival FE 1 1844. SG Cat. £120 for cancel alone plus premium on 
cover. $130 

1481 1844 lettersheet with black Maltese Cross with "10" in centre tying 1841 1d red imperf with 2 margins. 8 NT 8 
AP 13 1844 A boxed sending mark in red on reverse together with receival R AP 13 1844 in violet. SG Cat. 
£250 for cancel alone plus premium on cover. $100 

1482 1847/54 6d dull lilac embossed QV cut square good used. Touching on 3 side & clear on fourth. Additional 6d 
mauve cut to shape. SG58 & 59 Cat. £900+ $150 

1483 1847/54 10d brown embossed with three good to large margins & touching at base. F/U with numeral 
obliterator & contemporary pen marks at top left. SG 57 Cat. £1200 $350 

1484 1854/57 Penny Reds perf 16 & perf 14 used range on Hagner with variable centering but most with good perfs 
& cancels. Should be viewed as unchecked for varieties. Min Cat. £700 (34) $150 

1485 1858/79 Penny red plates 71-223 (ex 77, 120, 132, 184, 185, 221) on album leaves. Small number with blunt 
corners or trimmed perfs but overall much above average & Cat. £1000. Recommended viewing. $300 

1486 1865/73 4d vermilion wmk Large Garter. Plates 12,13 & 14. Good to F/U. SG 94 Cat. £195 (3) $45 
1487 1870 ½d rose red used range of plate numbers (incl Pl. 8 Cat. £100) but position of cancels makes some 

impossible to identify. Wide range of shades in generally fair to fine cond. Min Cat. £800 (42) $100 
1488 1873 6d grey, plate 12. Heavyish London inland duplex (88) with wing margin at right. SG125 Cat.  £225 $40 
1489 1880-1884 QV to 5d SG 164/71 incl shades with lilac & greens to 1/- excl 9d. SG 187/96 (ex SG 195) Good to 

F/U with reasonable colours though 4d a bit pale. A useful group. Cat £1,450 (18) $120 
1490 1883 2/6d lilac F/U, 5/- rose good used (slightly rounded corner) & 10/- ultramarine with nice Reg. cancel but 

grubby perfs top right. SG179/180 & 183 Cat. £875 (3) $150 
1491 1883/4 5/- rose with clear Woolwich 1895 cds. Soiled at top left & with light tone spot but sound budget 

example. SG 182 Cat. £200 $25 
1492 1889 1½d lilac ovpt GOVT PARCELS with "dot to left of T" variety. Good used. SG 061b Cat. £120 $40 
1493 1891 £1 green QV with central Guernsey parcel cancel. Slightly heavy but still good to fine used. Good perfs & 

sound. SG 212 Cat. £750 $300 
1494 1902 9d dull purple & ultramarine KEVII. Fresh MLH & well centered. SG 250 Cat. £195 $80 
1495 1902 10d KEVII with variety "no cross on crown". Lightly used with variety clear. SG 254a. Cat £250 $75 
1496 1902 10d dull purple & slate purple KEVII shades both used with "missing top to crown" variety. Unfortunately 

cancel touches crown on one stamp & obscures detail. Priced accordingly. SG 254a & 255a Cat. £525 (2) $90 
1497 1912 1/-  green & carmine KEVII Somerset House F/U with strong original colour. SG 314 Cat. £35 $15 
1498 1913 £1 green KGV Seahorse. F/U with attractive central oval "REGISTERED LONDON CHIEF OFFICE 23 

JAN 14" cancel. Well centred with strong colour. SG 403 Cat. £1250+ $1,100 
1499 1917, 1920 & 1921 (2) Legal documents bearing impressed duty stamps. Interesting mortgage/reassignment 

documents in copperplate script. $40 
1500 1949 UPU official GPO FDC with machine Ealing cancel. Some scuffing on 1/- & insect nibbles on 3d. 

Otherwise fine & Cat. £80 as FDC. $30 
1501 1951 Festival of Britain high values. Good to F/U. SG 509/12 Cat. £25 $10 
1502 1954 3d Commonwealth Reply Coupon with 1954 cds of POST OFFICE SUPPLIES DEPT. Staple holes at top. $20 
1503 1954 cover containing thankyou note signed by Winston Churchill on the occasion of his eightieth birthday. 

Good condition & rarely seen $150 
1504 1963 Red Cross (ord) illust FDC with neat cancels & unaddressed. Fresh SG 642/44 Cat. £40 $20 
1505 1966 2/- Paid "Speedy Letter Service" cinderellas with no watermark. Sheet of 50 MUH issued after pre-

decimal postal strike of the mid 1960's. Fresh & seldom seen. $10 
1506 1989 Yearpack complete. Excellent cond. SG CP1466a Cat. £38 $20 
1507 1993 1st Class Orange self adhesive booklet of 20 Pres pack x 2. Excellent cond. PO Pack No. 29 Cat. £50 (2) $30 



1508 1993 24p brown Machin Forgery on env with handwritten address. "FORGED STAMP(S)" cachet in blue 
applied next to ""POSTED UNPAID/TO PAY" box cachet with "24" in M/S. On reverse is yellow sticker with 
"ROYAL MAIL We would like to retain this cover and to know the name and address of the sender. Please 
hand it to the postman or take it to your nearest Royal Mail Sorting office" with green London E1 - E18 PEB 
Sorting Office cds dated Nov 1993. Roughly opened with some staining around stamp but a scarce modern 
day forgery. $75 

1509 1997 Diana Presentation Pack in Welsh with English for comparison. Cat. £150 $50 
1510 2002 Elvis Presley set of 4 limited edition "Signature product" sheetlets, using 1st class "Love" design x 10 as 

the basis for each sheet. Personalised tabs featuring Elvis in movies. Sheetlet 1 1956-61; 2 1962-64; 3 1965 
67 & 4 1967-69. (4) $25 

1511 2003 Rugby World Cup sheetlets (2) in style of Royal Mail PO Label M/S's with 2001 stamp designs & labels, 
each have England player's photo (i.e. 20 players - 10 on each sheet). Produced privately in 2004 by Victory 
Cards Ltd. Both MUH. (2) $30 

 COMMONWEALTH & FOREIGN A-Z  
1512 Abu Dhabi 1964 Defins to 2r Palace. Fresh MLH SG 1/9 Cat. £45 $20 
1513 Abu Dhabi 1965 Falconry set of 3. MLH SG 12/14 Cat. £55 $20 
1514 Aden 1939 KGVI set of 14 to 10r incl ½a bluish-green. Fine MLH with 5r MUH. SG 16/27 Cat. £80+ $50 
1515 Aden 1948 Royal Silver Wedding MUH pair. 10r with left selvedge. SG 30/31 Cat. £30 $20 
1516 Aden 1951 KGVI new values surcharges MLH with top 3 vals MUH. SG 36/46 Cat. £65 $30 
1517 Aden States Hadhramaut 1955 & 1963 Defins to 10/-. Fine MLH SG 29/52 Cat. £50+ $30 
1518 Aden States Seiyun & Shihr & Mukalla 1948 RSW MLH pairs. SG 14/15 x 2 Cat. £33 $20 
1519 Aden States Seiyun 1966 SOUTH ARABIA surcharges sets of 13 to 500f on 10/-. April set MLH (except 100f 

on 2/- is F/U) & August set F/U. Fresh. SG 42/67 Cat. £70+ $40 
1520 Aden States 1948 Royal Silver Wedding pair in MUH blocks of 4. SG 112/13 Cat. £55+ $40 
1521 Ascension 1944 1½d KGVI black & vermilion "The Pier" Perf 13 complete MUH sheet of 60 with both Davit & 

Cut mast & railings varieties. Folded vert in 3 places for filing otherwise a stunning positional piece in fresh 
cond. with DLR & plate 1 Imprints. SG 40b, ba & bb Cat. £300++ $180 

1522 Austria 1922 Musicians Fund. 2½k & 10k are perf. II. MUH Michel €90 (7) $30 
1523 Austria 1924 Artist charity set, 1932 painters SG 293/98, 1934 2s SG 735 MLH Cat. £170 (12) $50 
1524 Austria 1932 Painters set of 6 MLH. SG 692/98 Cat. £120 $50 
1525 Austria 1934 Architects set of 6 MLH. SG 739/44 Cat. £75 $30 
1526 Austria 1935 Airs to 10s complete MLH/MUH (mid values MUH). SG 763/77 Cat. £80 $30 
1527 Austria 1948 Provincial Costumes complete set. 15g, 40g green, 60g & 10s are stuck with others incl. 1s red 

all MLH. SG 1108/44 Cat (exc. Faulty items) £200 as MUH. $50 
1528 Austria 1950 Birds Airs set of 7 MLH. Cat. £440 as MUH. $150 
1529 Austria 1950 Carinthian Plebiscite set of 3 MUH SG 1212/14 Cat. £140 $70 
1530 Bahamas 1931/46 2/- & 3/- perfined SPECIMEN. Both MLH. SG 131s/32s Cat. £80 $60 
1531 Bahamas 1938/52 KGV definitives set of 17 to £1. MLH SG 149/57 Cat. £140 $60 
1532 Bahamas 1938 5/- lilac & blue KGVI F/U. SG 156 Cat. £100 $60 
1533 Bahamas 1954/63 QEII defins set of 16 to £1. Fresh MUH SG 201/16 Cat. £75 $50 
1534 Bahamas 1971 QEII defins set of 18 to $3. F/U SG 201/16 Cat. £55 $40 
1535 Bahamas 1971 QEII defins set of 18 to $3. 12¢ blunt corner otherwise fresh MUH SG 201/16 Cat. £27 $15 
1536 Bahamas 1897/98 ¼d Diamond Jubilee on blued paper. F/U with neat full BARBADOS NO 24 98 cds. SG 125 

Cat. £30  $20 
1537 Bahamas 1905 ½d Seal of Colony, wmk MC/CA . MLH SG 136 Cat. £22 $15 
1538 Bahamas 1905 1d Seal of Colony, wmk MC/CA. MLH SG 137 Cat. £22 $15 
1539 Bahamas 1905 8d Seal of Colony, wmk MC/CA. Fresh MLH SG 142 Cat. £60 $35 
1540 Bahamas 1916/19 2d Seal of Colony. F/U SG 184 Cat. £27 $20 
1541 Bahamas 1938/53 1d scarlet KGVI Perf 13½ x 13. Fresh MUH. SG 249 Cat. £275 $150 
1542 BAT 1963/69 Defins complete incl both £1 types. Fresh MLH SG1/15a Cat. £300 as MUH $100 
1543 BAT 1970 defins to 10/- F/U (SG 1/14), 1971 Treaty MLH & 3 later commem. sets. MUH. (30) $50 
1544 BAT 1971 Decimal surcharges set of 14 to 50p on 10/-. Fresh MLH SG 24/37 Cat £130 as MUH $40 
1545 Batum 1919 "British Occupation" ovpts set of 10. The 25k is the listed yellow-orange (SG 13) & the 1r is the 

listed pale blue (SG14) plus another of each in distinctly different shades of yellow & dull blue MLH SG 11/18 
Cat £90 (10) $60 

1546 Belgium 1924 Brussels Exhibition sheetlet of 4 x 5f red brown with "DEPOT 1924" in lower right selvedge & 

commem. cachet in top 1 selvedge "CC" perfin at base breaking edge of sheet. Striated  gum. SG 320 Cat. 
£275 $100 

1547 Belgium 1929 20f bright green King Albert I.  Perf 14 MVLH SG 502 Cat. £100 $60 
1548 Belgium 1930 Antwerp Exhibition 4f sheetlet MUH with selvedge cachet at top left. SG MS568 Cat. £350 $150 
1549 Belgium 1931 Brussels Exhibition 2f45 + 55c M/S MLH with commem cachet at lower left of selvedge. Small 

thin spot top selvedge. SG MS592 Cat. £225 $80 
1550 Belgian  Congo 1930 Natives Protection Fund set of 9 fresh MLH. SG 160/68 Cat. £40+ $25 
1551 Bermuda 1875 1d on 1/- QV. Centred left. MLH with paper hinge remainder. Attractive stamp. SG 17 Cat £500 $150 
1552 Bermuda 1883/1904 1/- QV in 2 shades. F/U SG 29 & 29b Cat. £33 $25 
1553 Bermuda 1936/47 Pictorials to 1/d MUH. SG 98/106 Cat. £20 $20 
1554 Bosnia 1912 10k Francis Joseph I. Minor fault on BR corner but not detracting from this fresh MLH example. 

SG 382 Cat. £110 $25 
1555 British Guiana 1948 Royal Silver Wedding pair in MUH blocks of 4. $3 block with plate "1" in corner selvedge. 

(hinge mount in selvedge) Attractive. SG 322/23 Cat. £70+ $60 
1556 British Levant 1887/96 4pi on 10d MLH SG 6 Cat. £42 $30 
1557 British Levant 1902/05 40pi on 2½d ultramarine MLH SG 8 Cat. £18 $10 
1558 British Levant 1911/13 4pi on 10 dull reddish-purple & carmine. MLH SG 31b Cat. £15 $10 
1559 British Levant 1913/14 5pi on 1/- MLH SG 40 Cat. £40 $25 
1560 British Postal Agencies 1960/61 5r on 5/- rose-red QEII block of 4 with a fine central Muscat 21 NO 61 cds & 

well centred. SG 93 Cat. £220+ $120 
1561 British PO in Siam 1882/85 24c green with "B" ovpt on CC wmk. Part gum only. SG 9 Cat. £700 as MLH $150 



1562 1882/85 6c lilac with "B" ovpt on CC wmk MLH. Minor toning & small dent. SG 5 Cat. £250 $80 
1563 Burma 1945 BMA set of 16 to 10r & 1946 Civil Admin set of 15 to 10r. All fine MLH SG 35/63 Cat. £50 $25 
1564 Burma 1947 Interim Burmese Govt ovpts. F/U SG 68/82 Cat. £27 $20 
1565 Canada 1843 "Money Letter" in red one line strike. At left is "William Henry L.C." with date too faint to read, 

addressed to Montreal with backstamp of 1 DEC 1843 in red. Scarce. $50 
1566 Canada 1862/65 2d rose QV on white paper complete sheet of 60 (Unitrade Cat. $17.50 per stamp MUH). 

Rarely seen in complete sheets with the 4 catalogued errors located incl the rare "TWC" posn 4/6. Unitrade 

Cat. incl 20% premium for full sheet is $1670. Superb cond. SG 13 $1,000 
1567 Canada 1890's 1c grey postcards all privately printed for various banks, with clear departure/arrivals markings 

& messages. Scarce examples of early postal stationery. Canadian Cat. $120 (4) $60 
1568 Canada 1912/22 3c carmine imperf MUH block of 4 from bottom of sheet showing ornamental lathe work. 

Superb appearance. SG 261 Cat. £58 plus premium for MUH & imprint/lathe work. Unitrade cat. No. 138II $450 $200 
1569 Canada 1922/31 2c deep green KGV Perf 12 x Imperf Coil Stamp. MUH SG 262 Cat. £65 $50 
1570 Canada 1924 1c chrome yellow marginal imperf block of 4 with "901 AF" in top margin. SG 259 Cat. £50 per 

pair & premium for MUH block. Unitrade No. 136 Cat. $200 $120 
1571 Canada 1927 60th Anniv of Confederation set of 8. Fresh MLH SG 266/73 Cat. £70 $30 
1572 Canada 1932 13c bright violet. Fresh MUH. SG 325. Cat. £50+ $40 
1573 Canada 1932 6c on 5c Ottawa Conference ovpt on air. MUH marginal block of 4. Unitrade Cat. $480 for block. 

SG Cat. £40 plus premium for MUH & marginal multiples. $180 
1574 Canada 1932/33 4¢ yellow-brown KGV. MVLH. SG 322 Cat. £38 $25 
1575 Canada 1935 Silver Jubilee set of 6 F/U SG 335/40 Cat. £22 $15 
1576 Canada 1932 & 1938/9 20c Special Delivery values MLH SG 7 & S10 Cat. £85 (2) $30 
1577 Canada – New Brunswick 1866 cover franked with 1860 5c green perf. 12 & barred obliterator. Backstamped 

"Gainsbush MY 7 1868 N.B." with arrival "St Stephen MY 8 1866 N.B." Cat. $110 on cover. $60 
1578 Canada – Newfoundland 1896/98 ½c orange-vermilion. Centred slightly high but MUH. SG 62 Cat. £50 $30 
1579 Canada – Nova Scotia 1860 8½c green QV rare full sheet of 100 MUH. Minor repair to selvedge top left 

corner, 4 margins showing 12 imprints & printed on yellowish, thick paper. (SG 15). Unitrade specialist Cat. 
$6.60 x 100 & 12 imprints @ $30 & pos. 6/1- error @ $75 & 20% sheet premium. Total cat. $1320 $950 

1580 Canada – Nova Scotia 1863 lettersheet to Halifax franked with 1860 5c blue & barred obliterator. Legible 

backstamps of "Milton DE 2 1863 NS", arrival "H DE 3 1863 NS". Cat $100 on cover. $50 
1581 Cayman Islands 1950 KGVI defin set of 13 to 10/-. Fresh MUH SG 135/47 Cat. £65 $40 
1582 Ceylon Chalons perforated & used, many with trimmed perfs, comprising 1d (5, plus one mint with couple of 

perf. stains), 2d, 4d, 5d, 6d, 8d (2 each value), 10d (3), 1/- (6) & 2/-. One 2d is MLH. Despite the faults, remains 
a useful lot of high cat. value. (26) $60 

1583 Ceylon 1857/59 1/9d green imperf. MLH but damaged at top right. SG11 Cat. £800 $40 
1584 Ceylon 1857/59 1d (6), 2d (5), & 6d imperfs all used in mixed cond. (cut close, odd then, etc) Shades noted. 

Cat. £700 (for fine) (12) $40 
1585 Ceylon 1910/11 10r KEVII black on red. MLH SG 300 Cat. £95 $60 
1586 Ceylon 1912/25 50c KGV with inv wmk. MLH SG 314wi Cat. £19 $15 
1587 Ceylon 1912/25 10r Die I purple & black on red. MCA wmk. MVLH SG 318 Cat. £70 $50 
1588 Ceylon 1912/25 20r KGV black & red on blue. MCA wmk. MLH. SG 319 Cat. £150 $100 
1589 Ceylon 1937 Coronation set of 3 in MUH sheets of 60, folded once. Odd crease on 20c affecting 4 or 5 

stamps. Cat. £360 $60 
1590 Ceylon 1941 3c black & deep blue green KGVI. Perf. 14 (line). Well cantered & MLH SG 387c Cat. £120   $75 
1591 Ceylon 1938 50c black & mauve KGVI. Perf. 13 x 11½  MLH & very fine. SG 394 Cat. £160 $100 
1592 Ceylon 1938/49 5r KGVI on chalky paper. Fresh MLH with left selvedge. SG 397 Cat. £45 $25 
1593 Ceylon 1942 50c black & mauve KGVI. Perf. 14 (line)  MLH & very fine. SG 394c Cat. £100 $80 
1594 Ceylon 1952 10r. dull green & yellow orange KGVI postal fiscal. MUH, fine & very fresh. SG F1 Cat. £85+ $70 
1595 China 1938 $5 grey green & scarlet S.Y.S. Hong Kong Chung Hwa print imperf. full sheet of 50. Chinese 

imprint at top & trimmed "Designed & Printed by Chung Hwa Book Co. Ltd" at base. Central vignette misplaced 

upwards to right & (MLH) as issued. Chan Cat. 383 Die III with button complete. Cat. approx. US$400  $300 
1596 China 2000/2001 New Year Gold Stamps in folders by Nanchang Banknote Print Plant, Shanghai. 3 folders 

each with a gold stamp issue & elaborate pack incorporating "advanced printing techniques" with matching 
envelopes. One also contains a gilded copper medal. Unusual (3) $20 

1597 Cook Is 1909 1d deep red perf.14. Fresh MUH SG 38 Cat. £35+ $50 
1598 Cyprus 1881 4pi pale olive-green, Die I Wmk Crown/CC. F/U with 1882 Limasoll SC cds. SG 14 Cat. £275 $160 
1599 Cyprus 1882 ½ on ½pi QV wmk Crown/CC. F/U. SG 23 Cat. £75 $45 
1600 Cyprus 1882 ½ on ½pi QV wmk Crown/CA. MLH SG 25 Cat. £150  $90 
1601 Cyprus 1904/10 2p KEVII MC/CA wmk with "broken top left triangle" variety. F/U SG 65a $65 
1602 Cyprus 1935 Silver Jubilee set of 4. F/U SG 144/47 Cat. £27 $20 
1603 Cyprus 1938 KGVI defins to 90pi. Fresh MLH (90pi multiple hinge remains). SG 151/62 Cat. £150+ $70 
1604 Cyprus 1963-1965 Europa sets & 1965 ITU. All MUH. SG 234/36, 249/51, 262/64 & 267/69. Cat. £70 (12)  $40 
1605 Dominica 1948 Royal Silver Wedding pair in blocks of 4. 10/- is MLH on 2 units & MUH with Bradbury 

Wilkinson imprint in selvedge. SG 112/13 Cat. £75+ $50 
1606 East Timor 2002 (20

th
 May) Independence set of 4 to $2 MUH sets in 3 presentation packs & 2 FDC's. (5) $15 

1607 Falkland Is 1896 6d yellow QV MLH. SG 34 Cat. £48 $30 
1608 Falkland Is 1904 6d KEVII F/U. SG 47 Cat. £48 $30 
1609 Falkland Is 1919 6d brown-orange KGV F/U. SG 64b Cat. £42 $30 
1610 Falkland Is Dependencies 1935 Silver Jubilee set of 4. Fresh MUH SG 139/42 Cat. £38 $40 
1611 Falkland Is Dependencies 1948/49 ½d-1/- KGVI thin maps. A fine & fresh MUH set SG G9/16 Cat. £95+  $90 
1612 Fiji 1935 2d Silver Jubilee with " diagonal line by turret" variety. MLH SG 243f $60 
1613 Fiji 1938/59 KGVI defins FU to £1 incl all dies & odd perf. change. SG 249/66b Cat. £150 incl. 6d violet black. 

(30) $50 
1614 Fiji 1938/55 5d blue Canes. Well centred MUH block of 4. SG 258 Cat. £168  $100 
1615 Fiji 1950 10/- Paw-paw F/U. SG266a Cat. £40 $30 
1616 Fiji 1948 Royal Silver Wedding pair in MUH blocks of 4. SG 270/71 Cat. £55+ $40 



1617 Fiji 1982 (9th Dec) OHMS env with Suva World Food Day slogan & "ROYAL FIJI MILITARY FORCES 

OFFICIAL" censor mark with signature. Typed address to Richmond, Victoria. Scarce modern censor use. $20 
1618 Fiji Govt Frank stamps, one on piece & the other on Govt Printing Office OHMS envelope front, both cancelled 

with "sunburst" dotted line type. $50 
1619 France 1876/85 1f Type I Peace & Commerce. Sound MLH with hinge remnant. SG 224 Centred high & one 

shortish perf. at left but Cat. £1400 in 2010 SG Pt. 6 $250 
1620 France 1900/6 5f Merson. MUH well centred, plus another MLH centred slightly low. SG 308 Cat. £220 plus 

premium for MUH $100 
1621 France 1902 Mouchon Type II 10c, 15c, 20c & 25c all MLH. Usual mixed centring. SG 309/12 Cat. £260 $60 
1622 France 1922 War Orphans Fund set of 8 fine MLH SG388-95, cat. £250. Centering above average. $100 
1623 France 1937 Registered cover to Victoria bearing 85c airmail 1f 50 Train & 3 charity stamps with total franking 

(5 stamps) of 3f 80 excl charity premium. Melbourne & Carnegie backstamps. Minor foxing on one stamp.  $20 
1624 French Colonies Polynesia, New Caledonia & Wallis & Futuna. 1969 Concorde. All F/U. Cat. £105+ (3) $25 
1625 Germany 1872 ½gr orange "large shield" pair MUH, 1kr green (tone spot & o/c MLH), 2kr orange "small 

shield" MUH but all with typical gum crazing. SG 10 (Cat. £44 MLH) 18 (Cat. £44 x 2 MLH) & 23 (not counted) $40 
1626 Germany 1922 3mk blue postcard (Mi P150a, €3000) uprated with 3x 40mk posthorn. 24/7/23 cds $60 
1627 Germany 1934 2m Lilienthal & 3m Zeppelin used. SG 535 & 536 x 10 each. Cat £650 (20) $90 
1628 Germany 1938 Hitler & Map multicoloured propaganda postcard with text "13th March 1938 ONE PEOPLE, 

ONE EMPIRE, ONE LEADER". This is also hand stamped on reverse. Unusually this has been postally used. 
A lovely item. $60 

1629 Germany 1942 1RM & 2RM Hitler perf. 14 in fine MUH sheets of 25. Mi 799B & 800B Mi cat €340 $140 
1630 Germany 1942 3RM Hitler perf. 12½ & 5RM perf 12½ in fine MUH sheets of 25. Seldom seen. Mi 801 A, 802 

A. Total Mi Cat €540 $250 
1631 Germany 1944 12pf brown Fulda complete MUH sheet of 50 with Michel specialist Cat. extract detailing flaw 

positions (6 diff. in sheet, Cat €495). Opportunity to acquire all the flaws at once, in position as per catalogue. $250 
1632 Germany – Danzig 1932 Air Post Exhibition. MLH SG 221/25 Cat. £40 $25 
1633 Germany – Danzig 1934 Winter Relief Fund. MLH SG 226/28 Cat. £54 $30 
1634 Germany – Berlin 1954 70pf Hunting Lodge MLH with small paper remnant below centre. Free of toning.   SG 

B119 Cat. £130 as MUH $20 
1635 German States 1859 30kr orange with lovely "218" ring cancel. Slight thin under hinge. SG 67 Cat. £300 $60 
1636 Gibraltar 1886 1d rose-red Bermuda ovpt. Mint with hinge remnant. SG 2 Cat. £70 $40 
1637 Gibraltar 1889 40c on 4d orange-brown. MLH SG 19 Cat. £50 $30 
1638 Gibraltar 1889 50c on 6d bright lilac. MLH SG 20 Cat. £55 $30 
1639 Gibraltar 1889 75c on 1/- bistre. MLH SG 21 Cat. £55 $30 
1640 Gibraltar 1896 20c olive-green & brown QV. MLH SG 24 Cat. £45 $30 
1641 Gibraltar 1935 Silver Jubilee set of 4. Fresh MUH SG 139/42 Cat. £26 $20 
1642 Gilbert & Ellice 1935 1d Silver Jubilee with "double flagstaff" variety. MLH in pair with normal. SG 36e Cat. 

£375 $270 
1643 Gilbert & Ellice 1935 Silver Jubilee set of 4. Fresh MUH SG 36/39 Cat. £26 $20 
1644 Gold Coast 1938 5/- Christiansborg Castle. MLH SG 131 Cat. £75 $30 
1645 Gold Coast 1948  ½d-10/- KGVI defins set of 12. Fresh MLH SG 135/46 Cat. £50 $30 
1646 Gold Coast 1948 Royal Silver Wedding pair in blocks of 4. 10/- is MVLH on 2 units & MUH. SG 112/13 Cat. 

£100+ $70 
1647 Grenada 1883 1d carmine QV tete-beche pair. F/U. SG 31a Cat. £250 $170 
1648 Grenada 1883 2½d to 8d QV. MLH. SG 32/35 $20 
1649 Grenada 1938/50 10/- slate-blue & bright carmine KGVI Perf 14 (Narrow Printing). MUH SG 163b Cat. £200 $130 
1650 Hong Kong 1891 2c QV Jubilee ovpt. F/U. SG51 Cat. £125 $50 
1651 Hong Kong 1912 4c carmine KEVII (SG 57) block of 30 on a piece with 12 legible Shanghai cds strikes of JA 

10 12. Attractive multiple & unusual. $30 
1652 Hong Kong 1926 $3 KGV F/U. SG 131 Cat. £60 $40 
1653 Hong Kong 1935 Silver Jubilee set of 4 in vertical corner pairs. Fresh MUH SG 133/36 Cat. £130+ $150 
1654 Hong Kong 1935 Silver Jubilee set of 4. F/U SG 133/36 Cat. £16 $10 
1655 Hong Kong 1935 letter (in Mandarin) & envelope with KGV 5c pair tied by Sheungwan cds of 19 FE 35 & (on 

back) Hong Kong Transit mark of 20 FE 35, to Singapore. Both envelope & letter in exceptional cond. $75 
1656 Hong Kong 1938 KGVI defins. Original set of 13 MUH fresh to $5, plus tropicalised $10. SG 140/3, 145/6, 

149, 151, 153, 155, 157, 159 & 161. Total Cat. £935 of which $10 value accounts for £500. $250 
1657 Hong Kong 1941 Centenary set to $1. Fresh MUH. SG163/68 Cat. £75 (6) $30 
1658 Hong Kong 1948 Royal Silver Wedding Pair MUH. SG 171/72 Cat £300 $250 
1659 Hong Kong 1954/62 QEII defins to $10. MUH SG178/91 Cat. £200 $120 
1660 Hong Kong 1963 FFH & 1965 ITU. All MUH SG 211 & 216/17 Cat. £37 $20 
1661 Hong Kong 1965 Churchill set of 4. Fresh MUH with bottom selvedge‟s. SG 218/221 Cat. £32 $20 
1662 Hong Kong 1966 UNESCO MUH set of 3. SG 239/41 Cat. £35 $20 
1663 Hong Kong 1986-1998 Chinese New Year Framas complete as MUH sets of 4 or 7 as issued. Machine "01" 

for 1986, then sets from "01" & "02" thereafter, plus "01" set of 6 for 1988. Difficult to find so complete. Yang 
$HK970. (148) $90 

1664 Hong Kong 1987 QEII Defins to $50. MUH with heavy shading under chin. Yang 338A/52A (15) $40 
1665 Hong Kong 1987/88 QEII Defins set of 17 to $50. MUH with light shading. SG 538B/52B $100 
1666 Hong Kong 1988 defins to $50 MUH with '1991' imprint. Yang 382/97 (16) $50 
1667 Hong Kong 1988 QEII Defins to $50 with "1989" imprint. MUH Yang 349/62 (16) $80 
1668 Hong Kong 1988 QEII Defins to $50 with "1990" imprint. MUH Yang 365/80 (16) $60 
1669 Iceland 1930 Millenary set of 15 to 10k MUH. Also triangular Air MLH. SG £370 MLH plus premium for MUH. 

SG 158/73 (16) $280 
1670 India 1900 China Expeditionary Force QV ovpts to 1R MLH (mostly MLH). Several print errors, but in the 

nature of ink lifting & slurred (rather than double) ovpts not qualifying as constant varieties for cat. listing. 
However, does include 4a variety "no stop after F" (SG C7b Cat. £400) "as is". SG C1-10 Cat. £455 - Vendor 
reserve. $400 



1671 India 1907 postcard to S. Aust Registered Calcutta bearing KEVII 3a, Transvaal "E.R.I." (2) & "VRI" adhesives, 

the latter with squared circle Victoria Harbour cancel. Redirected from Torrens Vale to Morphett Vale. 
Interesting contravention of postal regulations. $20 

1672 India 1924 (3rd Sept) Mount Everest Expedition led by General CG Bruce. A pictorial postcard showing Mt 

Everest from the base camp in the Rongbuk Valley with "Dispatched by Postal Runner to India" printed above 
message. Addressed to Mr CR Thomas in Cardiff, it is signed "Best Wishes JBL Noel Captain Mt Everest 
Expedition" who was the photographer & movie camera operator for the accent. The postcard has the blue 
mountain cinderella cancelled by Rongbuk Glacier Base Camp cachet in red with India ½a & 1a KGV stamps 
pmkd Darjeeling. In addition there is a single mint label. It was an ill-fated attempt with the two man team of 
Mallory & Irvine disappearing into the mist only a couple of hundred feet short of the summit. The body of 
Mallory was found in 1999 but Irvine is yet to be were found. Even today there is debate as to whether they 
were the first to reach the summit. Scarce items full of history with a personal touch by Noel who filmed the 
tragedy. (2 items) $200 

1673 India 1951 Punalur pmkd cover to Swansea, Wales with Punalur Due A5, 1d I.E.S. & T/CTS/7 cachets with GB 

1d red PD applied & cancelled Swansea, Glam. Unusual origin & nice Welsh PD treatment.   $20 
1674 Iran 1935 Defins to 1½R, each with hinge remnant & top value adherence. SG 729/37 Cat. £90 $30 
1675 Ireland 1922/23 1d ovpt for use in coils. Long "1" in "1922". F/U with slogan pmk. SG 68a Cat. £140 $90 
1676 Ireland 1922/23 2d ovpt for use in coils. Long "1" in "1921". FU with slogan pmk. SG 70a Cat. £50 $25 
1677 Ireland 1934/40 2d Coil perfs SG 749 mint no gum & 1d pair, perf 14. MLH SG 112b. Cat. £158 (3) $40 
1678 Ireland 1937 St Patrick "Se" wmk high vals MLH (10/- MUH) with minor toning on 2/6d. SG102/04 Cat. £425 as 

MUH $160 
1679 Ireland 1942 5/- St Patrick on chalk surfaced paper with "line flaw" variety. MUH SG 124cb Cat. £95 $30 
1680 Ireland 1948 Defins (ex½d, 2½d) MUH & MLH (4 vals hinged) & 1948 Angels set. MUH (3d hinged) 

SG140/43b  Cat. £110 (22) $30 
1681 Israel 1949 UPU set of 3 with tabs F/U SG 27/28 $30 
1682 1963 "Halbanon" sheetlet of 16 on unaddressed FDC (not much room for an address!), SG 260a Cat. £130, 

Bale $80 $50 
1683 Italy 1923 Black Shirt Fund set of 3. F/U with 28/10/23 cds's. SG £275, Sassone €350  $100 
1684 Italy 1923 Manzoni set of 6 MLH with 1l centred up, but with wmk inverted. SG 156/60 Cat. £800+, Sassone 

€1100 MLH plus premium for inv. Wmk $280 
1685 Italy 1929 Virgil Postage & Airs complete set mainly MUH. Sassone €1000, Mi €500 (11 MUH with 20¢ & 25¢ 

barest hinge marks) (13) $200 
1686 Italy 1933 Graf Zeppelin set of 6 MUH. Sassone €375; Michel €150 (Note SG £95 MLH but premium of 250% 

for MUH) $80 
1687 Italy 1933 Rome-Chicago MVLH Tryptychs "Gior" & "Rovi" pilots. Sassone €350 MLH, SG Cat. £340. Only 

centre stamp of each strip is hinged. $180 
1688 Italy 1934 World Cup Postage & Air set of 9 MLH. Sassone €300 MLH $70 
1689 Italy 1935 Bellini Airmails set of 5 MUH. Sassone €250 MUH, SG £37 MLH + 250% premium for MUH $60 
1690 Jamaica 1916 1½d orange KGV ovptd "War Stamp" with "S" inserted by hand MLH. SG 71c, £425. $200 
1691 Jamaica QEII 6d & 1/- Judicial ovpts in complete MUH sheets of 120. Fresh & folded once. Barefoot Cat £2 

per stamp (240). $90 
1692 Japan 1946/48 50y Mask, 100y Cherry Tree, both MLH SG 433b & 434a MLH. Also 1948 Philatelic Week SG 

514 MLH. Cat. £290+ (3) $60 
1693 Korea (South)1998 Yearpack of issues & 1995 50th Anniv Liberation pack with M/S's. Excellent cond. Cat. 

£50+ (2) $25 
1694 KUT 1912 2r KGV F/U with neat Nairobi cds. SG 54 Cat. £38 $30 
1695 KUT 1935 5/-Jinja Bridge F/U SG121 Cat. £27 $20 
1696 KUT 1938 2/- Mt Kilimanjaro Perf. 13¼. MUH SG 146 Cat. £110+ $60 
1697 KUT 1938 3/ Lake Naivasha block of 4. Short perf on BR stamp. MUH SG 147 Cat. £180+ $75 
1698 KUT 1944 5/- Jinja Bridge Perf. 13¼x13¾. Centred slightly high but MUH SG 148b Cat. £35+ $20 
1699 KUT 1944 10/- KGVI Perf. 13¼x13¾. Well centred & MUH SG 149b Cat. £42+ $30 
1700 KUT 1953 QEII Coronation FDC's on official covers pmkd Nairobi x 13. Some with pairs & neat typed 

addresses. SG 165 (13) $10 
1701 KUT 1954 30c Royal Visit - Owen Falls Dam complete sheet of 100 Plate 1 with DLR imprint. Folded in half. 

Fine MUH SG 166 Cat. £50+ $20 
1702 Labuan 1902/03 1¢ Perf 14½-15 MLH with unusually fresh appearance & gum. SG 117a Cat. £90 $70 
1703 Lithuania (German Occupation) 1941 ovptd Russian 10k "worker" complete MUH sheet of 100 (5 stamps 

toned) showing misplace (too high) ovpt, which is not square, thus becoming far to left as each line is reached. 
Rare error (only 3 sheets known with skewed ovpt) & BPP expertisation of Krischke on back. Also 30k airman 
with "LATVIJA/1941/I.VII" ovpt in complete sheet of 100 fine MUH. $400 

1704 Luxembourg 1933 Child Welfare set of 5 MUH. SG 312/16 Cat. £70 MLH + premium for MUH $40 
1705 Luxembourg 1945 Liberation set on special illust embossed numbered card with "lion" cachet. Attractive. $30 
1706 Malaya – Federated States 1922/34 $5 Tiger with usual minor fading of green. VFU with neat cds & well 

centred. SG 81 Cat. £200  $100 
1707 Malaya – Postal Union1936/38 Postage Dues set of 6. Superb MUH. SG D1/6 Cat. £110 $90 
1708 1951/63 5c Postage Due. MUH & the key value. SG D18 Cat. £48 $35 
1709 Malaya – Straits Settlements 1912/23 $1 KGV MC/CA wmk with wmk inverted. F/U with double Singapore 

cds. SG 210w Cat. £200 $130 
1710 Malaya – Straits Settlements 1912/23 $5 KGV Die II MC/CA Wmk. MLH SG 212d Cat. £110 $75 
1711 Malaya – Straits Settlements 1912/23 $5 olive back KGV Die I MC/CA wmk. Nibbled perf at top right corner 

but fresh MLH. SG 212b Cat. £170 $90 
1712 Malaya – Straits Settlements 1917 Red Cross surcharges 3¢ + 2¢ Scarlet "no stop after 2c". MVLH in pair 

with normal. SG 216a Cat. £450+ $350 
1713 Malta 1899 1/4d brown harbour with wmk Crown to left of CA & reversed. Well cantered & MLH. A scarce 

stamp SG 31y  Cat. £55 $50 
1714 Malta 1922-26 1d - 5/- defins incl. 3d ultramarine. MLH SG 125/137 Cat. £90+ (13)  $60 
1715 Malta 1926 2/6d, 5/- & 10/- "POSTAGE" ovpts. Fresh MUH SG 154/56 Cat. £35+  $30 



1716 Malta 1926 POSTAGE ovpts set of 12 to 10/- bar 1½d & 2/-. MLH SG 143/56 Cat. £60 $40 
1717 Malta 1935 Silver Jubilee set of 4. Fresh MUH SG 210/13 Cat. £22 $20 
1718 Malta 1956/58 ¼d - £1 QEII defins. Set of 17 MLH. SG 266/82 Cat. £120  $70 
1719 Mauritius 1879/83 2c Venetian red, very good used SG 92, 4c orange MLH SG 93, 1883 16c on 17c (14½mm 

ovpt) SG 112 & 16c on 17c (ovpt 3mm high) SG 114. Both very good used. Cat. £239 (4) $50 
1720 Mauritius 1935 Silver Jubilee set of 4. Fresh MUH SG 245/48 Cat. £35 $30 
1721 Mauritius 1950 1c - 10r. KGVI defins. Set of 15. MLVH SG 276/90 Cat. £55  $40 
1722 Morocco Agencies 1935 Silver Jubilee set of 4. Fresh MUH SG 62/65 Cat. £10 $10 
1723 Morocco Agencies 1949 KGVI set of 17 to 5/-. Fresh MUH SG 77/93 Cat. £70+ $60 
1724 Morocco Agencies –Tangier 1956 St. Edwards crown wmk Tangier ovpts MUH blocks of 12 to 6d (2d light 

red brown only) plus block of 8 & marginal vertical strip off of 1/3d. SG 313/22 (ex 316). Cat £54 $20 
1725 Nauru 1916/23 5/- bright carmine Seahorse MUH DLR printing. SG 22 Cat. £100 plus premium for MUH $100 
1726 Nauru 1916/23 10/- pale blue Seahorse MUH DLR printing. SG23 Cat £250 plus premium for MUH $250 
1727 Netherlands 1898 1g Type I used. Cancel a trifle heavy but full perfs. NVPH 49 Cat. €150 $40 
1728 Netherlands 1940 surcharges on 3c green: 100 FU, 250 & 500 MUH. SG Cat. £175, NVPH €150+ $50 
1729 Netherlands 1942 Legion M/S pair with good gum but tragically stained on all corners from use of sticky tape. 

SG MS 569a/b Cat. £230 MLH $50 
1730 Netherlands 1942 Legion M/S's comprising 7½c fine MUH, plus pair F/U with I.XI.1942 cds but perfs totally 

separated on 7½c & outer perfs on 3 sides of 12½c. Cat. £305 if all intact but only the MLH sheet commands 
serious % of cat. $90 

1731 Netherlands 1951 25g Seagull airmail F/U. SG 743 Cat. £170 $75 
1732 Netherlands 1956 Rembrandt Etchings set of 5 MUH SG 826/30 Cat. £55 $25 
1733 New Guinea 1925 Huts "OS" ovptd set (excl 1½d) MVLH (2/- appears MUH). SG 022/30 (ex 023) Cat £50 $30 
1734 New Guinea 1932 5/- undated airmail F/U (faint thin spot near hinge) SG 201 Cat. £60 $30 
1735 New Guinea 1932 £1 undated airmail lightly used, nibbled perf. at left & bottom right corner. SG 203 Cat. £55 $25 
1736 New Guinea 1939 2/- Bulolo airmail with fine complete WAU 14 APR 39 cds. SG 222 Cat. £55 $25 
1737 New Guinea 1939 5/- Bulolo MUH SG 223 Cat. £140+ $100 
1738 New Guinea 1939 10/- Bulolo F/U SG 224 Cat. £300 $160 
1739 New Guinea N.W.P.I. overprints on kangaroos. 2d, 2½d (2 MLH & 1 used), 3d, 6d MLH & used, 9d MLH & 

used,  1/- MLH & used, 2/- (MLH) & used (fault), 5/- used; KGV ½d (2 MLH, 1 used), 1d red MLH & used, violet 
(MLH, 2 used), 2d orange used, red (3 used, 1 MLH), 4d orange, blue, violet (1MLH each), 5d MLH. Odd foxed 
perf or other fault but majority fine. Mixed ovpt settings. Min Cat. £350 (31) $100 

1740 New Zealand 1875 handwritten document with Registrar of Deeds Southland cachets tying 10/- & £3/10/- long 

QV types, block of 4 6d blue & single 10/- Land Deeds Stamps. Barefoot Cat. £100+ for stamps alone. 
Premium on document. $80 

1741 New Zealand 1878 QV 2d- deep rose, centred right. Used with "D" (Dunedin) obliterator. SG 185 Cat. £300 $50 
1742 New Zealand 1913/25 2/- Official ovpt on QV perf. l4½ x14 MLH (Cat. £55) Also 8/- "Long Tom" deep blue with 

full gum but faint purple cancel traces (Cat. £45 postally used) (2) $60 
1743 New Zealand 1915 4d yellow KEVII x 4 used with Wellington parcels cancel. A nice multiple. SG 421c Cat. 

£55 each $55 
1744 New Zealand 1925/35 Postage Dues on Cowan paper Perf 14 x 15. Fresh MUH. SG D29/32 Cat. £65+ $75 
1745 New Zealand 1938 airmail cover via Australia to Port Moresby, then sea mail to England address, showing 

deleted tax marking at left below airmail etiquette. Bears 4d "Mitre Peak" tied by Dunedin 13AP38 cds, further 
cds of AIRMAIL/SYDNEY 30 MY & PORT MORESBY/PAPUA of  $40 

1746 New Zealand 1958 £1 Arms unsurfaced paper. MUH SG F218 Cat. £38 $30 
1747 New Zealand Officials incl 1915 KGV DLR ½d, 1½d brown, 2d & 3d all MUH. 18 other used with KGVI ½d 

brown orange, 1940 9d & 7 x KGV heads to 4d. Cat £60+ (22) $30 
1748 New Foundland 1932 30c Fishing fleet. Fresh MLH SG 220 Cat. £40  $40 
1749 Nigeria 1948 Royal Silver Wedding pair in MUH blocks of 4. 1d block with plate "1" in corner selvedge. SG 

62/63 Cat. £45+ $40 
1750 North Borneo 1894 $25 dull blue "State of..." revenue MUH. Seldom seen thus. Barefoot Cat. £15 as MLH $20 
1751 1947 Crown Colony ovpts MUH to 50c with $1, $2 & $5 MLH. Fresh set of 15. SG 335/49 Cat. £65+ $40 
1752 Papua 1903 cover addressed to Queensland bearing British New Guinea 2½d, 4d, 6d & 1/- Lakatois with crisp 

SAMARAI/BRITISH NEW GUINEA unframed cds of MR 14 1903. Couple of faint tone spots & corner removed 
at bottom left but not affecting stamps. Remarkable cond $300 

1753 Papua 1901/05 Lakatois inscribed British New Guinea MLH to 1/- (ex 4d), plus 1d to 6d used; 1906/7 "Papua" 

ovpt large & small (ex 4d) to 1/- (6d large only) & 2/6d small only. Hingeing varies but clean lot (ex rust on ½d, 
2½d ovpts) worth inspection. Min Cat. £440 $100 

1754 Papua 1931 Pictorials to 5/- MLH &MUH with ½d creased, 3d small thin & 2/6d CTO. Otherwise fine & free of 

foxing. Cat £130 (14) $50 
1755 Papua 1931/32 Lakatois ovptd "OS" to 2/5d MLH & 4 used with 6 MLH extras (some of latter with toning). SG 

055/66 MLH Cat. £120 plus extras incl shades. $60 
1756 PNG 1952/55 defins set of 15 to £1. MLH SG 1/15 Cat. £100 $50 
1757 PNG 1960 Postal Charges first set of 5 CTO plus 1d Stamp Duty ovpt on 6½d Hut MUH (toned) & June 1960 

set of 8 complete MLH & CTO plus used extras of 1/-, 1/3d & 1/6d. (25) $50 
1758 PNG 1963 £1 QEII ovptd SPECIMEN (15½mm) MVLH SG 45s Retails $20 $10 
1759 PNG 1994 Provisionals MUH set of 11, plus 5t Dancer extra with broken "t" in surcharge, plus used single 

normal. (13) $100 
1760 PNG 2000-2008 MUH collection complete on Seven Seas leaves in binder plus used/CTO extras. Over 500 

stamps & M/S‟s incl c60 used extras. Difficult period to complete. $300 
1761 Poland 1968 Polish People's Army sets of 10 in top & bottom sheet blocks of 10 all CTO. SG 1852/61 x 20 $20 
1762 Qatar 1961 Defins to 5r Mosque. Fine MLH SH 27/36 Cat. £35 $20 
1763 Rhodesia 1892 2/6d grey-purple. Well centred & MUH. SG 6 Cat. £38+ $40 
1764 Rhodesia 1896 Ovpt on 4d CGH. MLH SG 62 Cat. £23 $20 
1765 Rhodesia 1896 Ovpt on 6d CGH. MLH & well centred. SG 63 Cat. £55 $40 
1766 Rhodesia 1910 10d scarlet & reddish mauve MLH. SG 149 Cat. £42 $30 
1767 Rhodesia 1910 1d bright carmine Perf. 13½. Good to F/U SG 183 Cat. £48 $30 



1768 Ross Dependency 2007 50th Anniv Trans-Antarctic Expedition set of 5 & M/S on 2 FDC's. Excellent 

unaddressed cond. SG 104/08 & MS109 $10 
1769 Samoa 1910 NZ lettercard with ovpt "Samoa" study with different length combinations of "If used..." on back of 

card & "To open..." on front, incl one without stop at end of "To open..." admonition. Total number of these 
cards issued was 11,050. Rare opportunity to acquire various types for comparison. 4 x unused, used/CTO x 4 
at Apia, plus 3 each at Tuasivi & Malua. One used card has bottom line admonition torn off at perforations, 
others all fine except one with spotting. (14) $300 

1770 Samoa 1915 New Zealand KEVII 1d letter card uprated with ½d & 1d Samoa ovpts on NZ. Addressed to USA 

& with "Passed by Censor" struck in black. Extensive spotting but contains letter in French. H&G Postal 
Stationery Cat No. 1a (94mm "To open..." at base) $60 

1771 Samoa 1916 6d KGV dual perf vertical pair F/U with crisp Apia cds. SG 141b Cat. £38 $25 
1772 Samoa 1916 NZ KEVII 1d letter card CTO Apia with Apia address & opened to reveal no message, still with 

straight line "Passed by Censor" in black. H&G No. 1 (90mm "To open..." at base) $60 
1773 Samoa 1919 NZ KEVII 1d letter card uprated with ½d, 1½d & 2d ovpts on KGV, tied by 1919 APIA cds & 

Registration label similarly cancelled. Addressed to Switzerland but gummed edge intact & no message. H&G 
No. 1 (90mm "To open..." at base) $80 

1774 Samoa 1930 cover to USA bearing 3d Hut tied by neat New Zealand/Marine Post Office/R.M.S. Niagara full 

cds. Backstamped with Victoria B.C. "Mail Your Christmas Parcels Early" machine cachet. $50 
1775 Seychelles 1938/49 1R50, 2R25 & 5R KGVI all on ordinary paper. 1R50 marginal lower right corner. All fresh 

MUH Cat £80+ $30 
1776 Seychelles 1948 5r Royal Silver Wedding in MUH block of 4. Top right corner selvedge. SG 153 Cat. £50+ $40 
1777 Singapore 1948 Royal Silver Wedding Pair MUH. SG 31/2 Cat. £110 $80 
1778 Singapore 1948/52 KGVI Defins Perf 14 MLH with 6c, 8c, 15c, 20c, 40c, $1 & $2 MUH. SG 1/15 Cat. £180 $100 
1779 Solomon Islands 1914 5/- KGV F/U. SG 36 Cat. £48 $30 
1780 Solomon Islands 1914 10/- KGV F/U. SG 37 Cat. £65 $40 
1781 Solomon Islands 1935 Silver Jubilee in both gum types, thick & shiny & thin & clear. MLH SG 53/56 Cat. £44+ $30 
1782 Solomon Islands 1939 Defins set of 13 to 10/-. Fresh MLH SG 60/72 Cat. £75 $40 
1783 Solomon Islands 1948 Royal Silver Wedding pair in MUH top left corner blocks of 4. SG 75/76 Cat. £40+ $30 
1784 Somaliland 1935 Silver Jubilee set of 4 F/U. SG 86/89 Cat. £42 $30 
1785 Somaliland 1953 2/- Pigeon, 5/- Eagle & 10/- Taleh Fort QEII defins. Fresh MLH. SG 146/48 Cat. £84 $30 
1786 South Africa 1940 5/- Official (with "OFFICIAL" at left) Fresh MUH pair. SG O28 Cat. £120 $80 
1787 South Africa 1941 War Effort set in pairs on 8 similarly addressed plain FDC's (one pair per cover). Cat. £80 $40 
1788 Southern Rhodesia 1951 Postage Due ovpt set to 1/-. Incls scarce 4d. SG D1/D7 $180 
1789 Swaziland Silver Jubilee with "short extra flagstaff" variety. Fresh MLH. SG 23b Cat. £110 $75 
1790 Swaziland 1949 (10th Oct) UPU Registered FDC addressed to Pretoria. Excellent cond. SG 48/51 $10 
1791 Thailand 2004 Queens 6th Cycle Birthday Ltd Ed Gold M/S on pres card. Excellent cond. $40 
1792 Togo (Anglo- French Occupation 1915 ovpt on Gold Coast 20/- purple & black on red. MLH with fibre 

adherences. SG H46 Cat. £150 $80 
1793 Transvaal 1899 cover to Berne bearing 2½d dull blue & green. Backstamped Victoria (Z.A.R.) and Berne 

(Switzerland); 1903 front with ½d & 2d; 1901 piece with oval censor mark & 1d "E.R.I." ovpt tied by 
Johannesburg cds, 1887 Bakker Express Co. imperf. (MLH) labels "½" black on grey paper ("Te Betalen") & 
"1" rose on black ("VRY/Tot Post K/Pretoria") An interesting group. (5 items) $25 

1794 Transvaal 1902 KEVII Crown CA set of 12 to 10/- ovptd "SPECIMEN". Mostly MVLH, but higher values with 

small hinge remnants. SG 244s/55s Cat. £150 $100 
1795 Trinidad 1885 Postage Dues set of 9 to 1/-. Staining on 5d & 8d. F/U with nice genuine usage. SG D1/9 Cat. 

£60 $20 
1796 Trinidad & Tobago 1935 Silver Jubilee set of 4. G/U to F/U SG 239/42 Cat. £22 $15 
1797 Tristan da Cuhna 1952 ¼d-10/- ovpts on St. Helena KGVI. Set of 12 well centered & MLH SG 1/12 Cat. £110   $60 
1798 Trucial States 1961 Defins set of 11 to 10r. Fresh MLH SG 1/11 Cat. £35 $30 
1799 Turks & Caicos 1950  ½d - 10/- KGVI set of 13. Very fresh MUH SG221/33 Cat. £60+ $60 
1800 USA 1845 5c black New York City Post imperf "unused" FORGERY with margins all round. Genuine unused is 

cat. $US1500 minimum. Scott 9X1 $50 
1801 USA 1893 Columbus Commems. 1¢ to 15¢ complete, all lightly cancelled, but centring varies (as usual on 

these). SG 235/43 Cat. £95 $30 
1802 USA 1898 Trus. Mississippi 1¢ to 50¢, all lightly cancelled. SG 291/7 Cat. £200 $60 
1803 USA 1902-1926 Commem range all different on stockcard. Good to F/U. Cat £225 (32) $50 
1804 USA 1918 $5 deep green & black. MUH & centred to right. Scott  524 Cat. US$425 MUH $100 
1805 USA 1938 Presidential defins complete to $5 MUH. Scott 808/34 Cat. US$143. $60 
1806 USA 1956 FIPEX 5th Int. Philatelic Exhibition New York Coliseum April 28-May 6th Postage Souvenir folder 

containing 3c purple commem & Liberty M/S pmkd New York, 6c embossed Eagle env & Torch of Liberty FDI 
postal Card. Tone spots & minor wear but unusual & a $10 

1807 USA 1987 American Wildlife/Capex'87 sheet of 50 MUH in Presentation Book. SG 2256/2305 Cat. £50 $20 
1808 USA 1995 Yearbook (cover scuffed) with MUH stamps in place. FV US$37 $20 
1809 USA War Ration Book Four with partial contents & name & address on front. Frayed at right from frequent 

opening. $20 
1810 Vatican 1935 Juridical Congress set of 6 MUH (faint toning stripe on 2). Sassone Cat. (2007) €1155; Michel 

€800 for MUH. $250 
1811 Vatican 1936 World Catholic Stamp Expo. Fresh MUH set of 8. Sassone (2007) €400, Mi. €500 as MUH. 

Superb (8) $100 
1812 Vatican 1948 "Tobias & the Angel" 250l & 500l Airs. MLH. Sassone €475 for MLH $150 
1813 Vatican 1951 Gratian Airs. MLH. Sassone €300 for MLH (2) $90 
1814 Vatican 1952 Stamp Cent. M/S MUH. Trivial gum thin in selvedge. Sassone €250, Michel cat. €220 for MUH $60 
1815 Vatican 1963 3rd Anniv National Liberation Front & first issue by the communists. Complete sheet of 50 in 

English. Fresh MUH. SG NLFF1 Cat. £185++ $75 
1816 Vietnam 2005 Ethnic Groups sheetlet of 54. Fresh MUH SG 2631a $20 
1817 Virgin Island 1956/62 QEII defins set of 13 to $4.80. Fresh MUH. SG 149/61 Cat. £95 $65 
1818 Virgin Island 1987 Shipwrecks set incl M/S. MUH SG 625/9 Cat. £34 $20 



1819 Zanzibar 1896 2½d on 2a. QV pale blue. Well centered & MLH SG 26 Cat. £60  $50 
1820 Zululand 1894/96 1/- QV. Centred slightly right otherwise F/U. SG 25 Cat. £38 $20 
 AIRMAILS  
1821 1926 (30th Sept) Charville to Camooweal Registered cover with rectangular "FORWARDED BY AIRMAIL" 

cachet. Variety of KGV neatly pmkd on illust cover. Eu. 91 $30 
1822 1926 (15th Oct) Mt Isa to Tambo Registered ("Rat" tailed Reg label) cover showing early use of the rectangular 

"FORWARDED BY AIRMAIL" cachet. Variety of KGV neatly pmkd Mt Isa. An attractive illust. Cover. Eu. 91 $30 
1823 1930 (1st Jan) Brisbane to Sydney first airmail service by newly formed ANA operated by Kingsford Smith & 

Ulm. Due to forced landing by Ulm, the mail was taken by road from Casino to Ballina & flown on to Sydney the 
next day. Reg cover in good cond with C $150 

1824 1931 (16th May) Imperial Airways Second Experimental flight. Perth Registered cover with full set of Kingsford 
Smith, 3d KGV, 6d kangaroo 3d Sturt & 3d Airmail make this a stunning cover. Excellent cond. Eu. 203 $50 

1825 1931 (13th Nov) cover to Yalbalgo Station, Carnarvon, tied by KGV 5d cancelled MUNDABULLANGANA. Very 
fine. $80 

1826 1932 (23rd Nov) Perth to England Airmail cover with pair of 4d olive KGV pmkd Perth on West Australian 
Flying Club env with club badge showing wings & swan. Typed address to Bristol Aeroplane Co. Fulton House, 
Bristol. A most attractive cover with a lovely early WA aviation connection. $40 

1827 1934 (24th July) Australia to New Guinea return with 6d Kingsford Smith & 2d KGV pmkd Melbourne & 2d NG 
pmkd Lae on Ulm illust cover. Excellent cond. Eu 395 $30 

1828 1934 (20th Oct) MacRobertson Air Race from England to Australia flown & pilot signed by C.E. Kay on DH89 
Dragon Rapide. Only 100 flown & in excellent cond. Conservative estimate. Eu. 438 $100 

1829 1934 (16th Nov) Melbourne to Portland Autogiro flight card. A couple of tone spots but overall the best cond of 
this flight I have seen No. 1756. Eu. 461 $30 

1830 1937 (16th June) DC3 First Flight to Netherlands with Batavia cds tying 7½c & 12½c Scout Jamboree & with 
special cachets for First Flight & for Scout Movement. Good cond. $25 

1831 1937 (16th June) KLM First flight with Palembang cachet tying 30c air triangular. Good cond. $25 
1832 1937 (9th Oct) KLM flight cover in national colours to Netherlands. Medan cds tying Scout Jamboree pair  (7½c 

stained perfs). KLM publicity at top indicating 3 flights per week Indies to Netherlands. $20 
1833 1937 (31st Dec) Auckland to Samoa by Pan American Airways Samoa Clipper flight. Backstamped Pago Pago 

1st Jan 1938. Red cachet also for NZ - USA First Airmail Dec. 1937 (?) Tone spots. $10 
1834 1938 (27th Nov) Empire Airways Flying Boat Calpurnia Crash cover in Iraq on route to Perth from London. 

Badley water damaged but with original contents & type B label attached from FW Arnold Deputy Director, 
Perth P&T (2 lines). Letter refers to bores on cattle property in WA & finding a manager for a mill. Most 
interesting & characterful. $100 

1835 1938 (27th Nov) Empire Airways Flying Boat Calpurnia Crash cover in Iraq on route to Perth from London. This 
cover addressed to New Zealand (said to be 46 mail bags) which whilst was water damaged was thoroughly 
dried out & forwarded accordingly. Unlike Perth mail only a red cachet was applied reading "DAMAGED BY 
WATER IN TRANSIT FROM LONDON". Remarkably undamaged with only minor staining. $75 

1836 1938 (27th Nov) Empire Airways Flying Boat Calpurnia Crash cover in Iraq on route to Perth from London. 
Water damaged with stamp missing. Type A label attached from FW Arnold Deputy Director, Perth P&T (4 
lines). Posted Winchmore Hill, North London 22nd Nov. Eu 834 $80 

1837 1940 Inaugural Trans-Tasman Flying Boat Service cover with 1929 3d Air & 2d scarlet KGVI tied by Sydney Air 
Mail Section machine strike of 1 May 1940 add to MZ with Wellington matching slogan cancel of 3 May 1940 
on reverse. Fine $20 

1838 1946 Netherlands First Post war Trial Flight Cover to Curacao by KLM. Some staining on edges. Backstamped 
Curacao cds 17.2.46. & 21½c additional franking on reverse (41½ on front). $24 

1839 1951 (14th March) Australia to Chile Experimental Flight via Valparaiso with both cachets & signed by Percival 
& J. Purvis with stamps from Australia, Fiji, New Caledonia, French Polynesia & Western Samoa all cancelled 
accordingly with relevant B/S's. A wonderful cover, scarce signed & with the full range of stamps. Eu. 1271a $150 

1840 1951 (29th June) Christchurch to Melbourne direct airmail on Christchurch Airport illust cover with cachet in 
mauve & Christchurch cds & B/S Melbourne. Attractive. EU 1275 $20 

1841 1951 (29th June) Melbourne to Christchurch by TEAL with cachet in mauve & neat typed address. 
Backstamped Christchurch. Tone spots around stamps. Eu. 1274 $10 

1842 1955 (23rd Nov) Cocos Island to Australia first flight with 1/0½d blue QEII pmkd Cocos & usual triangular 
cachet on Challis cover with usual typed address. Eu. 1354 $20 

1843 1955 (23rd Nov) Cocos Island to Australia first flight with 1½d WA Cent & 5½d Newcastle issues pmkd Cocos 
& usual triangular cachet. But unusually on an "AWCO" FDC env. Neat typed address & attractive. Eu. 1354 $10 

1844 1956 (20th Nov) Qantas Olympic Torch Flight Athens to Melbourne. Illust cover with neat typed address. & 
commem Greek pmk. Eu 1362 $15 

1845 1957 (27th Nov) Perth to Johannesburg by South African Airways inaugural flight on official cover B/S on 
arrival. Eu 1381 $15 

1846 1959 (28th Feb) Ansett - ANA Helicopter Airmail Melbourne to Ballarat on illust souvenir cover with cachet. 
Excellent cond. Eu 1402 $15 

1847 1960 (16th Nov) Qantas 40th Anniv Round the World Flight cover pmkd Winton with commem slogan & cds. 
War Memorial pair & 2/- kangaroo pair complete this attractive cover. Eu. 1443  $30 

1848 1964 (24th Oct) 25th Anniv of First Airmail Fiji to Tonga. Commem cover with matching set of 3 stamps pmkd 
Suva with mauve cachet. $10 

1849 1969 (6th Aug) Perth to Norseman Balloon flight cover by Jones & Greentree with vignette tied to cover by 
cachet & pmkd Norseman. Only 200 flown.  Excellent cond. Eu B6 $30 

1850 1970 (27th Aug) Pearce to Meekatharra Balloon flight cover by Jones & Greentree with strip of 3 vignettes tied 
to cover by cachet & pmkd Pearce RAAF. Signed by Lee Jones. Excellent cond. Eu B8 $30 

1851 1974 Sydney Balloon flight covers x 4 with a variety of cinderellas showing Sydney harbour Bridge, Ayres Rock 
etc. Flown by Peter Vizzard on illust envs. with various cachets (4) $20 

1852 1978 (23rd Nov) Legacy Antarctic Flight pmkd Sydney Int Airport with cachet. Flown in Qantas "City of Hobart". 
Eu 1856a $10 

1853 1979 & 1980 Southern Cross Air Race cover sets of 7 signed by the relevant pilots with 1979 set with 
illustrations of the various aircraft types used. (14) $30 



1854 1980 Johannesburg to Taipei First Flight by SAA & return cover. Backstamped accordingly. Fresh. (2) $10 
1855 1993 (7th Nov) Parachute Mail carried into the Australian Formula 1 Grand Prix circuit. Signed both pilot & 

parachutist complete with vignette & F1 cancel. Attractive. Eu 2119 $10 
 CINDERALLAS  
1856 1939 Australasian Scout Jamboree. 3 cinderellas showing Scout with Kookaburra, koala & feeding a kangaroo. 

Each with minor this from mounting but not apparent from front. Unused (3) $20 
1857 1940's Mrs Stewart's Series of Famous Women showing Eve, QV on 1d black, the Queen of Hearts & Mrs 

Stewart herself! Since 1883, the Company still sells this whitening agent. A lovely cinderella sheetlet with 
thematic appeal. $20 

1858 1982 Brisbane Commonwealth Games sheetlet of 9 showing variety of sports. Sold to raise funds in 1981. Mint 
cond. $10 

1859 1984 Antarctica Oceanic Research Foundation block of 4 showing penguins, ship in ice, map etc. MUH $10 
1860 1988 Sydpex "Lottery" ticket styled sheetlet of 10 showing iconic stamps produced by ACT Philatelic Council. 

MUH & comes with prize card & info. $10 
1861 1990 Birdpex New Zealand sheetlets of 4 in 2 designs both MUH & on cover with Birdpex 17th Sept 1988 

cachet. (4 items) $20 
1862 1992 SV Tradewind Antarctic Voyage sheetlet of 8 showing different types of penguins & the ship. Excellent 

cond. $10 
1863 Australia "Every little bit will save the Empire so buy War Loan Bonds" coloured label with shell flying over 

trenches. Fresh MUH. $15 
1864 Royal Flying Doctor Service $5 x 10 sheetlet MUH printed by Cambic Press. $15 
1865 Scott Base Antarctic Expedition sheetlet of 8 with FV of $10. Shows various scenes & wildlife. MUH $10 
1866 Western Isles & IOW Rocket Post labels. A result of Herr Zuckers attempts to send post from Scarp to Harris & 

later Lymington, Hampshire to IOW, thus the overprinted label. MLH (2) $10 
 POSTCARDS  
1867 c1910 French origin probably obtained during WWI as place names have been obliterated in titles on some 

cards & one shows British soldier on lunch break. A couple are hand coloured rest are b&w or sepia 
photographs. All unused & in good cond. (46) $50 

1868 c1910 sepia or hand coloured unused range of mainly Romanian & Bulgarian origin featuring scenes of 
Bucharest, Varia, Roustchouk, Plovdiv, Dubnitza etc. Odd crease or soiled item but will interest history buffs. 
(46) $20 

1869 c1910 Unused b&w & hand coloured range of Italy (Messina, Palermo, Asti, Taronto & Faenza). Historical 
interest with scenes such as Messina in flames after earthquake & several showing different scenes of ruined 
buildings resulting from same. (92) $75 

1870 c1910 Unused with Crete, Constantinople & Glasgow as subjects (all sepia or b&w) plus 2 later coloured 
PPC's produced by Scandinavian Airlines showing the Castle of Stockholm and the centre of Oslo (c1940's). 
Odd crease or soiled item, mainly good throughout. (14) $20 

 


